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Ol EH = S o
3-1) XjaiE 9tEr [CiEtu K]
7). b5E Anp (HH)
O CfStn| MY W M3 nd 220| 715822 71 =1, Ct2o 2 H|uit T2 13(71.08) >
DLW IHE82F) =¢
[A3 15] XI{E UHFE st K] (KHEH)
(Base=MH|, n=625)
_ (ERaE)
E:I::HI Al3 v20 A0S
EE::HI w06 w09 w03 vo4
71.5 68.2 71.0
pakcamini s mieliminiy Hlmaf =224

A CHE| Gap (45 - HH)
Ui Gap (2022 25}7] - 202149 23t7))

I
Ho

1) A PR KR WY ME 2= M As HE
2 B2 X B2 U HE B2 WA Ma B
[ 19] AIYE UHFE [Cfstu S]] - SEA S48 (=)
am A2 Atel = 21} jre) rm i Hoo =214
H H H H
A (625) 70.2 71.5 68.2 71.0
Ad £ = (257) 70.3 71.8 68.0 71.2
c= Of Xt (368) 70.2 713 68.4 70.8
18t (153) 72.5 74.1 70.5 729
25 (191) 69.7 71.0 68.7 69.5
of 33t (141) 69.2 713 66.1 70.1
45t (133) 69.9 70.2 67.6 71.9
52k (1)* 65.3 54.2 70.8 71.0
2 tcyst (62) 68.8 66.9 68.3 71.1
=2r=2HXEOS | (68) 734 75.5 727 72.1
Ol&-CIXtoIC st | (142) 65.4 65.1 63.0 68.0
EI'J—.'I‘EH Sk étcl- El' g . (1 OO) 73.0 76.4 69.5 73.1
= [ AbS|arEciEt (81) 74.4 74.6 733 75.3
Aletoy gl (22)* 61.9 66.1 63.1 56.6
Sotrjal (53) 73.2 774 69.8 72.4
B -ofstofst | (97) 70.0 71.5 67.4 71.1

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
i SMAE BH2 ol w2t 0.12] Xjo|7h i = U

ZF) ofd J|Et SE #7| He
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(n = 74 S o |
Ct. t=Fe it Cistns - M3i1))
O MEuit Lf M5 unto| MEM A =F0| 759F 2 7HE &1,
Ct2oz MEZ wit 8o A8M/88M((73.5M) > CHst Mz mat 7jA(71.9%) 59| =<
o ~ = o | =
18 17] XH2E UFL [ffus - W3uah ()
(Base=MH|, n=625)
(EL)
ﬁg::“' A3 A7 w24 AS7 A33 A6 v09
el
EE::HI v0.6 w09 AQ2 - A08 w0.1 A0 vi13
75 719 678 5.9 735 70.8 69.3
HEon OB NE M2OnS  MEone] M2 Ol ge] Mool  ME
= oo MEL AR NN SRS ABA/SSM  ARIeT Y Aok B

TH|CHH| Gap (M2 - TH))
T EOHH| Gap (2022'F 258H7] — 20214 28H7])

F) S WnE ME TgE ARYECE Mds|luE TS| ¥

X OHEE A i
1) XY PHEE X L MR "5 WA s B
2) HE OIEE BB I M5 a2 ®MA s P
[(E 21] XH3E UFE e - 31l - SEX S8E *H=HY)
N Pt M=z P P
sz |HE¥| B | agfo) | @@ | muel | @}
N Le HE | na= o Y
2 e | wEe | 24| G5 | dy | MER dEd | 4E | 2
= TITTT IR wd | me | BY |48y 23 | 25
= TSSO o o k= &3]
o H H o H N N H
HA| (625) | 702 715 719 67.8 75.9 73.5 70.8 69.3
A e =X} (257) | 703 71.8 72.8 68.6 746 726 724 69.7
c= Oof Rt (368) | 70.2 713 713 67.2 76.8 741 69.6 69.0
154 (153) | 725 74.1 75.0 71.1 78.1 74.7 74.0 717
25t (191) | 69.7 71.0 724 65.7 75.7 743 70.2 67.7
st 33tH (141) | 69.2 713 70.9 67.0 76.8 72.7 72.3 67.9
43t (133) | 69.9 70.2 69.5 68.4 73.7 72.2 66.9 70.7
55t (M* | 653 54.2 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0 50.0
SatCist (62) 68.8 66.9 67.3 613 72.6 69.4 68.1 62.9
=32 H X0 | 68) | 734 75.5 743 73.5 80.5 76.8 75.7 72.1
O|= CIXFQICHSE | (142) | 654 65.1 68.0 60.7 68.7 66.7 63.0 63.4
chatCyst AHRCHEt (100) | 73.0 76.4 77.0 67.5 83.3 80.0 74.3 76.5
= | Ate|apstLyst (81) 74.4 746 747 76.2 75.6 73.8 76.9 70.7
Alstyst (22)* | 619 66.1 63.6 68.2 69.3 62.5 75.0 58.0
=9lst (53) 73.2 774 76.9 736 82.5 81.1 717 783
B3 akstofst | (97) | 70.0 715 70.6 68.0 76.0 75.0 70.1 69.1

* Base’} 30ECt Mooz sfMo| R2
e SMAE 220 et 012 Xto|7 HEE = UAF
F) std J|et 8 &#7| M<el
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Ch 25 A Cistuns - 3 9T 24 HgE)
O T3 9% Zd Mgt s 73022 LEE

(78 8 HIE : 54% £ 3H : 213% 38 3H : 73.3%)
O SEA EYER 1513(753H), AFHLISHB0.0T)HAM =A Lt
O HHH Alstfste 36X 2 71 W2 HWItY

[1 18] A UEE [Oigas - HE AT LY M) (KHY)
(Base=TH|, n=625)
4 HIR (21 Vs, °22) (o). 5 20229 & HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
5.4 | 73.3
727 73.0
46.9
213 26.4
T ~
2021 20224 o< ] HE 33 1] B=3
2y 23
[E 22] A8 HEE [H3tas - HE AT 2N ML) - UK S4E @)
0 2 0f 2 . 100H
A A& _hl._;g 2d | E8 | 34 %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
b (625) | 24 30 | 213 | 469 | 264 | 54 | 213 | 733 | 730
o EF Xt (257) | 39 3.1 187 | 459 | 284 | 7.0 | 187 | 743 | 73.0
= Of X} (368) | 14 30 | 231 | 476 | 250 | 43 | 231 | 726 | 730
184 (153) | 1.3 26 | 190 | 477 | 294 | 39 | 190 | 771 | 753
234 (191) | 2.1 2.1 277 | 424 | 257 | 42 | 277 | 681 | 71.9
el 3sHA (141) | 35 3.5 17.0 | 496 | 262 | 7.1 170 | 759 | 729
45t4 (133) | 3.0 45 180 | 489 | 256 7.5 180 | 744 | 724
55 (m* 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500
SatCist (62) 3.2 16 | 210 | 613 | 129 | 48 | 210 | 742 | 698
=22 HEOSH | (68) 0.0 1.5 221 | 456 | 309 1.5 221 | 765 | 765
Ol=-C|xtQICHst | (142) | 35 28 | 310 | 479 | 148 | 63 | 310 | 627 | 669
crapcye At e (100 | 1.0 | 30 | 100 | 470 | 390 | 40 | 100 | 860 | 80.0
ChORCH St ————
Atz|otstolst (81) 1.2 49 | 222 | 420 | 296 | 62 | 222 | 716 | 735
Alatcyst (22)* | 227 | 00 | 182 | 182 | 409 | 227 | 182 | 59.1 | 636
Sflst (53) 19 57 | 132 | 377 | 415 | 75 | 132 | 792 | 778
H 3 =atstofst | (97) 0.0 3.1 227 | 526 | 216 | 3.1 227 | 742 | 732
* BaseZ} 30ELCt M2O2 N0 {2
o A SRR SHS RO mat 0.12] K07 AT & U

F) oy J|Et SE 27| A<
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Ch. HEE A1} (CHEas - HlmI T2IY)
O Hlnit ==z LY CHefoh Hlum T2 Jjd/2H0| 726822 7tE &1, 2=
&/ ME(7258) > Hlnot T2 ZMO| S5 A ot =2(71.88) &
O LIt Hluwup =23 7id/2H2 ArgListo] 750822 718 =5
(03 20 AeE BHEE [CHSRS - MDD} Z2IW] WSHY)

(Base=TH|, n=625)

(ELR)

A08 A59 A24 A07 v34 v19
Gap
LHCHH
T Y056 v04 A35 AD1 v09 v256 v23
Gap
70.2 71.0 76.1 726 70.9 66.8 68.3
Huaf =202 Ch¥ghHn ME/u ol Bl Z2e| HjuwnhZ2 7 Zabeol Hjuat
FE] ZROYNERS ZE UL S g det=a YR DI R

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

1) KM ST R W MR S EA A
g2 =

=
HH e

crokst | A= H] 1 af .
xpgt | Hlam | B[ 3¢ | 2e | wan game
— | o= Z2 ]l | o 3 S |k | THE S o H
T2 Al | ©5 BEE] THE H _FJ“‘ SHI° @-L _'.':% =
= “":':1 EE
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
a [=] [=] a [=] a
A (625) | 70.2 71.0 76.1 726 70.9 66.8 68.3
pene X} (257) | 703 71.2 76.4 73.0 70.2 67.7 69.6
c= GRS (368) | 70.2 70.8 75.9 724 713 66.3 67.7
154 (153) | 725 729 78.1 75.2 73.8 716 70.2
25t (191) | 697 69.5 74.5 715 67.8 61.4 65.3
st 35t (141) | 69.2 70.1 73.5 72.0 68.7 64.6 67.5
45t (133) | 699 71.9 777 716 73.6 69.9 70.6
55 (1)* 65.3 71.0 - - - - -
Satcist (62) 68.8 71.1 78.6 75.0 69.3 65.0 67.9
22 HXLE [ (68) 734 72.1 78.8 75.0 73.7 69.2 67.9
O/=-CIAtQICHs | (142) | 654 68.0 71.5 68.0 66.8 60.4 614
chalcyst AEHLCHE! (100) | 73.0 73.1 75.8 73.8 74.2 70.6 77.0
= S APS|apstoyEt (81) 744 75.3 84.8 79.9 79.9 75.0 78.0
e (22)* 61.9 56.6 59.4 59.4 50.0 46.9 40.6
=25l (53) 73.2 72.4 81.5 76.1 717 70.7 71.7
HI =arsiciat | (97) 70.0 71.1 75.5 717 71.2 69.3 68.4

* Base?t 30ECH Mooz {40 {2l
o A EMAE| 2ol mat 0.12] Ao|7F MY + AZ
F) oy J|Et SE 27| A<
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2t @3t 0|3 HIEI TEIY HojFE

(Base=TH|, n=625)

(=H - %)
H|A4d, 315
C) |:|, 68 5
[E 25] 2 0|% Hlmat T2 HojAY (ML)
HAS 745
E JNETES e HlZE
% %

A (625) 68.5 315

A A (257) 59.1 40.9
c= of At (368) 75.0 25.0
18 (153) 75.8 24.2

N 25 (191) 69.1 30.9
std 35t (141) 62.4 37.6
45t (133) 66.2 33.8

58HE (M* 0.0 100.0

Satcst (62) 774 226

=2t HECSE | (68) 64.7 35.3

IJI%-EtIH rHEIE s | (142 67.6 324

& AEHLCHE! (100) 73.0 27.0

St

EERb Atz|atstlist 81 65.4 34.6
At (22)* 727 27.3

=2l 5l (53) 52.8 472

H I cabstofst | (97) 72.2 27.8

* Base’Z} 30ECt HoaZ Mo R9
= A SWAtE| g2 ol met 0.19] Kjo|zp &
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O}, 2022stAE Hjmat =220 *toj4s

O 2022stE L Hjuih =23 HO| Fg2
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- A 71E o g2 55.8% TE Y

O ZEIY T FY2 MSiEk(100.0%)0| SHE2E =&

[13 22] 20228t E Hlmdt =213 o

HH7IE HoEH
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o
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[ 26] 2022¢tE: Hlwy =234 Ho{ZA™ (XjeHd)
7g A% e e
% %
by (428) 81.5 185
A e X} (152) 81.6 184
c= Of Xt (276) 81.5 185
184 (116) 89.7 10.3
284 (132) 76.5 235
el 35t (88) 76.1 239
454 (88) 84.1 15.9
55t - - _
S tCfst (48) 72.9 27.1
=ot2EEOS | (44) 88.6 1.4
IJI%-EtIH rHEIE s | (96) 823 17.7
c - A CH O] (73) 86.3 13.7
cHareh= Atz|atstlist (53) 774 22.6
NN (16)* 100.0 0.0
Sotrysl (28)* 82.1 17.9
HI=atsojst | (70) 75.7 24.3

* Base’t 3020t §o02 &40 R
A% SWAtE| B2 Yo met 019 KHo|7 2T 4 9
F) ot JlEt 8 7| Nl
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StEXI3] (*H=Hd)

(Base=TH|, n=625)

€9

HHCyH]
Gap
Hcgy|
Gap 5.1
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\ N
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EE R

HHCHH| Gap (M5 - EH)

HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

x

L
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=/
BEE 22 | MR 82

>

‘o‘l-ﬁx|.?__|
AH /X =] g =]
£ JNETPS BARNE | g2
=~ ~
[=] a

A (625) 69.5 71.1

Ad A (257) 69.7 70.6

c= of X} (368) 69.4 714

18t (153) 715 70.5

N 25t (191) 70.3 71.1

shiA 38t (141) 674 71.2

45t (133) 68.6 71.6

58t (10* 69.5 71.1

S tCfst (62) 68.3 717

22 HXLE [ (68) 70.7 70.8

D|% Etlﬂ Erﬁal Cist | (142) 69.2 69.6

- ENE (100) 71.3 73.2

SO S slaretcyer (81 69.9 69.5

%é Cj ! (22)* 58.8 71.6

Sotg 5f (53) 69.7 74.1

HI =arsiciat | (97) 70.1 70.4

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2

= ol SMAE g2 ol w2k 0.19 X0l 7t

F) oy J|Et SE 27| A<
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[A3 26] A8 UFE [SHSXY Z2I] (Matrix 24)

SH 7Y Y /2 B
Ll =21 7h

=
. * sapjameasosRiNe s
SHAT|Y SR IMO|SAET| QU ES
x @
A 74 B X% B2 g
| UST i
[E 30] Xt HEE [SHEX|Y 23] (Matrix 24)
e zoE
T8 T ==
H %
Citst stEX|9l =23 JjA 70.1 464 3™ WM
ShAX| 9| . o s
J2i8 sene ZaYo Y NS E] 714 329 X% Bl
SIEA|R Z230| 3iEsET| {E =& 71.6 20.7 N
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Ch. BHEE Zat (B M| ME/RIZ A
O SHH MEIME/ZIZAE L MEO Cfatlsl = 30| 69782 ZE 7t &1, CISo=2 AE9|
IO EE =2(68.5H) > AEO| T T2(6847H) > AEHO FZ2 HA 26728 =¥
O AEQ| Cfatdel =F2 AIBLHE0| 750822 71E =&
[13 27] A2l TSR (B MBI ME/ZIZ AT (e
(Base=TH|, n=625)
(R
Eéi::ul i3 vi3 viz2 v25
EE::HI w51 Y66 6.0 65 w70
69.7 68.4 69.7 68.4 68.5 67.2
AEO A TS Al HHOINE £ AEe| TR AN £ 8
HEZ =
THCHH| Gap (M £ - TH|)
FHiY| Gap (2022 28t7| - 20211 2817])
F)HEo feldE Egre MREE0E Mk nE TR $
X OEEE A dre
1) A DR AR L) MR 2 FN As HF
2) BE OiEg BB 1 M5 s2 ®MA AE HE
[E 31] Abel'e QST [SH MBI ME/ZIZ AT - ST SHE R
° St Mg/ AEro| AFCHO AICHO|
X3 xizAch | cpstaz | 8BS | solax | xiIE ™
H H H H H
HAH| (625) 69.7 68.4 69.7 68.4 68.5 67.2
A =X (257) 69.4 68.0 69.2 65.4 67.4 67.4
c= of X} (368) 69.8 68.8 70.0 704 69.2 67.1
184 (153) 70.7 70.2 729 71.1 717 714
25t (191) 69.6 67.5 67.0 68.1 64.9 63.9
st SHe (141) 68.6 67.1 65.6 63.2 64.6 66.0
435HH (133) 69.7 68.9 715 69.1 70.7 66.0
55t (n* 69.8 68.8 75.0 75.0 50.0 75.0
SatClst (62) 68.7 66.2 64.8 60.2 61.4 62.5
=2 HXOE [ (68) 70.0 68.5 69.3 68.8 69.3 66.5
O[=-CIAFQICHSE [ (142) 68.7 67.2 69.7 65.4 64.9 61.0
Er oy st NEDE (100) 71.9 71.1 75.0 73.9 73.4 73.9
= | Azl apetcyst (81) 70.4 71.8 79.2 79.2 75.8 75.8
Alstojsl (22)* 63.0 58.7 479 479 56.3 50.0
Sotlsl (53) 70.9 68.9 66.7 70.2 726 69.0
H I =afstcfst | (97) 69.5 68.1 67.4 67.4 66.9 69.2
* BaseZt 30ECH Moo= Mo |9
o A SRR SHS 0| mat 0.12] XO|7 AT & U

F) oy J|Et SE 27| A<

_58_



Ct. RE 2t FH /=X H)

O FEY/ZTZX|Y W crast /&Y, T2 T2 4, F/AY 22 Z2O-9| &of 80|,
F/E8Y T2 22| T2 FH| =380 24 712822 71y &1, S22 F/8Y, T2

O CtYsh /&Y, T2 T2 J|E2 SIS0 813/ 2 7HE =3

[13 28] AHA'E UFRE [F SU/ZZXIH] *H=Hd)

(Base=7H|, n=625)

Eal:)

TH|EH

H| Gap v0.2 A15 AlS A15 ¥53
iy
Hl G 5.1 ¥6.1 w54 - w75 A A
ap
69.7 69.5 71.2 71.2 71.2 44

FHAEY TR Y LR
=2 mZ2ayse
EFHEZ

HH|CHH| Gap (M2 - TH))
FEHOY| Gap (2022 2817| - 20211 2817])
) 'F/4Y U2 ZR2OY0| TO 20/ tnTgseE M| us TS| S

1) X BEE R W AR 88 WA s BE
2) B2 BIEE ; BE U HE B2 WA Az Y

EI'%FE’.} *l/xrol ',It'l c;g, *|/x|-o-|

g | ASR | AEE) e | H= | THE

e s 55 | GERF | nRhy zEome HERN| 220w
74 &0 80| [ sH
= = = = = =
A (625) 69.7 69.5 71.2 71.2 71.2 64.4
A e At (257) 69.4 69.7 714 75.0 69.4 66.8
c= of X} (368) 69.8 69.4 71.1 69.3 72.2 63.1
184 (153) 70.7 715 773 773 76.2 75.0
2sthd (191) 69.6 70.3 784 776 79.3 63.8
el 35t (1417) 68.6 674 57.7 61.5 615 51.9
435HH (133) 69.7 68.6 68.9 68.3 67.8 62.8

55t (1* 69.8 69.5 - - - -

Satcst (62) 68.7 68.3 62.5 64.6 62.5 62.5
23t XDst [ (68) 70.0 70.7 774 726 76.2 66.7
O=-CIALQICH= [ (142) 68.7 69.2 69.2 67.3 73.1 62.5
chalcyst NEE (100) 719 713 75.9 75.9 75.9 76.9
= 7| Azl apetcyst (81) 70.4 69.9 73.3 75.0 75.9 58.6
SRSl (22)* 63.0 58.8 15.0 450 15.0 15.0
S (53) 70.9 69.7 81.3 75.0 68.8 62.5
H3=atstofst | (97) 69.5 70.1 75.0 727 70.5 69.3

=l
* BaseZ} 302t ooz oiMo Fof
o A EMAE| 2ol mat 0.12] AO|7F MY + AZ
ZF) ofd J|Et 3E #7| He



cf. EE 2o}

O =1=VN| ol &5E7| Y =30| 716¥CZE Y &1,
creo FSX|Q T2030| s M T 2(7147H) > CtYst sh&X|el =228 7§

o < Sk o 3T S
[1% 20] AH2e USE FHEXY T2IU] [
(Base=T1H|, n=625)
(R
HHIcHH| A4 AQ4 Al7 A19
Gap
L
k| w51 w27 35 v24 w23
Gap
69.7 71.1 70.1 71.4 71.6
CHefol ot & Al R SHEAI 2 R0 El=pN =t el
m2OW S HS = dE5S7RY s

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

el BEE X U AR B2 HA Mz B
2) 2 UEZ 22 U AR B2 WY Mz TR

sSa xS CHst StE X3 ShE Xl
Xtel R S D29 | Z2%9
Je IV ES gt=r —[_hl.__c,._ﬂ T2 s M st& 57|
T 74 =) 2 ES
= = = = =
A (625) 69.7 71.1 70.1 71.4 71.6
Ad e} (257) 69.4 70.6 68.2 69.5 69.5
c= of X} (368) 69.8 71.4 71.1 725 727
154 (153) 70.7 70.5 66.5 68.3 72.0
25t (191) 69.6 71.1 69.5 726 713
el 3&d (1417) 68.6 71.2 71.2 71.8 71.8
45t (133) 69.7 71.6 729 734 71.8
55t (1)* 69.8 71.1 - - -

Satcist (62) 68.7 71.7 69.6 78.6 73.2
S3EdXADE | (68) 70.0 70.8 69.4 69.4 70.8
O=-CIAtQICH= [ (142) 68.7 69.6 63.6 64.4 65.9
chalcyst AEHLCHE! (100) 71.9 73.2 75.0 76.3 78.2
= 7| Azl apetcyst (81) 70.4 69.5 65.9 68.2 61.4
NN (22)* 63.0 71.6 67.9 75.0 75.0
Strysl (53) 70.9 74.1 80.8 80.8 88.5
HI=apsojst | (97) 69.5 70.4 70.7 67.4 67.4

* Base/} 30ELCH Mooz M0 {9
A EMAZ| 220 [k 012 Kol HME & A
) std 7|t 3 ®7| Mel

_60_



[8 30] 20228135 &E Z™ (W)

(Base=TH|, n=625)

(S - %)
H|ZH, 55.8
[E 34] 202254 &F dd™ - SEA 588 (*H=HY)

HAS AS
28 A4 Gl ek

% %

HA 625) 442 55.8

A A (257) 436 56.4
SE Ol xf (368) 446 5.4
1814 (153) 542 4538

28ta (191) 377 623

EE] 384 (141) 376 62.4
e (133) 48.1 51.9

5813 ()* 100.0 0.0

e 62) 355 64.5

=2tZ XSt | (68) 64.7 353

g rHaIE s | (142) 40.1 59.9

o ArEICe (100) 470 53.0

&t

SO S pslaretcier (81 370 63.0
Alstrfs (22)* 545 455

9 (53) 396 60.4

= grsioist | (97) 443 5.7

* BaseZ} 30ECH oo
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EhdE =

fu

s Ao 72l

Ojo

ZF) ofd J|E 3E #7| He
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O dF deits F= N=uset ¢ET HIE0| 652%2 7t =8
@]

N =u=ot & HE2 ZSZHE0| 932%2 7ty =7 HEHH

(Base=4'E AKX, 58

(EH9]
65.2
35.5
18.1
X|=m= Sl S HIE T B@HE Ox
[# 35] €5 YRt - SEA S8 *=HY)
S SFAH AFCEAM A0 CIC
% % %
HH| (276) 65.2 35.5 18.1
e EFX (112) 74.1 24.1 16.1
c= of X} (164) 59.1 433 19.5
184 (83) 614 410 12.0
25 (72) 56.9 38.9 15.3
ot S| (53) 69.8 20.8 24.5
sHid (64) 75.0 375 234
oA (n* 100.0 0.0 0.0
St (22)* 50.0 455 273
=2 HXOE [ 44) 93.2 25.0 15.9
Ol=-CIAtQICHE | (57) 54.4 43.9 24.6
o NEDE 47) 66.0 34.0 19.1
=13 =

CERb ArS|astost (30) 53.3 50.0 10.0
Alstojsl (12)* 83.3 16.7 8.3
Sotlsl N* 476 28.6 14.3
HI cufstcfsr | (43) 69.8 30.2 16.3

* BaseZ} 302t Honoz diM0 {2

= ol SWAE] B2 o wat 019 Xto[7t el = AS
otd JleF 89 B M<

A

=
)
F) SE YA 7IEE 27| HMe
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F) ot 7IEt 3E E7| Hel

) JhdArgtel Z|EtE B H e

Al Sl AHEHIE MAL
O SHAAMEME 290 2 JfMARE RIZX|E #EH0| 435%2 7t B CHSo =2
O & 2HE225.8%) > HEldE 22 (142%) > dEX = HHG.I%) =Y
O ZEXE AHS tCHSHO| 53.6%2 7hat = LtEtE
[13 32) SHYAMEME 29 JHMALS (RHH)
(Base=TH|, n=625)
(SH21 - %)
43,5
25.8
14.2
5.9
TEX|E £+ HA £#H el dE £E MBHT| e 2
[E 36] SHIMTIME 29 JHMALE - SEX S4'E ®MHY)
e MEXE 2 | =0/-Hd 2h | Me|ds 2 | dExe
% % % %
A 43.5 25.8 14.2 5.9
A e e AF 39.7 28.8 9.3 74
S= ol k} 46.2 23.6 17.7 4.9
154 412 32.0 13.1 5.9
235t 424 24.6 15.2 6.3
st 35t 46.1 234 12.8 5.7
435F15 474 21.8 15.0 6.0
55t 0.0 100.0 0.0 0.0
St st 50.0 21.0 14.5 3.2
=2t H X5t 32.4 23.5 17.6 8.8
O] C|XtOICHE! 46.5 31.7 9.9 4.2
2ty AtEHCH S 38.0 27.0 18.0 8.0
AFS|opstost 432 27.2 12.3 6.2
AlStCigl 36.4 13.6 22.7 18.2
=2f 5l 37.7 18.9 26.4 1.9
FErSn S 53.6 25.8 7.2 5.2
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
AT EWXLE| BHS R0 Mat 0.19] KHO|7f Ayt 4
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of. Yt 0% FHAX

(13 33] Y& 0|3 HPUXIY == Ho] FH (WHHY)
(Base=TH|, n=625)
(5H9] - %)
Ad, 234
H|ZH, 766
[E 37] €% 0|F #EUX|Y T2 ol AY - SEX SH4E ®WHY)
S S
2z At s uIB
% %
A (625) 234 76.6
JE =FXF (257) 19.1 80.9
c= of Kt (368) 26.4 73.6
154 (153) 28.1 71.9
25t (191) 15.2 84.8
el 3&td (141) 18.4 81.6
45t (133) 338 66.2
st M* 0.0 100.0
S tCf st (62) 194 80.6
EtZH XSt | (68) 30.9 69.1
O -CIAFQICHSE [ (142) 18.3 81.7
&5 ALY S (100) 27.0 73.0
ChabCH St = o e I
cHafCH APS|apshoy St 81) 35.8 64.2
Alstoyel (22)* 227 77.3
Sotrysl (53) 75 925
H I =atstcjst | (97) 227 77.3
* BaseZ} 30ELCt MO 2 M0 {2
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ UG

F) oy J|Et SE 7| A<
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Xt 2022stEA e FEUX| A =27 FHo FE
O 2022¢td FEUYX|Y Z20H HO A2 747%2 =2 LIEHH
[A7 34] 20225t FYAXIY Z2I7Y Hol FH (W)
(o]

X =23 o ZEHXL, n=146)

HH7IE HoEH 20225H 3, FHOEE

Base : 625 Base : 146

HIZY,

82.6

[ 38] 20228tA: FEAX|S === Xo] AE - SEX EMEH (x| &)

75 Al g ek
% %
A (146) 747 25.3
pene £ X (49) 67.3 32.7
S = ofAf (97) 784 21.6
1544 43) 79.1 20.9
284 (29)* 62.1 37.9
el 35t (26)* 76.9 23.1
45t (45) 77.8 22.2
554 - - -
S tCf st (12)* 75.0 25.0
EtFHXCfst | 21)* 81.0 19.0
|:|g.:t|H }H,O_IE st | (26) 61.5 38.5
o At LSl 27)* 74.1 25.9
SISy apsteys 529)* 793 20.7
NN (5)* 100.0 0.0
=25l (4)* 25.0 75.0
HE =afstofat | (22)* 81.8 18.2
o

* Base’l 302Ct §oO02 ¢f40| R
= A% SWAtE| W2 met 019 KHo|7 LA 4 9
F) ot JlEt 82 7| Nl

ojo
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A FEAX| AT 2F THMAFE
O FEAX|RCH % of & 7fMALS - HeadH 2 HN30| 37.7%= 713 B, ChEe =
F-AH0 A FE(29.5%) > FEHY =208 ZH(192%) =
[1% 35] FLUXIATH 2F HHAY (M)
(Base=st O|F FEY x| =217 Fo] X}, n=146)
(EE91 : %)
37.7
29.5
19.2
FH-EHHH EE A= F-EHY o 3 H FAH o2 =
[E 39] FEHX| AT 2F ALY - SEHX EEE (*HEHY)
. g TOHRE BE | swd woiw 2y |Waw Z2od sw
% % %
A (146) 37.7 29.5 19.2
e =R} (49 34.7 30.6 184
c= of X} (97) 39.2 289 19.6
184 43) 44.2 233 18.6
25t (29)* 37.9 31.0 17.2
shid St (26)* 34.6 26.9 11.5
43! L_: (45) 31.1 37.8 24.4
5&fid N i
SatCst (12)* 8.3 333 41.7
2tEEACList | (21)* 476 23.8 23.8
Oj=-CIXtelcst | (26)* 26.9 34.6 23.1
o NEE Q7)* 55.6 29.6 7.4
CIlCH sH =
cHafCh Atg|apEtcEt | (29)* 37.9 31.0 172
Algtryel (5)* 40.0 40.0 0.0
Sl @* 25.0 0.0 25.0
H I afstofst | 22)* 36.4 27.3 18.2
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o AN SWAL2| W 0| Mat 012 AHO|7F HME & U

) otd J|et 8 #7| M2
F) dAreel 7EE E7| Hel
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7). Mg T2 olx| o

Sge 2% X §R= 368%= HEIE (B € A + MSH LXl= 28
(13 36] HFUS Z2IW AX| ofF EYEH)

(Base=7H|, n=625)
(Frl - %

Mo 2=
=gl 25.0

AFMI S
. gy T s | K, | sdzms| wmes
% % % i

HH| (625) 11.8 25.0 24.2 39.0
e EFXF (257) 1.7 26.1 24.1 38.1
c= of X} (368) 12.0 24.2 24.2 39.7
184 (153) 5.2 17.0 275 50.3
284 (191) 5.8 24.1 24.6 455
st SHie (141) 12.8 30.5 25.5 31.2
45t (133) 27.1 29.3 19.5 24.1
55t n* 0.0 0.0 0.0 100.0
SatClst (62) 19.4 38.7 21.0 21.0
23tZHXOst | (68) 10.3 25.0 26.5 38.2
Oj = CIRFRICHS | (142) 8.5 17.6 23.2 50.7
chapoyst NI E (100) 40 20.0 33.0 43,0
= 7 Atz|apetoist (81) 13.6 37.0 19.8 29.6
Alstojsl (22)* 9.1 18.2 27.3 455
St (53) 0.0 5.7 17.0 77.4
HI=apstoist | (97) 26.8 34.0 23.7 15.5

* BaseZ} 30ECt Hoo
e SMAE B2 E o [[fEf 0.12] Xto|7t &gt &= UAZ
F) std 7|et S ®7| Mel

|'|1|
o
1
=2
[0]
1o
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(13 37] Y& 0| SBXY Z2IW MO FY (W)

(Base=TH|, n=625)
(=H - %)

34, 270

H[Eg, 73.0

[E 41] Y& ol S5X|d =207 Ho Fdd - SEX S48 i)

[ [ |
72 Af2l4 e i
% %
A (625) 27.0 73.0
A A (257) 23.0 77.0
c= of X} (368) 29.9 70.1
18 (153) 26.8 73.2
25t (191) 215 78.5
el 3etd (1417) 27.7 72.3
45t (133) 35.3 64.7
55 (M* 0.0 100.0
S tCf st (62) 22.6 774
=2t HECSE | (68) 26.5 73.5
IJI%-EtIH ErHaI oist | (142) 23.2 76.8
= At LSl 100 39.0 61.0
SIS s psteys ((81)) 272 72.8
Alstjs! (22)* 31.8 68.2
=2l 5l (53) 24.5 75.5
HI=dapstcist | (97) 237 76.3

* BaseZ} 302Ct X Mol Fel
o A SMAE| 2ol wat 0.1 Ao|7F HHE 4
ZF) ofd J|E 3E #7| He

T |0
|o
Hu

¢
Ojo
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al, skEX|Y =207 29 JMALE
O St&X|d Z20H 2Fof| M2 JHMAE2 &Of oE =it 314%2 7t B, CIEe =R
Z20Y WE CZ=H29.0%) > Ot X 82 2 Z2H20.1%) > Z21W 3 28 X
AlZtH CHXSH13.0%) =Y
O & o == O/ CIAIQIC =0l 36.4%2 7+ =A LIEH
A 38] s&X|g =28 2F JHMAIE (R SHY)
(Base=&t&X|2 =23 %0f AEXL, n=169)
(L2l %)
314 29.0
20.1
13.0
golgy sy =Z2Id g ohf X =2 E5 == 29 2%
Crekst zs U Al ZHCH CiFs)
[E 42] St&X| Z20- 29Fd 7jHAIE - SEX E4E *TieHd)
— . ongzTEl 2o
Xt s} ZROM g Ly X BH Sol i A7+
75 s | SO AR =H | T Gy ws gs | BE O
% % % %
H| (169) 314 29.0 20.1 13.0
A e HX (59) 23.7 30.5 220 11.9
c= of X} (110) 35.5 28.2 19.1 13.6
184 41) 29.3 24.4 22.0 22.0
25t 41) 317 22.0 29.3 7.3
el 35t (39) 30.8 33.3 17.9 5.1
43HH (47) 34.0 36.2 12.8 14.9
5'6-|_=| _ _ _ _ _
S tCf st (14)* 28.6 429 21.4 7.1
=2t HXECSE | (18)* 27.8 16.7 38.9 5.6
O|&-CIXteICh st | (33) 36.4 30.3 9.1 12.1
chatCH St ALY S (39) 30.8 30.8 20.5 17.9
g s SIS
ArS|apstoyst (22)* 31.8 22.7 18.2 227
MBS (7)* 28.6 28.6 14.3 28.6
Sotrysl (13)* 30.8 30.8 23.1 7.7
HI=afsoisr | (23)* 30.4 30.4 217 43
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

Dk

=
m

&t 7|Et SE ®7| HQl
) HHArEel 7B 7] AQl
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st SEXIY =23 0|0 olF
O #&Ald Z2IY0 DIFojE O|R2E OfHY T2 YUK 2N 327%=
7H8 B, 22 Al OlR7t Gl0iM@23.0%) > BRES X SAMR19%) =Y

O ojist == QA=X| S2tM = O[=-CIXIRITHE0] 394% 2 7+ =4 LIEtE
[1% 39] s&xlgl =217 0jE0] 0|f (XHHY)
(Base=32t& X9 =21 0O|%t0{X}, n=456)

(TH21 - %)

32.7
23.0 21.9
12.9
Ojmst =273 A ZHH 2eds Z2% ANZCHTL
A=A SEbM 77 oM 2 LA SEX| BEORM

ofmst Z=aA | A 027t | EeMs 2 | , il

=1l At | A=K E2HM 210N LIHM “OrOPA
% % %
A (456) 32.7 23.0 21.9 129
Ad =o (198) 27.3 22.2 26.8 12.6
c= of X} (258) 36.8 23.6 18.2 13.2
184 (112) 33.9 28.6 17.0 12.5
284 (150) 38.0 17.3 18.7 15.3
el 35t (102) 314 284 23.5 8.8
435HH (86) 25.6 20.9 32.6 12.8
55 (M* 0.0 0.0 0.0 0.0
Satcist (48) 33.3 20.8 16.7 16.7
22 HXOE | (50) 32.0 28.0 22.0 10.0
Of=-CIAtQICH=E [ (109) 39.4 25.7 14.7 13.8
chaicyst NEE (61) 27.9 26.2 279 6.6
= | Azl apetcyst (59) 39.0 13.6 22.0 11.9
Alstjs! (15)* 26.7 46.7 20.0 6.7
Sotrysl (40) 20.0 25.0 275 10.0
H A - afstofst | (74) 29.7 16.2 28.4 20.3

* BaseZt 30ELCt MO =2 M0 {9

A SMAE 220 et 012 Xto|7F EHE = UAF
F) atd 7|et 8 ®7| MQl

F) 0|0 o|Rel o|SEH2 &®I| He
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[ 40]
FH|CHH|
Gap
L vos
58.5

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

>

£ [BHURHK| 2SR

vi15

57.3

y

X)) (*HEHd)

(Base=TH|, n=625)

Eal:)

v0z2

59.6

1) HE BEE A Y M
w2

UFE 2B U N

2l fEst X2X sHd
T2 BKE 83
3] P
[=] [=]
A 58.5 59.6
A e A 62.1 63.9
c= GRS 55.9 56.6
154 62.5 64.1
28t 59.2 59.9
el 35t 55.2 55.7
45tH 56.5 58.6
554 375 25.0
SatCst 55.6 58.5
el =k ENW =T 66.2 67.6
IJI%-EtIH rHEIE st 51.9 50.5
o NEE 62.3 64.3
SISy apsteys 59.1 59.9
AlStCigl 534 56.8
S 61.1 62.7
B3 - apstoist 7 61.9

* Base/t 30E2LCF HoB2 of 40 {2
= Ad EMALE| g2 ol et 012 Xto|7t

ZF) ofd J|Et 3E #7| He
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(A

-|

<l
il 7|

L}. Matrix

)] (Matrix &)

=

BHEE [SHURHN] EE (YR

=:]
=

A& 41] X

RX/Ze B

o

0 of LA

e

el

2] (Matrix £4A)

XX 23S (x|

d o)
Al N =
tH 0 4r
Klo >3
o | 3 S
Kio © ”
L " ©
Kir | %o ~ o
|D_|L [¥p) [¥p)
Lo
_ 20
B Jor

K
20 Kr
IH o e
. K
- jol o
ol ol
ofl ofll

ofl

5 &

Z0RIZ0
or o0
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O HEHAMHA Xt L CiEh YMHIA HE M30| 639FHCZE 71 &1, CEo 2 WHE Y
FEE63.8%) > Ofst € MH|A 28 mE|d61.67) > e 2% Mtz oty S84
61.1%8) =

O Ofeh EMH|A JE HES2 SAUU0| 70822 7HE &5

[0 42] A BEE [BYMEIA] W)
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) AP BEEE AR L MR T2 ®y As EE
2) HE o= ; B8 1 Mg a2 Hy d4E 3
[E 46] XH2'E WEE [HHMHA] - STX SAE (@)
xtgl ﬁtﬁ% BB cHet 2 )E\q :_-I;-A Ealclrsfa'}l-x_i% ;oq
= ~| wEg LOEE | Simly | HAHIS g2 | "ol
7 WEES g%g_m = de Az | iy %—Erl)lg
X X X A A X
A (625) 62.1 60.8 63.8 63.9 616 60.5
A =o (257) 63.5 63.8 65.1 64.3 62.3 62.0
c= GRS (368) 61.2 58.7 63.0 63.7 61.1 59.5
154 (153) 65.7 64.4 69.3 67.0 63.1 64.5
28t (191) 63.7 62.0 66.1 65.7 61.6 63.0
el 3gtd (1417) 60.1 59.9 63.1 61.0 615 55.0
45t (133) 58.6 56.0 55.6 61.7 60.5 59.0
55 (10* 55.0 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0
SatCst (62) 61.7 62.9 66.1 61.3 59.7 58.5
ElZH XSt | (68) 65.7 614 65.4 68.4 69.5 64.0
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e (22)* 57.3 55.7 59.1 58.0 62.5 51.1
S (53) 66.6 62.7 63.7 70.8 67.0 68.9
HI=dapstcist | (97) 59.5 56.7 59.3 61.1 60.3 60.1
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O it Ald Ahd W =ME 3 #E HOAF0| 654822 Zold/d5d 5747 OfH| =4

LIEH
[13 44] AHH UFE [CHSE AA] (RHEHS)

(Base=7H|, n=625)
EC =)

E;I:Fl'ﬂl A40 v40

EE::HI 13 A06 w31

65.4
57.4

4I
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A CHE| Gap (45 - HH)
Ui Gap (2022 25}7] - 202149 23t7))

1) A PHEE X L ME s JA A B
2) BE OiEg BB 1 M5 s2 ®MA AE HE
[B 48] XtE TR [ A|M] - SEX E4E )
o = EA'F'-:" L 7—!"':?‘ A
H = H
A (625) 61.4 65.4 57.4
A EFXF (257) 65.1 67.6 62.5
c= of X} (368) 58.9 63.9 53.8
1ed (153) 64.5 68.3 60.6
23 (191) 60.8 65.4 56.2
of 33t (141) 59.6 62.6 56.5
435HH (133) 61.6 65.7 57.4
55t (M* 59.5 722 46.9
SatCst (62) 58.1 63.8 52.5
=2 HXOE [ (68) 65.7 69.7 617
Oj= CIRFQICHS | (142) 55.1 62.9 474
o NEIE (100) 62.2 63.2 61.2
CtCH sk A=
S pejabettiEr (e1) 68.1 717 644
Alstojsl (22)* 57.6 61.1 54.1
St (53) 67.2 68.8 65.6
H I =afstcfst | (97) 61.1 63.6 58.6
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Ok DHSE ZT} (CHE Al - EAR 2 ZHE Ho|AA)
O A 3 4T HoAE BE U =A@ E8M F240| 725822 7IE 1, LIEC=E
EANE AT e S2471.67) > EAE W SAAH685F) 52 =¢
O EAE gEd ZEHS EEHX0feh79.0E) M =4 LIEFE
[AE 46] XHHE UHFT [CHS AlE - DA 9 Z+E EHOIA|ME] (Ri=Hd)
(Base=TH|, n=625)
(CH - )
Eéi::ﬂl A40 AGD A10.2 A111 AT A33 Ab60 A36 v4.1 v6.8
EE::HI vi3 AQ06 A1T A15 AZ4 A30 - vil6 w25 w48
614 65.4 67.4 .6 723 68.5 64.7 67.4 65.0
777777 . 57.3 54.6
HEUZE EAB Y CHE EME GME GBI SMAT SHAT SN ASHA  SORIY
ZEZHO| JfgAIZE ARAE  FA  FAAM  O|RAIZF DR CIIY  AJAY olg =7
ANMES] H™N  zEM 5EM UIH LHA YA
AE
e
X DEE T ARZE by
1) AHY OFEEE - X U A8 B2 My As BF
2) B2 UEE : 5B U} N8 2 M4 A= P
[E 50] AI{E 2HFT [CHEE Al - EAE S 245 EHo|A|M] - SEX E4E (7<)
. SHAH
=M | EN | EN | EN REIREIET
o |2+ 8| I} | EM | Alg| 1S gkf’
X V5| e | Ak | 2 |3F | o] | M | d | 23| S0
o= | 1o Ho 4o 20 o H |o |:|.O|: AlA-l/ H.IA Elt”'/
T2 PN B I_E_‘ Hol | AZH X2 | H | B | AT g S olfu olE _Tl_?|.
NE |58 |88 8B Nd| 9|28 0G| ©|°F
£2] 4 |4 | A oty | g5 | <
o
2] 2] i~ i~ 2] 2] i~ i~ 2] 2] i~
A (625) | 614 | 654 | 674 | 71.6 | 725 | 685 | 64.7 | 67.4 | 650 | 57.3 | 54.6
A X (257) | 65.1 | 67.6 | 67.6 | 72.7 | 73.2 | 701 | 685 | 70.4 | 69.2 | 583 | 58.4
c= Of X} (368) | 589 | 63.9 | 673|709 | 719 | 674 | 62.1 | 65.4 | 62.0 | 56.6 | 52.0
134 (153) | 64.5 | 683 | 69.8 | 74.2 | 73.7 | 747 | 69.1 | 69.6 | 644 | 61.1 | 585
25t (191) | 60.8 | 654 | 68.7 | 73.0 | 73.4 | 67.7 | 61.6 | 66.0 | 65.6 | 57.1 | 55.2
stA 35t (141) | 596 | 62.6 | 65.1 | 67.9 | 713 | 645 | 64.7 | 65.6 | 63.7 | 50.9 | 50.0
454 (133) | 616 | 65.7 | 656 | 714 | 712 | 67.1 | 65.0 | 69.2 | 66.5 | 60.7 | 54.7
55HH (1)* | 595|722 | 750 | 75.0 | 75.0 |100.0| 75.0 | 75.0 | 75.0 | 50.0 | 50.0
SIpCHSt (62) | 581 | 63.8| 710|706 718 66.9 | 60.5 | 69.4 | 625 | 55.2 | 46.0
S3EEACE | 68) | 65.7 | 69.7 | 743 | 76.5 | 79.0 | 72.1 | 69.5 | 69.1 | 684 | 62.1 | 56.6
O] -CIXFQICHEE | (142) | 55.1 | 62.9 | 65.3 | 69.5 | 69.7 | 66.2 | 62.9 | 65.5 | 61.8 | 54.2 | 50.5
Eh oy st AL CH S (100) | 62.2 | 63.2 | 61.8 | 69.0 | 705 | 66.8 | 63.5 | 63.8 | 65.5 | 55.0 | 53.3
= 7| Abz|apetcyst (81) [ 6817171731 775[781|[735[719 741741614617
e (22)* | 576 | 61.1 | 557 | 64.8 | 659 | 64.8 | 557 | 614 | 59.1 | 56.8 | 65.9
Sotrys (53) | 67.2 | 688 | 66.0 | 71.2 | 70.8 | 755 | 69.3 | 73.6 | 68.4 | 60.8 | 63.2
B2 afstofst | (97) | 61.1 | 63.6 | 680 | 71.4 | 72.2 | 652 | 61.6 | 64.2 | 60.1 | 56.7 | 52.8
* Base’} 30ECH Moo 2 Mo R2
o aa® SHXIZ| B l0| mat 019 XO|7F LA & S

F) ot Jlet € E7| A
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(Base=TH|, n=625)

[ESaB)

H
E;I:: | v40 v0.2 v06 w48 ¥30 v69 w35 v52 vi7
el
EE:: | vi3 w31 w34 w45 w28 w25 w47 w17 w2l v29
57.4 61.2 60.8 56.6 58.4 a5 57.9 56.2 537
Yol meld  syeldl  ASM Rl ok me  Admd ey
el aEd ol Zold  ANY Ol AEM HOE'S JIRMMIE KW Al
8] e w2 dEma  po gxmel Apsgy

nNeEgs

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
M HO{H| Gap (20224 2&H7| - 20214 28H7])

X BIEE AE oY
1) XY PHEE X L MR ZE WA s B
2) BE OIEE B2 ) 48 2 HA AE
[E 51] XtE =Fe TS AlD - Zoa/AS4] - SEX 443 (TiEHd)
AT} AT} s | HE/
zto| | zto oSl | ma | 015 | &AL | 1 EE; s/
AN | S| K | g | RE | gagy | HIOL | ZIXE | S5 AHA|
o= =/= = EHH| = EHH| a8 = xH Hl 7|II‘ IHE
g Mg T | F2 | M™ | 2o ;MY | HE BE | £ X |2l
&1 8 A o o 1}5 ?.Et” 74 *_'n?‘_
™ ™ = el s,g
H H H H H H H H H H
A (625) | 614 | 574 | 612 | 60.8 | 56.6 | 584 | 545 | 579 | 56.2 | 53.7
Ad A (257) | 65.1 | 625 | 647 | 634 | 621 | 640 | 59.1 | 635 | 61.1 | 62.2
c= of X} (368) | 589 | 53.8 | 58.8 [ 589 | 52.7 | 54.6 | 51.3 | 53.9 | 527 | 47.8
154 (153) | 645 | 60.6 | 649 | 65.8 | 59.2 | 61.3 | 57.8 | 59.0 | 59.0 | 57.7
28t (191) | 60.8 | 56.2 | 61.5 | 59.8 | 555 | 56.2 | 524 | 569 | 55.4 | 52.1
st 38t (141) | 59.6 | 56.5 | 580 | 585 | 559 | 587 | 53.7 | 580 | 56.2 | 53.2
45t (133) | 616 | 574 | 615 | 596 | 57.0 | 588 | 55.5 | 585 | 55.1 | 53.2
55 (1)* [ 595 | 46.9 | 25.0 | 50.0 | 50.0 | 50.0 [ 50.0 | 50.0 | 50.0 [ 50.0
S tCfst (62) | 581 | 525 | 573 | 565 | 49.2 | 54.8 | 47.2 | 552 | 51.6 | 484
EotZHACist | 68) | 657 | 617 | 632 | 614 | 614 | 66.2 | 574 | 63.6 | 60.7 | 59.9
O|%=-CIAFQICHSE | (142) | 55.1 | 474 | 549 [ 535 | 458 | 475 | 46.1 | 460 | 47.0 | 387
chaicyst AtEiCHE] (100) | 62.2 | 61.2 | 65.0 | 643 | 585 | 60.3 | 61.5 | 62.0 | 59.3 | 59.0
= 7| Abz|apetoyst (81) | 681 | 644 | 679 | 685 | 648 | 648 | 623 | 657 | 620 | 59.3
NN (22)* | 57.6 | 54.1 | 51.1 | 55.7 | 59.1 | 54.5 | 47.7 | 534 | 534 | 58.0
Sotrysl (53) | 67.2 | 65.6 | 69.3 | 684 | 684 | 646 | 632 | 642 | 651 | 61.8
H I -ufstofst | (97) | 61.1 | 58.6 | 60.1 | 60.6 | 57.7 | 61.6 | 52.6 | 59.8 | 57.0 | 59.3
EERTPEIEE

* BaseZ} 30ELCt M2
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cf. 0|8 dd Ald
O 0|8 4 AMHol 22 SHASAALOIE/ZtH S)0| 69.0%2 7t =10,
C2o2 SHHATHQRHO|0)(67.0%) > EA2H62.7%) SO =<

O SHAFMAIZ(OHE/Z 8) 018 Be2 SUE0l 823%=2 7t =5

(EH2
18.2
12.8
STUBAAY  SMAY ENE *%Hiﬁ Eofal
(hE/7HE S)  ('E0l0))
[ 52] 0|8 AY Ald - SEHX EHE *HY)
AT | TN | o | azma | sopaw
P2 sz VLM e Folol) Bk
% % % %
HH| (625) 69.0 67.0 62.7 18.2
. =X} (257) 63.8 62.6 55.3 15.6
= Of X} (368) 726 70.1 67.9 20.1
184 (153) 68.6 64.1 58.2 22.2
28t (191) 723 68.6 64.9 18.8
el 35t (1417) 68.8 69.5 70.9 13.5
45t (133) 65.4 67.7 56.4 18.0
554 (10* 0.0 0.0 0.0 0.0
Satchst (62) 82.3 74.2 53.2 19.4
EslZHXCist | (68) 80.9 72.1 64.7 26.5
O] &-CIXtOICHSE | (142) 74.6 64.1 57.7 17.6
Eh oy st ArCHst (100) 61.0 79.0 79.0 9.0
= ArS|apstoyst (81) 60.5 50.6 74.1 17.3
NN (22)* 54.5 90.9 81.8 40.9
Sotrfsl (53) 64.2 67.9 32.1 9.4
HI=apstojst | (97) 64.9 58.8 60.8 22.7
* Basesf 305Lt MO0 Z A0 9
o AN SWRLE| WO Mat 012 O[T HME & U

F) o4 Jlet 82 7] Ael
F) 08 d8 A4 0jgEe BI| A9
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AL
4) 2a21el =
7L 2t=E Ant
O =2zt¢l =20 tfet UAF= MIT =2 LHE/ZIH | HMutd Atz 7t 67 1- 22
7t =1, 2o 2 2210 W A[AH MU IEE66.178) > WY ¢ LHE/ZIE Al
MUY OFERE(6547) > 220 ¢ 23 WHHMH|A MERY DHEE(596T) =22 LIELE
[13 49] 22t U UFE (M)
(Base=TH|, n=625)
_ 8
EE::HI vi4 A31 v28 vis
67.1
596 66.1 65.4
2atol ¢ mat 2210l WS AlAH HE 9 LI /78 Al O 20 L8 /15 ghal
SR A|H| A FUHY DHEEL e ghE HubY DEEE FUP OREL
HECH| Gap (2022 287 — 20214 28H7])
[E 53] 22t $¢ BEE - SUX SHE (WY
i | ERAR iBh | uBEd Y
= A|AEI XHEE L XIS HEA L| Xl HEA
T2 M| BEMHS SEE | HE BEE | HElH BEE
H H H =
HAH| (625) 59.6 66.1 67.1 65.4
. EEXF (257) 62.1 66.3 68.8 66.1
c= GRS (368) 57.9 66.0 65.9 64.9
184 (153) 62.7 69.3 69.9 67.5
284 (191) 59.2 68.3 67.5 66.0
el 3&Hd (1417) 57.8 62.1 65.2 624
45t (133) 59.2 64.5 65.6 65.4
55 (10* 50.0 50.0 50.0 50.0
SatChst (62) 54.8 67.3 65.7 66.1
S3EdADst | (68) 63.6 71.0 724 70.2
O=-CIAtQICH= | (142) 55.1 62.0 614 59.5
chalcyst AEHLCHE! (100) 61.5 65.3 72.8 67.8
= [ ArS|arEtEt (81) 64.8 68.2 68.2 67.0
NN (22)* 59.1 63.6 56.8 62.5
S (53) 63.2 74.1 71.2 66.5
HI=apstojst | (97) 58.5 63.4 65.7 66.2
* Base/t 30ELCH MO Z Mo |9
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U

) std 7|t 3 ®7| Mel
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5) =82 M oA
[# 54] =2 7| o|A (x=hd)
e NEES %
HMBIH20| ChFof Bt (64) 10.2
AR0| £20| E= @KO| Tasict (28)* 4.5
Hg/AES Seiof st (23)* 3.7
WSS MeAs 4 Qlofof BiCt (19)* 3.0
HBIH20| A3 WSS HHGOF Bt (17)* 2.7
FSfSminy D47t PHECR MyMoo Bt (11)* 1.8
(n=625) MBI2o| MEAO| B} (10)* 1.6
W40l ofzt ot Wasit ®)* 13
IS B35/ Mefof St ®)* 13
>0 H/4FS £0{0} L (D) 1.1
A A DI(RER)Z BB OF Bt () 1.1
D47t BESCE () 1.1
T2 0| CRFsfof siCt (79) 12.6
20918 £2{0F Bt (22)* 35
Hgl/AES Seiof st (13)* 2.1
LSS MeEAs 4 Qlojof BiCt (12)* 1.9
OKs 0| Bto it (12)* 1.9
490 M/4FS OO} St (1 18
s Xo|2l/E0|8 Borst +9i0] Brojof sk (11)° 1.8
L= /m 2 20| A|ZHCHZ} CHFSHOF stCt an* 1.8
JELIE U2 UQIK| UYOH BiCE (10)* 1.6
SHA A0S QEajoF St} 9)* 14
DY LHE SO0} L (8)* 13
AgNOl W2 ZIpsfof St (8)* 13
DYD20| £80| K| g=rt () 1.1
D20 Ot 9 SHE Z3|8||oF StC} (65) 18.6
DIHS/T2 0| ChBOF Bt (30) 8.6
WIM=E/m 2 20| A|ZFCH7} CHES|OF StCt (16)* 4.6
StAl K012 QEaj0F St} (11)* 3.2
Z2I0| AlE/5QAIZIT SEE(X| Qofof BiCt () 2.0
+Z019e Sefof st (D) 2.0
bl @t Ko 2AS Z3pofof BiCt (6)* 1.7
Z2Y LIS S MEAs £ Qlojof BiCt ) 14
(=) Z203 Hojo| WRA0| LIHK|X| Yert 4 1.1
staoler 2310 £20| E= mS0| st 3)* 0.9
OHS 490 Bt it ) 0.6
HO|Qle/20|S BEkSH 2010| BEOfO @) 0.6
HZIT2 IS S5A| 0|Z0f BHoF B} ) 0.6
X&Hol Z21 290 it @) 0.6
T40| £uA0] 020 SX| SH=C} ) 0.6
L3 A|AE 7| MoloF StCt (32 5.1
7IRHHS B5 /7 Mefof sict (14)* 2.2
TRIAS S P2US A3} oo} Bt (14)* 2.2
SIEAIS s Msfof Bt (13)* 2.1
L E 93 (eto|mo]) iAo Tastct (13)* 2.1
cst Mot S| gl0] 2 XML} (10)* 1.6
(n=625) B3| Hl8S SHSHA BIHSHOF Bt (10)* 1.6
TLfAES Befof sict (10)* 1.6
AM HZARR|0| MZAMOH St 9)* 14
Zo|Al M a/O|XtZ MH|SHOF B} 9)* 1.4
AL A/QIBA0| EETICE 9)* 1.4
MEHA 28 9l HjX2 strysfor st 9)* 14
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ozt Z3lE 9Bt Cistel w3

= 10 o O —_ |
7t FH|
O ¢ S USIE 9Tt -2 BRS 658T R LiEt
O gz TIHYO| 718HLZ 71T &1, L322 HYAZ(6547) > A59H6448) =
O S ST UE 9B 2 W2 SoAyt0| 705K2E Y &S

(13 50] S SWHY [(HH] LS B Ch2tol =3 WS

(Base=7H|, n=625)

[ESaB)

Gap w4 AB0 v04
HiACH]
Gap A06 A20 Alb6
71.8

65.8 64.4 65.4

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

[# 55] S SHEQT [TH)] Z2E 9l oi=tel =8 - SEHA 542 @)

am A2 sholz ef=olat HE o M
= H H =
MAH| (625) 65.8 64.4 71.8 65.4
A =X} (257) 65.6 64.4 70.9 65.3
c= of X} (368) 65.8 64.4 724 65.4
15t (153) 70.0 69.0 76.3 69.3
25t (191) 64.6 63.2 717 64.0
of 35t (141) 64.1 62.7 69.5 63.8
45t (133) 64.7 63.1 69.4 64.7
584 m* 50.0 50.0 50.0 50.0
SatCst (62) 65.4 65.6 69.8 64.4
2fEEEDSE [ (68) 69.0 66.3 77.2 69.0
O=-CIAtQICHE | (142) 60.6 59.9 674 59.7
EI‘J—.'I‘EH-C"-I' A'tci' El’ g (1 OO) 70.0 67.3 75.5 70.5
= [ ApS|apErEt (81) 67.9 67.0 71.9 67.7
AsHCy Sl (22)* 60.6 58.3 62.5 61.6
Sotrls! (53) 70.5 68.9 80.2 69.6
H I =afstcfst | (97) 63.6 62.8 69.1 62.9
* Base/F 30ELf §O0Z of&0 {9

o ol SWAE] B2 o wat 019 Xtol7t el £+ AS
F) oy J|Et SE 27| A<
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=LA
L} S
O &9 Z3tE ot Chstel =0 Cfst H7t= Q0| &30| 674F 2R 7IF &1, I3 =2
EHESH(66.3H) > TEISH(G9.6T) =22 LIEH
O 20s32 SAULjEt0| 722822 THE =&
[1% 51] 29 S EHEAY] 282 A il =3 W)
(Base=TH|, n=625)
, )
H
E?:: I vil4 Al6 vb.2 A0S
Ly
Eg:: | A06 A04 v0.3 AT
) 67.4 66.3
65.8 64.4 50.6
glols +2l5d CERSIEE

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACH| Gap (2022 287| - 20214 28t7])

[E 56] S¥ Sd9Y =&

o>

G YIS YU CiStel £ - TR SME WY

[ - = =

am A2 o (&Y olsH 2l | HEEEHSH

H = = H H

A (625) 65.8 64.4 67.4 59.6 66.3
A e =X} (257) 65.6 64.4 65.9 60.8 66.5
c= of X} (368) 65.8 64.4 68.5 58.7 66.1
154 (153) 70.0 69.0 72.5 63.7 70.8
25t (191) 64.6 63.2 65.8 57.6 66.1
of il (141) 64.1 62.7 66.7 574 64.0
45HH (133 64.7 63.1 65.2 60.0 64.1
55t (n* 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
SatCst (62) 65.4 65.6 62.9 65.7 68.1
EstEHXLE [ (68) 69.0 66.3 71.7 58.8 68.4
O=-CIAtQICHE | (142) 60.6 59.9 64.6 53.0 62.0
chaicyst NEIE (100) 70.0 67.3 68.8 65.0 68.3
= | Abz|apstoyst (81) 67.9 67.0 69.4 62.0 69.4
Alstojsl (22)* 60.6 58.3 64.8 51.1 59.1
Sotlsl (53) 70.5 68.9 722 61.8 726
HI =arstciat | (97) 63.6 62.8 66.2 58.8 63.4

3l
" Base} 308L Hooz 0| 7
= A5 SR SSY met 019] Ko7 BHT > U
F) st Jlet 8% 7] Al
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O MEBUZ U 2 stayR), MIE HIAWESH)2 718Ho= LiEt
O MIAY2 3orieto] 8o2F2 2 7 &3

(13 52] S SUAY (MIYY] YBE A hste] =3 (WY

(Base=TH|, n=625)

(e E

H
E(?:: | AGO A60
HLHd
s 220
65.8 71.8
2t S
HBH BESRSY)

HH|CHE| Gap (M - TH)
T ULy Gap (202243 28H7| - 20213 28H7))

[E 57] B9 SMY (MBAY] LS B hsto] =3 - SEUX SME (W)

e | [ i | = e |
_ 5 Z+ shapH), HaH
i o2k SL7), =
e JUETES S [ES93] T raages
& = =

A (625) 65.8 71.8 71.8
o EEXF (257) 65.6 70.9 70.9
c= O X} (368) 65.8 72.4 724
15t (153) 70.0 76.3 76.3
284 (191) 64.6 71.7 71.7
el 3§-§ (141) 64.1 69.5 69.5
45tH (133) 64.7 69.4 69.4
55 Mm* 50.0 50.0 50.0
Satcst (62) 65.4 69.8 69.8
=otZ ALt | (68) 69.0 77.2 77.2
DI% EtlH t H&l ot | (142) 60.6 674 674
- FEH O & (100) 70.0 75.5 75.5
CERb AF&|afstoyst (81) 67.9 719 71.9
NN (22)* 60.6 62.5 62.5
Sotrysl (53) 70.5 80.2 80.2
HI =arsicfat | (97) 63.6 69.1 69.1

St
* Base/ 302LCF B2 40| {9
AW ERfXAtE] SRS R0 w2l 0.19] Kto|7b dhdE 5 AS
F) &td 7|t 8 ®7| H<
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O sy Z=tE flot el =30 Ciet Bots oy ZH3E 9F0| 65822 7+
=1, L2322 FHY NEHEE5.78) > A7|0HN ZdEes5.58) s2 =22 LIEH

O BolX 2HHZ qyS Sorfstol 708M0R Y S

(Base=TH|, n=625)

[ESaB)

Eéi:'l’ﬂl v04 w05 w03 w01 - vi3

EE::HI AlB Al2 Al2 Ald A0S A34

65.4 65.3 65.5 65.7 65.8 64.5
MR OfEH QNS ADIONE 2N FNHABNY HoX Bk 8atY A5y

o
HESE
THCHH| Gap (M £ - TH|)
M HO{H| Gap (20224 2&H7| - 20214 28H7])
[E 58] 28 sHMolzr PIMY] - SEX S4E (W)
— O|EtH XEZ|O0R | =R xo| S 31X
T8 Al B |EESE] %%‘1 ZuaE| suy Ig‘éﬂé N L

= H H H H H =
A (625) | 65.8 65.4 65.3 65.5 65.7 65.8 64.5
A =X} (257) | 65.6 65.3 65.5 65.6 65.3 65.9 64.4
c= of X} (368) | 65.8 65.4 65.2 65.5 66.0 65.8 64.5
154 (153) | 70.0 69.3 69.6 69.1 716 68.6 67.5
25t (191) | 64.6 64.0 63.4 63.5 64.8 65.7 62.8
st SHiA (141) | 64.1 63.8 65.2 65.1 62.9 63.7 62.1
45t (133 64.7 64.7 63.9 65.2 63.2 65.4 66.0
55t (n* 50.0 50.0 25.0 50.0 50.0 50.0 75.0
St (62) 65.4 644 62.9 66.1 64.9 66.5 61.7
EstEHXLE [ (68) 69.0 69.0 70.6 68.8 68.0 69.5 68.4
O[=-CIAFQICHSE | (142) [ 60.6 59.7 59.0 59.9 60.2 60.4 59.2
chatCyst NEI (100) | 70.0 70.5 71.0 72.0 69.3 69.8 70.5
= | Abz|apstoyst (81) 67.9 67.7 67.0 67.9 70.7 67.3 65.4
Alstojsl (22)* 60.6 61.6 63.6 56.8 614 63.6 62.5
Sotlsl (53) 70.5 69.6 68.9 67.5 722 70.8 68.9
HI =arstciat | (97) 63.6 62.9 63.7 63.4 62.1 63.1 62.4

" Base} 308L Hooz 40| 7
= A5 SR SSY met 019] Ko7 BHT > U
F) st Jlet 8% 271 Al
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i
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HiaZE
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1

A
o
0=
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ZAl HE

01

Mm|_u

TS oot i

[& 59] =AF LHE (EYY)

IR ~ ~N ~ ~N or or mr or r ~ ~ ~N ~ ~
- | o  uo | uo | uo | B | B | B | O | H | uo | uo | uo | uo | uo
LH
Kir
ol
L]
K
Ny
ofn Pl
W g W <
Kir IH
or L I
it oo Ko |7 on
o = -
- R & = T
= @ R g o B o R
= o oW o H o s - o
|_M 4 %0 hal _HHE nNO = K 20
@ | & o | K | 00w sl_
R 4 ™3 or Ho | < ! I+ | R0 X0 o
wo | B R < RO W Ty K el Jo |
oﬂ_uu_. m.w e I O I A= PR
- ol e _._._ - — el _ — | - -t
h m il HA w/m Tof Tofll _m m._ T = oK ol Jor
Holm Jor jor Jor ™ = &1 31 or T &1 ofr = &1
= T T T 0| ® | R | k| T | K El =T | Ku
100 —
et ﬂ
LH < £
oF R gy o
Br E| E__ = &
8o ﬂuo.h M/H o Muh
ur B
e < ofl
KF o ofr
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AL 21t

02

o| 7t

Hr
o Ao
w <0
4 T
17—
ol
S
ol T
b =
<0 @l
el Kr
T
m o K
%l o
o W
0 24
g o
7 K
K oK
oo
" xF
L ~
1ol M_.H_
< Ior
_A._ 10
M K4
o o1
0 <
I E
o =
W G
o
Q=
N
% ol
21 o o
K wr o
o O

E71593FHRR

=
=

ot

12 K=

AR (573%) =22 LIEHE

g &2 Gt

44T-C 2 T S

| - o
tsd2

=HH|, n=223)

(Base

92 Za} Hlu (‘21 Vs. 22)

Gap ('22-'21)

A4

vie 4Al6 Vw06 Wvwi15

v0.2

A01 Vw07 A22

A26

o0

N

58.6

57.3

47.5

44.4

o
L=

48.0

<t

55.2

58.5

547

473 43.4 45.0 49.0

46.4

45.8

46.6

I 7T R 380
ki 3o K- oT

oj 2}
8

i
ol

[ .
o

7}

sor ST = iy 31 1o ojg

= 1 Tl A

wor ofr o X W
T
Rd o

od
E|
jor
ofl
or

/TR X =

ol
¥k
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MHMM ot=g = o022 573™Mo =2 MU CHH| 261 ASE

O SEA EMYHE OXH60.87), 2021H ER(63.78), SAULH EA(67.98)0A =H LIEH
O HtH st EHXC| AL 492T™C 2 IR &2 It
[A3 55] Cist u S MUY UFL (EUMY)
(Base=TH|, n=223)
B4 H| (21 Vs. '22) o) - &) 20224 S¢ H|E (9l - %)
Bot2% Top2%
224 | 46.6
54.7 57.3
30.9 323
= - = 0 0 =
[
2021 20224 o< ] HE 33 1] B=3
2y 23
[E 60] CHE ners MUY otEr - SEX EM4E (EAHY)
0 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % =
b (223) | 94 | 13.0 | 309 | 323 | 143 | 224 | 309 | 466 | 573
o EFX} (87) | 138 | 126 | 368 | 264 | 103 | 264 | 368 | 368 | 51.7
= Of X} (136) | 66 | 132 | 272 | 360 | 169 | 199 | 272 | 529 | 608
20204 (80) | 138 | 125 | 313 | 325 | 100 | 263 | 313 | 425 | 531
ZoHA 20214 71) 28 | 127 | 324 | 310 | 211 | 155 | 324 | 521 | 637
20224 (72) | 111 | 139 | 292 | 333 | 125 | 250 | 29.2 | 458 | 556
SatCist (B1) | 129 | 129 | 484 | 16.1 97 | 258 | 484 | 258 | 492
=22 H X0 | (36) 5.6 56 | 333 | 444 | 111 | 111 | 333 | 556 | 625
O|=.C|XtQICHst | (34) | 118 | 265 | 206 | 324 | 88 | 382 | 206 | 412 | 500
=9 AR CHet (28)* | 143 | 107 | 214 | 429 | 107 | 250 | 214 | 536 | 563
SO Apzopetciet | 51) | 118 | 7.8 | 275 | 314 | 216 | 196 | 275 | 529 | 608
AstCist (12* | 00 | 250 | 333 83 333 | 250 | 333 | 417 | 625
Soflst (14)* | 0.0 7.1 286 | 500 | 143 | 71 286 | 643 | 679
HAcatstojst | 17)r | 59 | 176 | 412 | 235 | 118 | 235 | 412 | 353 | 544

* BaseZb 302t ooz oMo 7o
o A ESMAE| 2ol wat 0.1 Ao|7F e 4
» RE/REYH2 BIIMAM Held

Ojo

_9’]_



Lt CHSt M39| =xf ZIZ/F Y &5 £
O Cist MEo| dxf T=2/7Y &5 =0 Chet H7t= 2022'd 58682 ™HE CHH|l 017
MET (B 8H HIE : 26.0% EE SE: 224% 2 SH : 51.6%)
O SEHA EHEE {XK62.53), 2021d ZY(65.58), AHHCHS Z(67.0F)0M =4 LIEHH
O HHH Alz|atetrfst SR AL 539F- 2 71 H2 HItY
[13 s6] Cst MEo| #A Xz/HY B85 =8 (FYUY)
(Base=T4]|, n=223)
B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 S¢ H|E (=9l - %)
Bot2% Top2%
26.0 | 51.6
58.5 58.6
29.6
22.4 22.0
L = = W 0 m
2021 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 61] st HZo| oixf Z2/3Y BE £2 - SEX SHE EYY)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (223) | 13.0 | 13.0 | 224 | 296 | 220 | 26.0 | 224 | 516 | 586
e At 87) | 195 | 149 | 207 | 253 | 195 | 345 | 207 | 448 | 526
°= Of X} (136) | 88 | 118 | 235 | 324 | 235 | 206 | 235 | 559 | 625
20204 (80) | 163 | 125 | 200 | 325 | 188 | 288 | 200 | 513 | 56.3
ZHA: 20214 (71 9.9 4.2 282 | 296 | 282 | 141 | 282 | 577 | 655
20224 (72) | 125 | 222 | 194 | 264 | 194 | 347 | 194 | 458 | 545
SatCist (31) | 194 | 161 | 129 | 290 | 226 | 355 | 129 | 516 | 548
=2t HEDOSE | (36) 8.3 111 | 250 | 306 | 250 | 194 | 250 | 556 | 63.2
O|&-C|Xtelcist | (34) | 11.8 | 147 | 294 | 265 | 176 | 265 | 294 | 441 | 559
=9 At CH st @8+ | 107 | 7.1 | 179 | 321 | 321 | 179 | 179 | 643 | 67.0
ERORCHSE | Apgmpetcist | (51) | 196 | 118 | 235 | 235 | 216 | 314 | 235 | 451 | 539
Aletcyst (12)* | 83 167 | 167 | 167 | 417 | 250 | 167 | 583 | 66.7
Soflst a4 | 71 7.1 286 | 57.1 00 | 143 | 286 | 57.1 | 589
H3-uotstofsr | 17)x | 5.9 235 | 235 | 353 | 118 | 294 | 235 | 471 | 559

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e 5+ AF
HI|0|M Helg

*k =2/ 090CtO
RE5/FSES
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3) FE/TE K=
7L thstel F YAz BE XS SE8

.L

O Ciste| #Y/X2 HE K& S2d0| st B7t= 2022H 45982 MA CiH| 0.7 ol
(B SH HE : 43.0% & 85 : 233% 38 3H : 33.6%)
O SEA EHEE OXH46.78), 20219 Z(52.17H), SYLHe SAG7.18-)0A =A LtEH
e H._I'E, |:|| |:|x|.0|[:|.|o|- 7<O-Ix|.o| _C'D_ 309I—|o§ 7|.7t+ I—FO u17|.0|:!
[A3 57] CHSte] FA/ZIE HE NS F2E (EYY)
(Base=TH|, n=223)
H4 HE (21 Vs. 22) @) 1) 20224 & H|E (=9l - %)
Bot2% Top2%
43.0 | 33.6
46.6 45.9
24.7 23.3 22.4
0.7 18.4 1.2
B H =
2021 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[£ 62] ThSto] HQYU/ZI2 HE AT SEY - SUX SHE EUY)
0 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
b (223) | 184 | 247 | 233 | 224 | 112 | 430 | 233 | 336 | 459
it EFX} (87) | 23.0 | 207 | 207 | 264 | 92 | 437 | 207 | 356 | 445
= Of X} (136) | 154 | 272 | 250 | 199 | 125 | 426 | 250 | 324 | 467
2020 (80) | 238 | 313 | 213 | 150 | 88 | 550 | 21.3 | 238 | 384
ZoHA 20214 (71 | 113 | 239 | 239 | 268 | 141 | 352 | 239 | 408 | 52.1
20224 (72) | 194 | 181 | 250 | 264 | 111 | 375 | 250 | 375 | 479
S otCyst (31) | 226 | 161 | 258 | 194 | 161 | 387 | 258 | 355 | 476
St E XS | (36) | 167 | 278 | 278 | 278 | 00 | 444 | 278 | 278 | 417
O|=.C|XtQlcyst | (34) | 353 | 353 | 88 | 118 | 88 | 706 | 88 | 206 | 309
=9 AR CHet (28)* | 143 | 214 | 286 | 214 | 143 | 357 | 286 | 357 | 50.0
EROPCHSH Apgmpetciet | (51) | 176 | 235 | 196 | 255 | 137 | 412 | 196 | 392 | 485
AstCist (12* | 16.7 8.3 250 | 333 | 167 | 250 | 250 | 500 | 56.3
%Cl.*tﬂiP (14)* | 00 | 214 | 357 | 357 | 71 214 | 357 | 429 | 571
HAcatstojst | 17)* | 59 | 353 | 294 | 118 | 176 | 412 | 294 | 294 | 500
* Base’t 30ECt Mooz sjAl0| |9
o A% SWAE| BHS RO M2t 0.12] K07 LM £ U
» pE2/oocte my|o|M K QlEt

_93_



2 T2 0| Cist IS EZ = 20224 480" 2 FMA CfH| 22 AsEt
(B 8 HE : 341%, E5 8H : 354%, =& & : 30.5%)
2 X}49.17), 2022 EA((52.17), AMstiE E(64.6)0A =H LIEHS

O G, Oj=-CIXtRItist E2YAte| B2 40422 7Hy ®R2 B7Y

O
00
r
Rl
am
0x
nE

(1 58] CHE MIZ FUXY T2 VI (EYL)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
34.1 | 305
45.8 48.0
35.4
19.3 20.2

ﬁ 14.8 . 10.3
H -
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
23 3%

[E 63] CHE HIZ FYUX|Y =23/ UHFE - SEX EHE (EUY)
s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | 'E
% % % % % % % % H
A (223) | 148 | 193 | 354 | 202 | 103 | 341 | 354 | 305 | 480
My =X (87) | 195 | 172 | 31.0 | 230 & 92 | 368 | 310 | 322 | 463
o X} (136) | 11.8 | 206 | 382 | 184 | 110 | 324 | 382 | 294 | 491
20204 (80) | 213 | 188 | 388 | 163 | 50 | 40.0 | 388 | 213 | 413
LA 2021 (71) | 85 | 211 | 352 | 268 | 85 | 296 | 352 | 352 | 514
20224 (72) | 139 | 181 | 319 | 181 | 181 | 319 | 319 | 361 | 52.1
Satoist (31) | 161 | 194 | 387 | 194 | 65 | 355 | 387 | 258 | 452
Es2EACist | (36) | 222 | 194 | 306 | 250 | 28 | 417 | 306 | 278 | 417
O|&.C|RtQICHSE | (34) | 206 | 235 | 353 | 147 | 59 | 441 | 353 | 206 | 404
=9 AbCHst (28)* | 107 | 250 | 464 | 7.1 | 107 | 357 | 464 | 179 | 455
CHobCHet Afs|mpetchst | (1) | 137 | 196 | 255 | 235 | 176 | 333 | 255 | 412 | 529
Alstoyst (12* | 167 | 00 | 250 | 250 | 333 | 167 | 250 | 583 | 646
=it (14* | 00 | 214 | 571 | 143 | 71 | 214 | 571 | 214 | 518
HRatstojs | 17+ | 59 | 118 | 412 | 353 | 59 | 176 | 412 | 412 | 559

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A EMAE 920 et 0.1 Ko7t EdE =
» DE/RSHE BI0AM Felg

Ojo
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k. stal/stat 40| B

4 HlR (21 Vs, 22) g - )

Bot2% Top2%
274 | 52.0
55.2 59.3

ﬁ 13.9 13.5 206 i i

20214 2022 o< 23 E-—E >3 o 2

2y 2%

[E 64] Stat/stat wo| MISE/FY U TE Xk UHEE - SEHA EHE (EYY)

s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | 'E
% % % % % % % % H
A (223) | 139 | 135 | 206 | 256 | 265 | 274 | 206 | 520 | 593
My =X (87) | 195 | 115 | 218 | 218 | 253 | 31.0 | 218 | 471 | 555
o X} (136) | 103 | 147 | 199 | 279 | 272 | 250 199 | 551 | 618
2020 (80) | 175 | 150 | 213 | 238 | 225 | 325 | 213 | 463 | 547
LA 2021 (71) | 70 | 141 | 183 | 310 H 296 | 21.1 | 183 | 606 | 655
2022 (72) | 167 | 111 | 222 | 222 | 278 | 278 | 222 | 500 | 583
Satoist (31) | 226 | 129 | 129 | 194 | 323 | 355 | 129 | 516 | 56.5
2st2EXcist | 36) | 28 | 139 | 194 | 389 | 250 | 167 | 194 | 639 | 674
O|&.C|RHQICHSE | (34) | 206 | 235 | 235 176 | 147 | 441 | 235 | 324 | 456
=9 AbCHst (28)* | 143 | 00 | 214 | 286 | 357 | 143 | 214 | 643 | 679
CHObCHet Afs|mpetcist | (1) | 176 | 59 | 275 | 255 | 235 | 235 | 275 | 490 | 57.8
sty st (12 | 83 | 333 | 167 | 00 | 417 | 417 | 167 | 417 | 583
=it (14)* | 00 | 214 | 214 | 429 | 143 | 214 | 214 | 571 | 625
HRatstojst | (17)* | 118 | 176 | 11.8 | 235 | 353 | 294 | 118 | 588 | 63.2

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A ESMAE 220 mat 012 ko7 EHE = UAF
» DE/RSHE BI0AM Felg
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O 4H| =g Al xCist S X7 80 I w2 SE Hl22 LtEtd
[12 60] SX BE (EY
(Base=TH|, n=223)
(EH2] - %)
65.5
14.8 10.8 9.0
=k Sh
AF R = E
xX|04 EE= %} ;x_l EEI‘C C C_i!‘ﬂ 7| EI'
(‘I‘I H === S |=|) = >
E= £H|
[ 65] ®ff 2F - SEX SEHE (EYY)
e St SHE
3| |- = O

(=] =o ;El %% C 6_'!-.?;_] JI:_|3 7| E|
T= Al FHY =2 EY) EE ZH =
% % % %
A (223) 65.5 14.8 10.8 9.0
L R 87) 69.0 115 126 6.9
°= Of X} (136) 63.2 169 96 103
20204 (80) 72.5 11.3 8.8 7.5
ZHA 20214 71) 63.4 14.1 12.7 9.9
20224 (72) 59.7 19.4 11.1 97
S1tCyst (31 774 97 6.5 6.5
=22 HEOSE | (36) 80.6 13.9 2.8 2.8
O|=-CIXtRICHEE | (34) 67.6 8.8 14.7 8.8
= AtRChst (28)* 64.3 214 10.7 36
CHOtCHet | atgapstoyst | (s1) 58.8 25.5 78 7.8
Alobrlsk (12)* 417 83 25.0 25.0
= 2L Effoh (14)* 50.0 0.0 214 28.6
Hlawotstofst | (17)* 58.8 11.8 17.6 11.8

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2
A EMAE B2 -0 et 0.1 Ko7t EhdE =
» DE/RSHE BI0AM Felg

Ojo
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O}, &t E=q} M2 ZRAM
x

O oigf g3t HZ YOl ATt SHT HIE2 686%= LIEHH
= a

O SEX EHEE OXK74.3%), 2021 Z(74.6%), SICHSHB7.1%)0 M MMz =2
Hes 2¢
O HtH E23RHXCfE ZUXtO| AL Ma1 20| QCH52.8%)1 SESH H|E0| MiHo=z

(Base=7H|, n=223)
(B9 %)

otL| 2, 31.4

75 A% g U
% %

A (223) 68.6 314
o =X (87) 59.8 40.2
°= of X} (136) 743 25.7
20204 (80) 65.0 35.0
ZYoE 20214 ) 74.6 254
20224 (72) 66.7 333
S1tchEt 31) 87.1 12.9
=2rRHX0sE | (36) 472 52.8
O)=-CIXtQICHst | (34) 735 26.5
=9 AHEH O St (28)* 82.1 17.9
THOPEHSE ) Abgobetoist | (s1) 58.8 412
sty st (12)* 58.3 417
=9flst (14)* 78.6 214
H3catstofst | (17)* 76.5 235

* BaseZl 30ELCI H2OZ 340 |2
i SMAE P20l et 012 Ko7 LEE = UAS

T o =0

» RE/REYH2 BIIMAM Held
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(Base=TH|, 5+3H, n=223)

(2l - %)

59.6
54.3
48.0
30.9
5.8
ZHE XIAE T2 Y FHY xtaM, oA, EQL EE S 7|}
25 g 4% PR S o0 us
HEHA X & x|
[ 67] FYU/ZIE K| A] ZSlsljof & 20 - SEHX EHE (EYY)
- = |AHAM, O[3 M EQ EE E
4ZE X3 ‘ AR Y Y :

we o |OEUEHE & QF0 W 7[E}

?'_E_ AI'E“'JI\' %!= x|'|";I #lgﬂﬁlxl'ﬂ Ao“l::!- Il_ol';
% % % % %
HA| (223) 59.6 54.3 48.0 309 5.8
o e At 87) 58.6 50.6 49.4 310 92
°= Of X} (136) 60.3 56.6 47.1 30.9 37
20204 (80) 67.5 57.5 425 35.0 6.3
ZHo = 20214 71) 53.5 493 53.5 31.0 5.6
20224 (72) 56.9 55.6 48.6 264 5.6
StCyst (31 71.0 61.3 484 323 3.2
=22 H X0 | (36) 63.9 58.3 55.6 25.0 5.6
O|&-CIXteICH st | (34) 412 61.8 471 35.3 5.9
=of AredCHst (28)* 57.1 39.3 50.0 25.0 10.7
CHotcHst  Atzjoretoie | (51) 66.7 52.9 43.1 373 39
AstCist (12)* 333 417 417 0.0 16.7
=yt (14)* 57.1 57.1 714 357 0.0
HIL=atstoyst | (17)* 70.6 52.9 29.4 412 5.9

* Base’} 30ECt Mooz sfMo| R2
AW EMAtE] 22| et 0.19] Kfo|7t e = AF
= DE/SSEH2 BI0AM Ml
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O C{E HMEtof CHo 7HM oA 2= Stutktlol FY & FEX|E7t 52.0%2 7HE =5
O CI2o=2 MINS IHMU6.2%) > 4|9 H44.8%) 59| =<

O stat Aol #HY A TURX| == Arz|afettist 2YA} 66.7%2 SE HIE0| 7+

Hr
mjo

[ 63] teh Hitofl cHet 7HM 2|A (FLUY)

(Base=TH|, 53 H, n=223)

(TH? - %)
52.0
46.2 44.8 43.9
34 26.9
20.6 16.1

SIE MBI T ZOM XEDS XK £YNH BYRE
o NY IY O RN um B (2Z

IR EY NPT st

X= ! J= =)

gtk Zoi ENE K
of HY |HEum&| oo | O (XEus SERK| (+Z ST E
T2 Al R g ¥ (MEAE| 4E xS -
HEXE A4 ack §)
% % % % % % % %
A (223) | 520 | 462 | 448 | 439 | 354 | 269 | 206 | 16.1
My =X (87) | 494 | 517 | 448 | 39.1 414 | 287 | 287 17.2
Of R} (136) | 537 | 426 | 449 | 471 316 | 257 154 | 154
2020 (80) | 600 | 500 | 450 | 475 | 263 | 250 | 213 | 200
LA 2021 (71) | 493 | 423 | 437 | 408 | 380 | 225 14.1 113
2022 (72) | 458 | 458 | 458 | 431 43.1 333 | 264 | 167
Satoist (31) | 516 516 | 452 | 452 32.3 19.4 323 16.1
=22 H=Oist | (36) | 528 444 38.9 30.6 444 30.6 25.0 19.4
Oj=-CIXtelcist | (34) | 588 50.0 50.0 | 471 206 35.3 2.9 5.9
=of Aricist (28)* | 464 32.1 53.6 64.3 17.9 10.7 25.0 179
ERORCHSH  Atg|apstcist | (51) | 667 | 490 | 471 | 353 | 529 | 333 | 216 | 275
=ty =L (12* | 333 58.3 50.0 50.0 333 417 333 25.0
=it (14)* | 214 | 429 35.7 35.7 35.7 28.6 143 0.0
Hl3=atstoist | (17)x | 412 412 29.4 58.8 294 11.8 11.8 0.0

* Base’Z} 30ECt HoaZ iMoo {9
= A SRt ._%E.:.Oﬂ w2t 0.12] Xo|7h wls = AS
» DE/RSHE BI0AM FHelg
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| M)
O SCistwof ot AS|H QX|= 7= 20224 46222 ™A CHH| 0.2F oSf2tst
BY 8 Hg :37.7% E5 8 : 300% =& & : 32.3%)
O SHA EMYE X}(50.6H), 20213 EYM(51.47H), Motz E2H 604N =S

O HHH, Ziftist EYAe| B2 339T = 7ty |2 HIHY

[AE 64] AI2IA QX (EAUM)

(Base=7H|, n=223)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
377 | 323
46.4 46.2
30.0
02 18.4 19.3 23.8
b m =
|

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

H xq =X

TS e o

[# 69] M=l QAX= - SEX E4E (FYY)

au AN _ﬂh"lj;?o; By | HE | 3H g;c"o] Bot2 | Mid | Top2 1,21(:5
% % % % % % % % A

g (223) | 184 | 193 | 300 | 238 | 85 | 377 | 300 | 323 | 462

e At 87) | 241 | 241 | 310 | 115 | 92 | 483 | 310 | 207 | 394
°= of Xt (136) | 147 | 162 | 294 | 316 | 81 | 309 & 294 | 397 | 506
2020 (80) | 225 | 200 | 313 | 238 | 25 | 425 | 313 | 263 | 409

ZYoE 20214 (71 | 141 | 169 | 282 | 310 | 99 | 310 | 282 | 408 | 514
2022 (72) | 181 | 208 | 306 | 167 | 139 | 389 | 306 | 306 | 469

Satoist (31) | 258 | 323 | 290 | 65 65 | 581 | 290 | 129 | 339
Es2HEXCist | (36) | 139 | 306 | 278 | 222 | 56 | 444 | 278 | 278 | 438
Ol=-C|XFQIC S | (34) | 176 | 59 | 294 | 382 | 88 | 235 | 294 | 471 | 537

=of ArRHCH S (28)* | 179 | 143 | 393 | 214 | 7.1 | 321 | 393 | 286 | 464
ERafCHSH  Atg|atstcist | (51) | 235 | 157 | 275 | 235 | 98 | 392 | 275 | 333 | 451
=ty =L (12)* | 00 | 333 | 167 | 250 | 250 | 333 | 167 | 500 | 604

=it (14)* | 214 | 00 | 214 | 429 | 143 | 214 | 214 | 571 | 571
HR-atstojst | (17)* | 118 | 235 | 471 | 176 | 00 | 353 | 471 | 176 | 426

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AF
= DE/SSEH2 BI0AM Ml
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L. S0 ME xR
O E¢0| =2 XA HIt= 2022 457822 MU CHH| 1.6T oletet
(B8 SE HE :341%, E& SH : 404% 38 SH : 25.6%)
O SEHA EMEE O{XH46.178), 20213 EY(51.47), Aottt Z(64.6F)0IM = LIEHE
O Yt O/=-C|XIQICHSt E YA 42 404FCE 71 2 HIHY
[18 65] S¢of ME XIEA (EUY)
(Base=TH|, n=223)
4 HIR (21 Vs, °22) (o). 5 2022 3 HIE (=9 - %)
Bot2% Top2%
34.1 | 25.6
473 45.7 40.4
1.6 17.9 16.1 . 16.1 04
I -
2021 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 70] E0| L2 XIEM - SEHX EHE (EYY)
[T o2 . 1007
e Az $5=§ 2y | HE | 2™ _;_;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % H
A (223) | 179 | 161 | 404 | 161 94 341 | 404 | 256 | 457
e At 87) | 195 | 149 | 391 | 184 | 80 | 345 | 391 | 264 | 451
°= Of X} (136) | 169 | 169 | 412 | 147 | 103 | 338 | 412 | 250 | 461
20204 (80) | 250 | 125 | 413 | 150 | 63 | 375 | 413 | 213 | 413
ZHA: 20214 7 9.9 197 | 380 | 197 | 127 | 296 | 380 | 324 | 514
20224 (72) | 181 | 167 | 417 | 139 | 97 | 347 | 417 | 236 | 451
StCyst (31) | 226 | 129 | 387 | 194 | 65 355 | 387 | 258 | 435
2ol xcist | 36) | 139 | 250 | 389 | 167 | 56 | 389 | 389 | 222 | 438
O|&-C|Xtelcist | (34) | 235 | 206 | 324 | 176 | 59 | 441 | 324 | 235 | 404
=0 AtEHCH St (8)* | 179 | 7.1 571 | 107 | 7.1 250 | 57.1 | 179 | 455
TEOtCHSE At atEtchs (51) | 196 | 157 | 392 | 157 | 98 | 353 | 392 | 255 | 451
Alatcyst (12)* | 83 83 | 333 | 167 | 333 | 167 | 333 | 500 | 646
Soflst (14)* | 00 | 214 | 357 | 286 | 143 | 214 | 357 | 429 | 589
HAapstojst | (17)* | 235 | 11.8 | 47.1 59 | 118 | 353 | 471 | 176 | 426
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o A SRR SHS RO M2t 0.12] K07t AT & U

** DE/DOCO
o/ T oH-dT

HI|0M H el
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Ch 28 3 RSSAEX M3
STHAEX HIH0| Chet B7b= 2022 45082 MA Chd] 1.6™ Asst
HIE : 38.1%, 25 S& : 372%, 28 2% : 24.7%)

IS

t46.58), 2021 ZR(5047), AlstCist Z4(58.3%)0|AM =H| LIEFE

O HHH, ot HIALfsH ZYUXe| 42 389H2 = 71 R2 E7HY

(Base=7H|, n=223)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
38.1 | 247
45.0
434 37.2
233
14.8 16.6
o [
HE -
2021 2022 o2 23 HE >3 o <
=X =]
TS o<

o AN _ﬂh"lj;?o; By | HE | 3H g;c"o] Bot2 | Mid | Top2 1,21(:5
% % % % % % % % A
g (223) | 148 | 233 | 372 | 166 | 8.1 381 | 372 | 247 | 450
e At 87) | 161 | 276 | 345 | 138 | 80 | 437 | 345 | 218 | 425
°= of Xt (136) | 140 | 206 | 390 | 184 | 81 | 346 | 390 | 265 | 465
2020 (80) | 20.0 | 238 | 313 | 188 | 63 | 438 | 313 | 250 | 419
ZQHT 20214 (71 | 113 | 211 | 352 | 197 | 127 | 324 | 352 | 324 | 504
20224 (72) | 125 | 250 | 458 | 111 | 56 | 375 | 458 | 167 | 43.1
Satryst (31) | 161 | 258 | 452 | 65 65 | 419 | 452 | 129 | 403
Esl2HACrCist | (36) | 167 | 333 | 278 222 | 00 | 500 | 278 | 222 | 389
O/=-C|XFQIC S | (34) | 206 | 265 | 382 | 59 88 | 471 | 382 | 147 | 390
=0 At Ot (28)* | 107 | 250 | 429 | 143 | 7.1 357 | 429 | 214 | 455
ERafCHe  Ats|atstcist | (51) | 176 | 137 | 373 | 196 | 118 | 314 | 373 | 314 | 485
=ty =L (12* | 83 83 | 417 | 250 | 167 | 167 | 417 | 417 | 583
=it (14)* | 00 | 286 | 286 | 286 | 143 | 286 | 286 | 429 | 57.1
Hl2atstojst | (17)* | 118 | 235 | 353 | 235 | 59 | 353 | 353 | 294 | 47.1

* BaseZ} 30ECt HoaZ Mo {9
AW EMAtE] g2 0| et 0.1 Kfo|7t WE = AT
» D E/SSEH2 BIOAM Ml
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ct. Oj2f ™ 7sd
O Ol2f &A™ 7450 Chet WIh= 2022 4448 o2 FMA ChH| 061 dB2tst
(B 8E HE :372% 25 8H : 43.9%, =8 S : 18.8%)

O SEX EMEZ ofX}(48.77H), 2021H ER(52.5

o%

), ST SUG543)M =A LIEHE

O I, Set E/UXC| B2 347822 7ty {2 7Y

HF [ =
[1E 67] O2f 2™ 758 (EYUM)
(Base=7H|, n=223)
4 HIR (21 Vs, 22) 29 - 5 20229 & HIE (el - %)
Bot2% Top2%
37.2 | 18.8
45.0 44.4 43.9
25.6
0.6 17 11.2 7.6
[ | -
20214 20224 o< 23 HE 33 o 2
24 33

[E 72] D|2) L™ JHsA - STX EAE (EYM)

o AN a% | =" | =g | 3% | 31| so2 | Mid | Top2 | 0%
% % % % % % % % H

g (223) | 117 | 256 | 439 | 112 | 76 | 372 | 439 | 188 | 444

bt At (87) | 195 | 310 | 356 | 69 69 | 506 @ 356 | 138 | 376
°= of Xt (136) | 66 | 221 | 493 | 140 | 81 | 287 | 493 | 221 | 487
2020 (80) | 175 | 250 | 425 | 100 | 50 | 425 | 425 | 150 | 40.0

ZY9E 20214 )] 56 | 183 | 465 | 197 | 99 | 239 | 465 | 296 | 525
20224 (72) | 111 | 333 | 431 | 42 83 | 444 | 431 | 125 | 413

Satryst (31) | 194 | 323 | 419 | 32 32 | 516 | 419 | 65 | 347
2stRHXcist | 36) | 56 | 361 | 389 | 167 | 28 | 417 | 389 | 194 | 438
O/=-CIXFQIC S | (34) | 11.8 | 294 | 471 5.9 59 | 412 | 471 | 118 | 412

EXY ArRHCH S (28)* | 36 | 286 | 536 @ 7.1 71 | 321 | 536 | 143 | 464
ERofCHSH  Atg|atstcist | (51) | 176 | 196 | 373 | 118 | 137 | 373 | 373 | 255 | 46.1
=ty =L (12* | 83 | 167 | 417 | 167 | 167 | 250 | 417 | 333 | 542

=it (14)* | 7.1 7.1 50.0 | 286 | 7.1 143 | 500 | 357 | 554
HRatstojs | (17)* | 118 | 176 | 529 | 118 | 59 | 294 | 529 | 176 | 456

* BaseZ} 30ECt HoaZ Mo {9
AW EMAtE] g2 0| et 0.1 Kfo|7t WE = AT
» D E/SSEH2 BIOAM Ml
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o E¢ gat =8 o|F
O =Y &1t FH o2 2022 475802 MU CHH| 1,58 oi=tet
(78 S8H HIZ : 404% E& SH : 220% 38 S8& : 37.7%)
O SEA EMYHE OX}51.87), 2021H E(55.6%), AL E1(643-)0A =H LIEHS
O YtH O/=-C|XIQICHSt EYUALS| 42 39.7HCE 7HE RH2 HItY
[12 68] ZY st 4 o/ (FYUM)
(Base=TH|, n=223)
Ha HIW (21 Vs. '22) (2o ) 20223 S HIE (=2l - %)
Bot2% Top2%
40.4 | 37.7
49.0 475
26.5
22.0 22.0
1.5 18.4 1.2
m B =
2021 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[Z 73] EY 1t £H % - SR EME EUH)
0f < 0f 2 . 1007
g s mm | FE | 28| 3% | 55 | Bo2 | Mid | Top2 |
% % % % % % % % H
A (223) | 184 | 220 | 22.0 | 265 | 112 | 404 | 220 | 377 | 475
e At 87) | 276 | 230 | 172 | 230 92 | 506 | 172 | 322 | 408
°= Of X} (136) | 125 | 213 | 250 | 287 | 125 | 338 | 250 | 412 | 51.8
20204 (80) | 213 | 238 | 238 | 200 | 113 | 450 | 238 | 313 | 441
ZHA: 20214 (71) | 127 | 169 | 197 | 366 | 141 | 296 | 197 | 507 | 556
20224 (72) | 208 | 250 | 222 | 236 | 83 | 458 | 222 | 319 | 434
StCyst (31) | 194 | 290 | 258 | 194 | 65 | 484 | 258 | 258 | 41.1
23t Excist | (36) | 11.1 | 306 | 194 | 306 | 83 | 417 | 194 | 389 | 486
O|& C|Xtelcst | (34) | 265 | 176 | 324 | 176 59 | 441 | 324 | 235 || 397
=0 AtEHCH St (28)* | 10.7 7.1 143 | 500 | 179 | 179 | 143 | 679 | 643
CHOtCHS  Atg|opstoist | (51) | 275 | 196 | 157 | 275 | 98 | 471 | 157 | 373 | 431
Alatcyst (12)* | 167 | 250 | 83 16,7 | 333 | 417 | 83 | 500 | 563
Soflst (14)* | 00 | 286 | 357 | 143 | 214 | 286 | 357 | 357 | 571
HAcatstofst | (17)* | 176 | 235 | 294 | 235 | 59 | 412 | 294 | 294 | 441
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o A SRR SHS RO M2t 0.12] K07t AT & U

oDorcto

=
» BE/FSEH2

HI|0M H el
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Ho&
AL 81 E4 (WA &)



ZAl HE

01

O[O|X] &

ol
=x

/7R KNe/A3ME L, BEES

r

[E 74] ZAF U

TR (o | or of | & jor & RN R RN N oo R R RN R R R
M @ @ @ |uo o | uo #o  uo uo|uo uo uo mo| & uo uo uo|uo uo | o
o 100
0 o)
Mu <
= Ak
x =
— ol
Cll B0 A oF
w | 0ot H
0 | e = U ol o 70
HIE = WiH K oF | &
e I I (P - o | M o | LH &r
T 0o o RO Koy g M
oF | oF | oF H | < Ho L = >3
U || o go KX = e S8 a &l < u K
R T - N e NPT LAl I+ RO | %0 <
A dd <. o & e s = W o | W
S R S R R o &<
H | ol | R < X K orox X N N w EE KH E n
burg burg —_ == - = = == = =
I A N A R A N R A A A R
o o O BT % 2 3 FOFRT PP OW R 0o A X0
| K| RO |JF|%f | RF | TF | jof | %0 | Jof |[oof |[por | < | |UWU | & & |+
K
N =]
ol R o
Br Ei Wy oK
T = X
mo 10 <Vizlwo
u._LH Fﬂ_A/_A |_._.._.o
0 23 %0 el
X H
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O MEY 8RS CHMOR TAISH At MZIE CIX|E H22 Kol BE H2oA M Cfs|
AbASE
o oo

O ofd HOAE HHREE THE OH 45 F0| 31, AlglH QX|=s HEa S

M 23
O M= &30 et Wot= Ao M2 AHREA0| 76122 1Y =
So= st MF g, FY/ZAZE X 2Y((7037H) > O HS Y XY =23 29
)
O HHH us A wsetd FX M4 48282z JtE Z2 EtY

12 69] =2 Z1}t (%

rdo

)

(Base=TH|, n=68)
T It HlW (21 Vs. '22) el )

Gap ('22-'21)
A0.2 A7.1 A30 A42 A48 A52 A3.0 - A42 a29 A3.0 A3.1 al3
76.1

69.2 70.3
66.5 66.2 ==£ 58.7 945 531 59.6 61.0

204 719 8.2 8.5
56.3 650 655 :
Y o s35 615 581 56.7 57.9

433 45.2 47.2

get ¥ FEs e Sab #E ohAb MM A0 589 ws ol £33
H= Ho FTE HF s HA JP Xz ME £ H  EHHE T

UEE AE HEE FHY 5, MHAMHA s ug k58 =
TE= NS X FY/ USEUIE 3 T+
89 T2 = =Xt
13 A= H248
=8 =29
SHEEX|, FY/TE K&, HEMEL EREE A o|Olx]|
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20| 791%2 71% =H LiEte

ol
[=]

AL
(L

(53.5%) > At Sl Wt 7§M(39.5%)

f Hl&S LtEHY

53.5

£UA|ZH 2]

- %)

of
ol

I_

39.5

NEE L
29 44

79.1

62.8

62.8

SN

o TE/
Lol £

=0 E
9

[# 75]

ol =
<0 = | [
o ™ |<|2]@] . i2)m
L IXNa o ~ |
= ol M| m | <
rl
T
<
= | n © | ©
S N et g
muwﬂ | in < |
10!
<+
/ﬂo
_.ﬂ_..__x._ ol Q| ® NS
W R |
3l 5
+ T
aoﬂ
Mn._ © | @ M | @
K Rlaila| "o =
Momu O LN | 0o
“mﬂA_.
ol 00
—_— o
H K Mol == =
20 AT K|S
or <0
4 —~| = —~| %
= MmN
5l NN D=
= N
o oF K| K
ENCaEiks)
[} =
- pal
oF il
KI X0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| {9

oo

SE A
48 & 2

HEAl
= o

= ol SMAE g2 ol wEk 0.9 X0l 7t
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C2= Zo &F(AE A 7IXHN)0| 69.8%=2 7t =

St
=]

f

A A

3

e
o
—

= HILE 4

Kir
ol

ol

b

LtEHE

od

)(34.9%) &=

Fot ot

CH(EE

OlXt7t 90.9%=2 7HE 52 &

b

=)
=,

U0 ZA465%) > ug 2

O 2| 2EAE H 7|XHAH)

O Chgez %o

HIE

F

C
=]

o
—_

(Base

. %)

oF

o

32.6

a
4
™

gl Al =3

[# 76]

W
< K [aVEIR e\ — | <
|__MM XRlo|o| | wo ©
O_ o | MM [aVENe 0]
NO
4ln
M 5 o | —
CH Ivdla| |80
ol K M| m AN S
]
ol
P
_L_”_._ﬂ/OOJOJ_A.A.
= o X | < | O
Aﬂ_uMN_HH_ ™M | N ™M | ™
Tor
ofl
3T ol {|e|2|| , @ w
nom_m*:o/%% e
RO =y ~
T E _ow no
_ M gRXo|a| ' |a|o
o = = © | © © |
N0 =
<k —~| = —~| %
= MmN
B SAR ARG P
= hawt
A
ERr k)
IR 3
- B2l
oF il
K X0

* Base’l 30ELCt Moo=z s{Mo| {9

= A5 SR SIS et 019] Ko7 BUT + U
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o

Ofaiet 2 2o|AO| LtEtH

St

e an N[N n|aaon o onlnlnlninlnnooaooaoono0no0nnnononono0oooonon
o N | Fflajladadjladjldlad|ldlad/lddjlad|jdlad|jdldldladjladdjlad|jdladjdlajoa| oo« «
W X X X X X x X x X x X x X X x X X X X X X X x x x X X X x X X X X X
F-2 - I T [ S - (S T S A - S G - I - T - O S I - T S A 1 - I - I S A I A O A I
i N I N N I Nl e e e e e e e e e e S R R s R s s s s s s s e e e e S
e

<

tago| 7 At

e
o
=

[E 77]

T Y 4 R0 RO oE %0 m oo 4 m oo 3R MR T ® XA oH| R X Rl Ko o1
T K F R T W T T MM ST AT s R ERT R RS RN TS
Ro| M| of| %0 XM wo| uo | P 4| om| <{ T0 &0 | 3D I P M| W B 0 K| W T W W R AU W R F | O
W % ol W% of W A B M R0 R A< = <F U R R R R0 R M HE O F RO WK KR
I R TN T i T T e A e N T B R B I e I T TR I RO IO
of | ol 0| od| Ju| @| Z0| 20 0| < T X Cl RN EIXRE RS 2 W 0k g B ol oT o ol —
R Q = RO| BK| o M| BT T —| an ol X1 8 & 8 <| o 3| 20| 30 | H | oF RO RO/ Uk ol
o | =| B Wy ™ e | S R T
of| O S| o | oK ~| & _A_onlmil m_nu of mu 2r ) -
od| | KH| <F | H| o 20 B0 Bl Rr T - = of| il T | 2
T N A B R of & oo w H oW W TR R | o ~| Y
B N i S Al FH = =| 7| = E3 ol oy
30| NO| Jor| P gl <k il H ST x o ] i o
Ko = & 4 F K| - =55 [ & <| X 8 r =] =] _
] g | & 31 S| 7| = K| P Fo < ol %0
= H g |S|® = I I I o
= K uju ROl O o ! (=} < of Al
- = o TN < =3 3l A
o ki Jor| jor o <

* BaseZt 30ECt oo 2 Mo |2
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A M2

I

O
02
1o
=
H1
=2
=
rot
I [m]

2D = 20224 665802 ME CHH| 027 ArSst
(B SE HE : 44% 28 8E : 309% 38 8Y : 64.7%)
O SEA EMEE X(71.078), O4XK67.28)0HAM =H LIEHE

O HHH, Wl 2 640822 7t 2 EI7tY

13 72] FSAE BFE @)
(Base=TH|, n=68)
H4 HE (21 Vs. 22) @) 1) 20224 3 HIE (el - %)
Bot2% Top2%
44 | 64.7
66.3 66.5
58.8
30.9
o v o« I
' —
2021 20224 o2 23 2E 3 o <
=X =]
T o [=2=]
[E 78] FUHE BEE - SUX S4E @)
Ojf o0 2 i 100A

% % % % % % % % H

A (68) 0.0 44 309 | 588 5.9 44 309 | 647 | 66.5

x|9) | (43) 0.0 7.0 302 | 628 0.0 7.0 302 | 628 | 64.0
k= (25* | 00 0.0 320 | 520 | 16.0 0.0 320 | 68.0 | 71.0

A RN (52) 0.0 3.8 327 | 577 5.8 3.8 327 | 635 | 663
Xt (16)* | 0.0 6.3 250 | 625 6.3 6.3 250 | 688 | 67.2

* Base?t 30ECH Moo=z {40 {2l
o A ESMAE| 2ol what 0.19] Ko7 wdE

- 112 -



Lt. %*é.*IﬂE HdAarg
Ao RE BetT J|2|7t 485%2 7Ha £ LiEt

_|

o[
O Cl2oz AetZo| #5 HYE(35.3%) > MK &at2o| 12(324%) > ZEFSBO| 7|3)(23.5%)
(o]

[A8 73] ST FHMALE (X 9)

48.5
35.3 32.4
23.5
m
|
s 712 a9 HM T E2Feo 7| E}
oS iz T2 A= 712

(B 79] A= HMAE - SEX S @EHI)

" o | BEae fi*ﬂ =238

T8 aeps | BHE 7B geye | BRI,y I
=N-]

% % % % %
A (68) 485 35.3 324 235 4.4
x| mE:| (43) 51.2 25.6 349 25.6 47
o S p | (25)* 44.0 52.0 28.0 20.0 40
My =2 (52) 51.9 346 30.8 21.2 3.8
Of X} (16)* 375 375 375 313 6.3

* BaseZt 30ECt o2 Mo {2
= A EMALZ| g2 ol et 012 ko[t HaE
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Ch SH4 BOIAM THEE
O shd HOlA|Zof Chet 2=
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=4 Y (3)* 66.7 0.0 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=8 X HY (1)* 0.0 0.0 | 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MH| A (27)* | 259 | 296 | 333 11.1 11.1 0.0 37 0.0 0.0
7|Et (7)* 28.6 | 429 0.0 143 | 143 0.0 0.0 0.0 0.0
7194 27|19 (78) 32.1 269 | 256 16.7 6.4 6.4 1.3 1.3 0.0
& ,'5=|'1 7| (46) 26.1 304 | 304 43 6.5 4.3 4.3 2.2 2.2
o S| Y (2)* 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

* Base/[ 30ELf HOOZ A0 10|

- A4 SR e

o
=2
B
il
°
1o
>
S
N
nx
0%
ot
+
30
oo

- 132 -



Ol Z} 100.0%, 57|%0| 56.5%= 71 =&

|

g
T 3D
70
w4
T o oK

[Fp]
_M_m olJ m_w

160
M ﬁ ﬂ
W <
+% zn o
a7
ﬂ._O w RO
ERE

oo
= - I
(] ._Oﬂ ._ 0
w g Y
oo
or mo
= 0 0

(LHE )

i
=

#o
E|

Jor

O
ofl

=HH|, n=126)
- %)

(Base
e

M)

Kir

-

#0

= o|l~|~olQlo ox|~lnlo
32 o L= —
3 TS RBRFedoonK IR
= N Mmoo olQQlojlw|lm|n|lo
(] ol ™ 1 MO o Q ) | O ) ) )
— / — S o9 —
52 | h o mAoRSSB AN RA
{F O 202 = |x |+« |2 | =] =]
RIS SIS IS IS SRS
IA ~— N— | ~—
ol ro)l
e I_lD
IR o TG T
R R e e I DN
" = = ™ olo OHl | o 5 < | Klo Klo
L = ofo
- |& L fo
klo SITT
3l ~ 160

* Base/t 30ELCF HoB2 of 40 {2

oo

o A SMAE| 2ol wat 0.1 Ao|7F HHE 4+
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ot SesD /38 BE ZE

O 2D B1/BL YF FEE TV, S9/DE, AEU SO NI} 67.2%E T
70 Liety

O Tteoz QIEY EE, ARLIE| 5299%) > HE/EH AR 5(164%) 52 £

O TV, 29/DE, UEHY SO FuE SHY, 3§ L HUAO| 2 1000%2 Y &2

S HES LIEMH

(1Y o1] SR ZD/BH WS Z2 (AYA)

(TH %)
67.2
29.9
16.4

6.0 4.5 1.5 1.5

TV/ElCl2, QIE{M JME/FW CiEm ZE o oEa
Ze/nE, EH, AlEr & EHo|X|] HEEE FH Il Al
IEM HELE H2M S oME
2| &1 = (A
AH3|,
SAEE,
sl =X

=)

CHSHR
v e | B
2 e | o A% | ome
—|2|/ EEE-l 7I"—'T/ I:H °FJ._I1 Zi= %E (?:’Al
= A| BT, o e | FEAM | s I MIt, | Gms
T= At olE|ul HRLIE| = SHOIX| | ABRE | 5 ye F3,
= A = o - EA'-EEI-E
=0 =) = =) = O
S — S =13
ot S
B =7 5)
% % % % % % %
A (67) 67.2 29.9 16.4 6.0 45 1.5 1.5
M= (19)* 789 421 5.3 10.5 0.0 5.3 0.0
HE (9)* 66.7 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0
Zof 8 A0 | (13)* 61.5 23.1 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0
S EE - - - - - - - -
A= 2+¢ (3)* 66.7 333 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
SN (3)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=28 4 =21 | (1)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MNHA Y a7* | 471 412 35.3 0.0 11.8 0.0 5.9
7| Et (2)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
27| (40) 77.5 27.5 10.0 7.5 0.0 2.5 2.5
(e]]
%',5‘1 =7|Y (26)* 50.0 34.6 26.9 3.8 1.5 0.0 0.0
17| (1)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

* Base’l 30ECH 2 BZE A0 {2
Al SMARE] 220 wat 012 Xto|vh edE = AU

ojo
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S SZre 571822 MU fH| 078 sietst
3 SE :73.1%, 28 SH : 23.9%)

O SHAt EMEZ 28 WU EE(75.08), 27|H (88U A =H LIEHS

A 92] sty /28 SZF (AHHA)

(Base=21 HZF Z™ZXL n=67)

M4 HIR (21 Vs, 22) gy - m) 20224 25} H|E el -5
Bot2% Top2%
3.0 | 23.9
73.1
57.8 57.1
0.7 16.4 T
3.0 .
l -
20214 202244 e =y HE ax e
Lk 3%

[# 99] SACHstn FN/8H & - SEA S92 (MYH)

o o
s ee| og | %% | 28| 238 ¥ sow | mid | Top2 | 'IF
% | % | % | % | % | % | % | % | ®
A (67) 0.0 3.0 731 16.4 7.5 3.0 731 239 | 571
M= (19* 0.0 0.0 73.7 | 211 53 0.0 737 | 263 | 579
HEgY 9* 0.0 11.1 556 | 111 222 | 111 556 | 333 | 61.1
Zof A0y | (13)* 0.0 7.7 69.2 77 15.4 7.7 69.2 | 23.1 57.7
ENE - -1 -1 -1 -1 -1T-1-71T-
25 =g (3)* 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
MY (3)* 0.0 0.0 333 | 66.7 0.0 0.0 333 | 66.7 | 66.7
=28 X HAY (m* 0.0 0.0 0.0 | 100.0 | 0.0 0.0 0.0 | 100.0 | 75.0
MH|A S (17)* | 00 0.0 882 | 118 0.0 0.0 882 | 11.8 | 529
7|Et (2)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
S04 2719 (40) 0.0 2.5 70.0 | 175 | 100 25 70.0 | 275 | 58.8
aql el 5719 (26)* | 00 3.8 769 | 154 3.8 3.8 769 | 192 | 548
- SH7|1Y (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0

* Base?t 302CH Moo=z {40 {2l
o ol SWAE B2 o wat 019 Xto[7t el = AS
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o Setista Fn/sL ME £, 0|0jx| He}
O Sfiistn /=28 HFE 3 0|0|X| Hzt= 5938-o2 MA CfH| 158 &5
(B SH HIE : 45% 28 SE : 627% =3 S : 32.8%)
O SEA EMEE F&8 H EAY75.07), A7IY75.08)0M 7t =H LIEFE
(12 93] SYCista /B8 HE 3, 0|0|X| Ha} (AUK)
(Base=&E1 HZE ZHXL n=67)
H4 HlR (21 Vs, 22) oy - 7 20224 8 HIE 9 - %)
Bot2% Top2%
45 | 32.8
57.8 59.3 62.7
239
o m oo
[ ]
20211 202214 e X HE 2% He
L 2%
[E 100] SYCisn /38 57 - SUX SA4E ALH)
0 2 0 2 . 100H
Ay A _hl._;g 78 | B8 | 34 %;5 Bot2 | Mid | Top2 pape
% % % % % % % % H
A (67) 0.0 45 | 627 | 239 | 90 45 | 627 | 328 | 593
M= (19* | 0.0 00 | 632 | 263 | 105 | 00 | 632 | 368 | 618
a4 (9)* 0.0 111 | 444 | 111 | 333 | 111 | 444 | 444 | 667
oo % A0 | 13)* | 00 | 154 | 53.8 | 23.1 77 | 154 | 538 | 308 | 558
S e - - - - - - - - - -
A4s 259 (3)* 0.0 00 | 667 | 333 | 00 00 | 667 | 333 | 583
S Y (3)* 0.0 00 | 333 | 667 | 00 00 | 333 | 667 | 667
=8 H E2AY | (1) 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
AMH| A an* | 00 00 | 84 | 176 | 00 00 | 824 | 176 | 544
7| Ef (2)* 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 /| 00 || 500
Sl 27| (40) 0.0 50 | 675 | 200 | 75 50 | 675 | 275 | 575
%JEH 57| (26)* | 0.0 38 | 577 | 269 | 115 | 38 | 57.7 | 385 | 615
SH7|Y (M* 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 75.0
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o A SRR SHS | mat 0.12] K07 AT & U
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o e~
2) 2giysta o[o|x|
7t Mubd ZHat
O 2rstm o|O[x|of Tt BRL 550%, FHOISE 550802 Lietd
O MF $BEE olAiel ME0| 587HOR J1 &1, B Q17N HY B0 HME o
Sf(5657) > uIey Het H3H f3(563%) 52 =¥
[ 94] HEHY Zat (MAH|)
(Base=Z44|, n=126)
(H2l - &)
Gap (MIF-Ed)
A37 w04 - A15 A13 406 404 Vv04Vv20Vv36Wwild - -
55.0 287 54,6 55.0 56.5 56.3 55.6 55.4 54.6 53,0 514 53.6 55.0 55.0
WE oA FEZ EH M mg e ¥ OF/ Iy B 54 B/ FH
O AW A oMy =F Mol WM IH XY T 3 ng ofF
HE Z3 HP JiN #H3 SE M5 Y @ A3l ojH 24 237
= 53 & NI o3y 40| XE, wH ZW ofl =4
Sigt A Y H =2 BT Jlo I 3=
1g Ig mS oS ch s} £x}
of & of & of
ME ME mE
it cher oy
[ 101] HYEHH Zap - SEX S4E (A
REAEEgEE
S| 54 ok " s
23 55| oF mg| |uws e /
ot | B |53 N2 BE 0| LN | 55 | /A | gk | ex | 2S
b o R A E NI i S B
o S S S| XM= 9 = &
TE s A el T R R BN
SESEENEPN TR A T =
= | = | = e £Xt
CEIEEILE]
HEIEIEIEIEIEI R E R R
A (126) |55.0|58.7/54.6|55.0/56.5/56.3/55.6/55.4/54.6/53.0/51.4|53.6/55.0|55.0
M= (31) [61.9/66.160.5/62.1/65.362.9/63.7/59.7/61.3/61.3|57.3|59.7|62.9|59.7
a4 (27)* |46.9|54.6|49.1|47.2|145.4|145.4145.4146.3|47.2|44.4143.5/46.3|48.1|50.9
Zof 3 AODNY (25)* |54.5/57.0/55.0/55.0/60.0/59.0/57.0/59.0/52.0/49.0/50.0/51.0/50.0/54.0
=AY (1)* ]1000/1000/1000/1000|1000|1000|1000|1000| 1000|1000/ 10001000, 1000|1000
AE 29 (4)* 153.1]50.0/43.8/56.3/62.5/56.3|56.3/56.3/50.0/50.0/50.0/50.0|/56.3{50.0
= ¢ (3)* |76.4||83.3/75.0/66.7|75.0/75.0/75.0/75.0/83.3/83.3/75.0/75.0/75.0|75.0
=28 H 23Y (1* |72.9|75.0/75.0/50.0/75.0/75.0/75.0/75.0{75.0/75.0/75.0/75.0/75.0|75.0
AH[A (27)* |52.8/53.7/50.9/52.8/52.8/54.6|53.7|53.7|55.6/50.9/49.1|52.8|52.8|53.7
7|Et (7)* 148.2|53.6/50.0/50.0/42.9/50.0/42.9/46.4|39.3/50.0/50.0/50.0/53.6|42.9
719 271 (78) |54.7|60.6 54.2/54.2/55.8 55.1/54.5/54.5/55.4/53.5/51.0/52.9/54.8|55.8
-54,'5=|'1 =719 (46) |55.5/56.0/55.4/56.5/58.2/58.7|57.1/56.5/53.3/52.2|52.2|54.9|55.4|54.3
< =H7| (2)* 152.1]50.0/50.0/50.0/50.0/50.062.5/62.5/50.0/50.0/50.050.0/50.0|37.5
* Base/l 30E LI 202 {40 &2
= AF EMAE| gr2 o et 0.12] Aot HdE = US
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Lt HAlet HE

O YARRM S0 Ciet B7h= 587822 WA CHH| 327 dSlafe

HXY orCtH

(Fd 3 HlE : 103%, 2& 85 : 532% 38 38H : 36.5%)
O SHA EMYE HMZR(66.18), 27| 60.6%)0A =A LIEHE
X Atgfl= 50(2H2 SiAoAM A2
[A3 95] HAle} ME (MAHA)
(Base=7H|, n=126)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
103 | 36.5
61.9
58.7 53.2
27.0
3.2 9.5 . 9.5
0.8
20214 20224 e =Yy HE am e
Lk 3%
[ 102] GAIR} ME - SEHA EHE (LHHHA)
0 0 & . 100H
% % % % % % % % H
A (126) 0.8 9.5 53.2 27.0 95 10.3 53.2 36.5 58.7
HZE= (31) 0.0 3.2 38.7 484 9.7 3.2 38.7 58.1 66.1
Fak— ol 27)* 3.7 14.8 51.9 18.5 111 18.5 51.9 29.6 54.6
Cof S Ay (25)* 0.0 16.0 56.0 12.0 16.0 16.0 56.0 28.0 57.0
SAEE (M* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0
A3 2+=H 4)* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
SMA 3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 333 0.0 0.0 100.0 | 83.3
=28 % EAHY (M* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 || 75.0
AH[A 27)* 0.0 74 70.4 22.2 0.0 74 704 22.2 53.7
7| Et (7)* 00 | 143 | 571 | 286 | 00 | 143 | 571 | 286 | 536
27| (78) 0.0 10.3 48.7 29.5 115 10.3 48.7 41.0 60.6
A
-Zglﬁi =71 (46) 2.2 8.7 58.7 23.9 6.5 10.9 58.7 304 56.0
U7 2)* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
* Base/p 30ECH Mooz Mo |9
w24 SRR S mat 019 Ko|7h wMT & Ug
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& :11.9% 28 SH : 643% ad 8 : 23.8%)

O SHUX ENHYE HEE05H), B7IAGAH0IAN S LiEr
X Af2il% 50/2H2 SiA{0lA H 9

(Base=7H|, n=126)

M4 HIR (21 Vs, 22) gy - m) 20224 2ct H| g el -5
Bot2% Top2%
1.9 | 23.8
59.8 546 64.3
5.2 103 15.9 o
1.6
Bl =
20213 202214 e CE:! HE 2 =S
23 3%

[# 103] M3 AT 2= flct u|o| 2= o=t - SEHA SEE HHH)

o O [ = — b |
o o 3]
. oy _“hl’lj;g BY | HE | 2H E;li;g Bot2 | Mid | Top2 1,20}
% % % % % % % % H

HA| (126) | 16 | 103 | 643 | 159 | 79 | 119 | 643 | 238 | 546

HZE= (31) | 00 32 | 613 | 258 | 97 32 | 613 | 355 | 605

HEd (7 | 37 | 222 | 556 | 11.1 74 | 259 | 556 | 185 | 49.1

o 2 A0 | 25* | 00 | 120 | 680 | 80 | 120 | 120 | 680 | 20.0 | 55.0
=8 (M* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0

AdS 259 (4* 00 | 250 | 750 | 00 00 | 250 | 750 | 00 | 438
SN Y (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750

28 % =Y | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 /| 00 0.0 00 | 1000 | 75.0

A H|A A (7n* | 37 37 | 778 | 148 | 0.0 74 | 778 | 148 | 509

7| Et (7)* 00 | 143 | 714 | 143 | 00 | 143 | 714 | 143 | 500

o 271 (78) 13 | 115 | 654 | 128 | 90 | 128 | 654 | 218 | 54.2
%I,?ﬁ =71 (46) | 22 87 | 609 | 217 | 65 | 109 | 609 | 283 | 554
SH7|Y ()* | 00 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 | 500

* Base?t 30ECH Moo=z {40 {2l
o A ESMAE| 2ol mat 0.12] AO|7F MY + AZ
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b W=0f| s CHefol| oiet 7k 550822 LIEHE
3 C

(28 S8E HE : 11.9% 25 S8H : 643% =8 SH : 23.8%)

O SEX S4¥E NXY62.1H), S7IUG6.58)MM =4 LEHE
X At 50(2H2 SiAMofAM K2
[0 o7) HESY H253 By DR AL O3 (MYH)
(Base=T1H|, n=126)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
1.9 | 23.8
58.3 55.0 64.3

3.3 . 10.3 14.3 o5
I [
20214 20224 nje B HE ax e
£ 273

[ 104] SESH HFsEH S U0 A2 e ofst - SEA S4E AHEA)

| | o o a i |
o o
au AN _"hﬂ;g By | HE | 2H g;g Bot2 | Mid | Top2 | 190%
% % % % % % % % H

A (126) | 16 | 103 | 643 | 143 | 95 | 119 | 643 | 238 | 550

HZE= (31) | 00 00 | 613 | 290 | 97 00 | 613 | 387 | 62.1

HEd 7% | 37 | 296 | 481 | 111 | 7.4 | 333 | 481 | 185 | 47.2

Eof 2 ADY | @5* | 00 | 160 | 640 | 40 | 160 | 160 | 640 | 20.0 | 55.0
=8 (Mm* | 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0

45 2+¢ @* | 00 00 | 750 | 250 | 00 00 | 750 | 250 | 56.3
SN Y 3 | 00 00 | 667 | 00 | 333 | 00 | 667 | 333 | 66.7

28 % EHY | () | 00 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 500
AMH[AH @7+ | 37 00 | 815 | 111 3.7 37 | 815 | 148 | 528

7| Et (7)* 00 | 143 | 714 | 143 | 00 | 143 | 714 | 143 | 500

o 271 (78) 13 | 128 | 641 | 115 | 103 | 141 | 641 | 218 | 542
%'Ehﬂ =71 (46) | 22 65 | 63.0 | 196 | 87 87 | 630 | 283 | 56.5
171 * | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 500

* Base’/l 302Ct Moo=z {40 2
o A ESMAE| 2ol what 0.12] Ao|7F MY + AZ
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Or sfd Ag/7tx 8 B u|o
O B Qle/7bx|E Y R0 FME Cfstof] Cft BIks S65To2 MU | 417 oty

BY 8 HE : 127% E5 85 : 57.9%, =& & : 29.4%)

o
>
rir
[m)
— —
21-

O SEHA EHEE MZY(6537), 7I”(G82EN)0A =2 LIEH
X Atgfl= 50(2H2 SiAoAM A2
[A3 98] SHd old/7kX| & & w0 A= sk (AHHH)
(Base=T1H|, n=126)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
127 | 20.4
60.6 56.5 57.9
4.1 11.1 18.3 11.1
1.6
B ==
20214 20224 e =Yy HE am e
2y 33

[ 105] =Hd QI8 /712 EE w0 2= Ofst - SEA S4E (LHEH)

o o x~
au AN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%2;

% % % % % % % % H
S| (126) | 16 11.1 | 579 | 183 | 11.1 | 127 | 579 | 294 | 56.5
M= (31) 0.0 00 | 484 | 419 | 97 00 | 484 | 516 | 653
rak=hod! (7 | 37 | 296 | 556 | 3.7 74 | 333 | 556 | 11.1 | 454
o 2 A0 | 25* | 00 | 120 | 600 | 40 | 240 | 120 | 60.0 | 280 | 60.0
=415 (M* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 259 4* 0.0 00 | 750 | 00 | 250 | 0.0 | 750 | 250 | 625
&4 Y (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 X 2AHY | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
AH[A (7n* | 37 37 | 704 | 222 | 00 74 | 704 | 222 | 5238
7| Et 7* 00 | 286 | 714 | 00 00 | 286 | 714 | 00 | 429
o 271 (78) 13 | 128 | 590 | 154 | 115 | 141 | 59.0 | 269 | 558
%IETI =71 (46) 2.2 87 | 543 | 239 | 109 | 109 | 543 | 348 | 582
171 ()* 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000| 00 | 500

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
A EMAE 920 et 0.1 Ko7t EdE =

Ojo
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oh. DSEA Wt HIH 018
i

O ux2tF "zt M358 130f CHet H7te 563%™ 2= M CHH| 537 Stetret
(Fd SH HE : 127%, 2& 85 : 595% 38 38H : 27.8%)
O SEA EMEE M=EY(629%) S7|UG87E)MM =4 LIEFE
X At 50(2H2 M 0AM K Q|
AT 99] uetd Hel M3 H O AHEA)
(Base=TH|, n=126)
H4 HlR (21 Vs, 22) oy - 7 20229 S8& HIE (el - 9%
Bot2% Top2%
127 | 27.8
61.6 56.3 59.5
5.3 11.1 15.9 11.9
1.6
I .
20211 202214 e X HE 2% He
L 2%
[E 106] U S2d Hel MI3X O - SEX S4E HHA)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 16 | 111 | 595 | 159 | 119 | 127 | 595 | 278 | 56.3
M= (31 0.0 00 | 581 | 323 | 97 00 | 581 | 419 | 629
Fak=R (@7* | 37 | 296 | 556 | 37 74 | 333 | 556 | 11.1 | 454
o 2 A0 | @5* | 00 | 120 | 600 | 80 | 200 | 12.0 | 600 | 280 | 59.0
S % (N)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 00 | 250 | 250 | 500 | 250 | 563
SN (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 4 21y | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y 7* | 37 37 | 704 | 148 | 74 74 | 704 | 222 | 546
7| Et (7)* 0.0 143 | 714 | 143 | 00 143 | 714 | 143 | 500
o 27|Y (78) 13 | 128 | 615 | 128 | 115 | 141 | 615 | 244 | 55.1
%ETI =7|Y (46) 22 87 | 543 | 217 | 130 | 109 | 543 | 348 | 587
SH7|Y (2)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 |1000| 00 || 500

* Base/I 302 LCF B2 40| {9
A SMAE 220 et 019 Xto|7 HEE = UAF
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AL CHRIHQ BH L&
O HiHQl 82 =0 et B7t= 556822 TE CfH| 5.8% otafst

B 8 HE : 151%, 25 8H : 56.3%, =& & : 28.6%)

O SEA EMHE NZEY(637H), 7ILG71)MA =H LIEH
X At 50(2H2 A 0AM K Q|
[AZ 100] CHRIXQ Z28 L& (LAHH)
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
15.1 | 28.6
61.4 55.6 56.3
5.8 12.7 17.5 1.1
2 I
20211 202214 e =2y HE 2% He
L 2%
[E 107] CHelHQ B& =3 - SEXt EMH (LAAAH)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 24 127 | 563 | 175 | 111 | 151 | 563 | 286 | 55.6
M= (31 0.0 00 | 581 | 290 | 129 | 00 | 581 | 419 | 637
Fak=R (@7* | 37 | 296 | 556 | 37 74 | 333 | 556 | 11.1 | 454
o 2 A0 | @25* | 00 | 200 @ 480 | 160 | 160 | 200 | 480 | 320 | 57.0
S % (N)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 2+Y (4)* 0.0 00 | 750 | 250 | 0.0 00 | 750 | 250 | 56.3
SN (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 4 21y | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y Q@n* | 74 00 | 704 | 148 | 74 74 | 704 | 222 | 537
7| Et (7)* 00 | 429 | 429 | 143 | 00 | 429 | 429 | 143 | 429
27|Y (78) 13 167 | 564 | 141 | 115 | 179 | 564 | 256 | 545
(e]]
204' Ehﬁ =7|Y (46) 43 6.5 565 | 217 | 109 | 109 | 565 | 326 | 57.1
SH7|Y (2)* 0.0 00 | 500 | 500 | 0.0 00 | 500 | 500 | 625

* Base/I 302 LCF B2 40| {9
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EhdE =

ojo
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o &= EHIIs80l =2 %
O ¥F WHIHSHO| e tfsto) Cfet Wots 554FoR MU ofs] 577 oharet
5

9%, HE 2H : 556% 28 2E : 28.6%)

O SHXA EMEZ MEYGI7H), B7I1YG65)AM A LIEF
X At 50]2H2 A 0AM K2
[AE 101] &= YHMIISE0| =2 O (MAH])
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs, 22) @e. 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
15.9 | 28.6
61.1 55.4 55.6
5.7 12.7 16.7 11.9
> I
[ |
20211 202214 e X HE 2% He
L 2%
[E 108] &% EUHIIs/d0] =2 e - SEHX EHE (AHH)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 3.2 127 | 556 | 167 | 119 | 159 | 556 | 286 | 554
M= (31) 32 65 | 484 | 323 | 97 97 | 484 | 419 | 597
Fak=R @7* | 37 | 296 | 519 | 74 74 | 333 | 519 | 148 | 463
o 3 A | 25* | 00 | 120 | 600 | 80 | 200 | 120 | 60.0 | 28.0 | 59.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0
AHE 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 00 | 250 | 250 | 500 | 250 | 563
SAY (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 % 2AHY | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y Qn* | 74 00 | 704 | 148 | 74 74 | 704 | 222 | 537
7| Et (7)* 00 | 286 | 571 | 143 00 | 286 | 571 | 143 | 464
27|Y (78) 26 | 141 | 577 | 141 | 115 | 167 | 577 | 256 | 545
A
QJ Ehﬁ =7|Y (46) 43 109 | 522 | 196 | 13.0 | 152 | 522 | 326 | 56.5
U7\ (2)* 0.0 00 | 500 | 50.0 | 0.0 00 | 50.0 | 500 | 625

* Base’/I 30ELCH Moo= &0 R2

= A5 SRR BS Y et 019] Ko7 BUT > U
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AL /38 W AR =, EE

O CHE/3d W X[z, EEo| Ciet Bot= 54622 HH | 478 ot=tet

(B8 SE HE :15.1% E& 8H : 57.9%, 38 38H : 27.0%)
O SEA EMEE M=EY(61.3F), 27| UG54E)M =4 LIEFE
X At 50(2H2 A 0AM K Q|
(A3 102] CHH/EZHE W AX| =, HE (MHHA)
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
15.1 | 27.0
59.3 54.6 57.9
47 14.3 19.8 .
m .
2021'd 20224 o2 B2 HE 23 o2
L 2%
[ 109] CH™/358 W QX E, " - SEX S4E MAHH)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 08 143 | 579 | 1938 7.1 151 | 57.9 | 270 | 54.6
M= (31 0.0 6.5 516 | 323 | 97 65 | 516 | 419 | 613
Fak=R (@7 | 37 | 259 | 556 | 74 74 | 296 | 556 | 148 | 472
Zof 8 A0 | 25* | 00 | 160 | 680 | 80 80 | 16.0 | 68.0 | 160 | 52.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 250 | 50.0 | 250 | 50.0
S Y (3)* 0.0 0.0 00 | 667 | 333 | 00 00 | 1000 | 833
=8 % 2 | (1) 0.0 0.0 00 | 1000 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y 7n* | 00 37 | 704 | 259 | 00 37 | 704 | 259 | 556
7| Et (7)* 00 | 429 | 571 0.0 00 | 429 | 57.1 00 | 393
27|Y (78) 00 | 141 | 577 | 205 | 77 141 | 577 | 282 | 554
A
iql Ehﬁ =7|Y (46) 22 152 | 565 | 196 | 65 174 | 565 | 26.1 | 533
U7\ (2)* 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 /| 0.0 | 500

* Base’/I 30ELCH Moo= &0 R2

A
SES

EL R

gr2 ol et 0.12] xto|7t

AR S
Sty

olo
Ma
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Xl =7H/X QAL EH 7)o

O F7W/RIGAtE] & 7|ofof het B7tes 530822 HH OiH| 359 3t
= : 23.8%)

orCct

(—?—Jg SR=] Hl% : 17.5%, E% %I:il-

: 58.7%,

a5 2cCh
oo od

2+5t
[

O SEA EMEE M=EY(61.3F), 27|€GE35E)MM =4 LIEFE
X At 50(2H2 M 0AM K Q|
[A% 103] Z7/X|HA2] HH 7|0 (M)
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
175 | 23.8
56.5 53.0 58.7
3.5 15.1 15.9
2.4 ] 7.9
20211 202214 e X HE 2% He
L 2%
[E 110] 37H/X[HAL] &M 7| - SEHX S4E (AHHH)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 24 151 | 587 | 159 7.9 175 | 587 | 238 | 53.0
M= (31 32 3.2 516 | 290 | 129 | 65 | 516 | 419 | 613
Fak=R (@7)* | 37 | 370 | 444 | 74 74 | 407 | 444 | 148 | 444
Zof 8 A0 | 25* | 40 | 160 | 680 | 40 80 | 20.0 | 68.0 | 120 | 49.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 250 | 50.0 | 250 | 50.0
S Y (3)* 0.0 0.0 00 | 667 | 333 | 00 00 | 1000 | 833
=8 % 2 | (1) 0.0 0.0 00 | 1000 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y 7n* | 00 74 | 815 | 11.1 0.0 74 | 815 | 111 | 509
7| Et (7)* 0.0 143 | 714 | 143 | 00 143 | 714 | 143 | 50.0
27|Y (78) 26 | 167 | 551 | 154 | 103 | 19.2 | 551 | 256 | 535
A
%'Ehﬁ =7|Y (46) 22 130 | 630 | 174 | 43 152 | 63.0 | 217 | 52.2
U7\ (2)* 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 /| 0.0 | 500
* Base/t 30ELCH M2O=2 M0 79
AN SWXE| YRS EO| mat 012 XO|7F LT £ U
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7t. Eb T} ChHH| Z4H
O Ef Chet CHy| 20| Cfst o 514T22 M | 167 sh2re

(B S HE :198% 25 8H : 603% =& S : 19.8%)

O SEA EMEE MEY((738), 7I1G22E)0M =4 LIEFE
X At 50]2H2 A 0AM K2
[13 104] Ef CHEH CHH| A= (AHAH])
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
19.8 | 19.8
60.3
53.0 51.4
1.6 16.7
32 14 8.7
[
20211 202214 e =2y HE 2% He
L 2%
[E 111] Ef CHS CHH| ZWE - SEX S48 AHEH)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 3.2 167 | 603 | 111 8.7 19.8 | 60.3 | 198 | 514
M= (31 32 6.5 581 | 226 | 97 97 | 581 | 323 | 573
Fak=R (7* | 37 | 407 | 407 | 74 74 | 444 | 407 | 148 | 435
o S AOY | 25* | 00 240 | 64.0 0.0 120 | 240 | 640 | 120 | 50.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0
AHE 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 250 | 0.0 | 250 | 500 | 250 | 50.0
SAY (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 % 2AHY | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y Qn* | 74 00 | 852 | 37 37 74 | 852 | 74 | 491
7| Et (7)* 0.0 143 | 714 | 143 0.0 143 | 714 | 143 | 50.0
27|Y (78) 26 | 218 | 551 | 103 | 103 | 244 | 551 | 205 | 51.0
A
24',5'1 =7|Y (46) 43 87 | 674 | 130 | 65 13.0 | 674 | 196 | 52.2
S| (2)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 /| 0.0 | 500

* Base’/I 30ELCH Moo= &0 R2
A EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t HE 4+ AT
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El. EMd3l =+
O EXM3} 20| Ot B7t= 536802 MUA ChH| 43 ojakat
(B8 SE HE :151% 28 SH : 627% 38 38H : 22.2%)
O SEA EMYZE MZEY(G.7H), B7/”(G49T)AHAM =A LIEHE
X At 50(2H2 M 0AM K Q|
[A3 105] E43 5+ (MEA)
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
15.1 | 22.2
57.9 536 62.7
4.3 135 135 8.7
1.6
[ ] -
20214 20224 e = HE ax e
L 2%
[® 112] 82} 5 - SEX S48 (LHHHA)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (126) | 16 135 | 62.7 | 135 8.7 151 | 627 | 222 | 53.6
M= (31 0.0 00 | 710 | 194 | 97 00 | 71.0 | 29.0 | 59.7
Fak=R (7)* | 37 | 333 | 444 | 111 74 | 370 | 444 | 185 | 463
o 3 AOY | 25* | 00 | 200 | 680 | 00 12.0 | 20.0 | 68.0 | 120 | 51.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0
dqs 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 250 | 50.0 | 250 | 50.0
S Y (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 4 256y | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y (7* | 37 00 | 815 | 11.1 37 37 | 815 | 148 | 528
7| Et (7)* 00 | 286 | 429 | 286 | 00 | 286 | 429 | 286 | 50.0
27|Y (78) 13 179 | 590 | 115 | 103 | 192 | 590 | 218 | 529
A
24',5'1 =7|Y (46) 22 65 | 674 | 174 | 65 87 | 674 | 239 | 549
U7\ (2)* 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000| 00 | 500
* Base/t 30ELCH M2O=2 M0 79
AN SWXE| YRS EO| mat 012 XO|7F LT £ U
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I
o 2S/@SEH HIH =Xt
o M3 EX0| Cist Wote 550822 ™A CfH] 3478 olekst

1
1 87%, 28 S : 69.0%,

=8 SE: 22.2%)

O SEA SHYE NXY629H) S7IUG548)0M =4 LEHH
X Atgfl= 50(2H2 SiAoAM A2
[A3 106] nF/WI2HF0f| MI3X EX} (MUH)
(Base=7H|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
8.7 | 22.2
69.0
58.4 55.0
3.4 iy 1 14.3 .
' | —
20214 20224 oL 23 HE =3 o 2
2y 23
[® 113] BS/uS2FE0 M3 EXI - SEHXA S48 (MHAHH)
0 0 & . 1007
% % % % % % % % H
A (126) 1.6 7.1 69.0 143 7.9 8.7 69.0 22.2 55.0
HZE= (31) 0.0 0.0 58.1 32.3 9.7 0.0 58.1 419 62.9
Fak— ol 27)* 3.7 185 66.7 3.7 74 22.2 66.7 11.1 48.1
Zof S A0 (25)* 0.0 16.0 76.0 0.0 8.0 16.0 76.0 8.0 50.0
SAEE (M* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0
A3 2+=H 4)* 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0 56.3
SMA (3)* 0.0 0.0 33.3 333 33.3 0.0 333 66.7 75.0
=28 % EAHY (M* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 || 75.0
AH[A 27)* 3.7 0.0 81.5 111 3.7 3.7 81.5 14.8 52.8
7|E} (7)* 0.0 0.0 85.7 143 0.0 0.0 85.7 14.3 53.6
o 27| (78) 13 7.7 70.5 115 9.0 9.0 70.5 20.5 54.8
%'Eﬁi 571 46) | 22 | 65 | 652 | 196 65 | 87 | 652 | 261 | 554
U7 2)* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
* Base’/| 30ELCt Moo= &0 F2
= A2 SWAR] BEYO| 02t 019 Ko7 WY & U

149 -



M olgtol Chet H7t= 55082z TE CHH| 2179 ofefet
o

B S HE :11.9% E5 8H : 635% =& S : 24.6%)

O SEA EMYZE MZER(G9.7H), 27|/ (5.8 =A LIEH
X At 50(2H2 A 0AM K2
A% 1071 F=H o (LA
(Base=TH|, n=126)
H4 HIR (21 Vs. 22) @e . 1) 2022'4 8¢ HIE (B - %)
Bot2% Top2%
1.9 | 24.6
57.1 55.0 63.5
2.1 0.5 151 9.5
24 I
[ |
20211 202214 e X HE 2% He
L 2%
[E 114] =M o - SEHX SEE @A)

0f 2 0f 2 . 100H

% % % % % % % % H

A (126) | 24 9.5 63.5 | 15.1 95 119 | 635 | 246 | 550

M= (31 0.0 97 | 516 | 290 | 97 97 | 516 | 387 | 59.7

Fak=R @n* | 74 74 | 667 | 11.1 74 | 148 | 667 | 185 | 50.9

Zof 2 A0 | @25* | 00 | 120 | 720 | 40 120 | 12.0 | 720 | 16.0 | 54.0
=414 (N)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0

dqs 2+Y (4)* 00 | 250 | 500 | 250 | 0.0 | 250 | 500 | 250 | 50.0
A (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750

=8 % 2 | (1) 0.0 0.0 00 | 1000 0.0 0.0 0.0 | 100.0 | 75.0
MNHA Y 7* | 37 37 | 741 | 111 7.4 74 | 741 | 185 | 537

7| Et (7)* 00 | 286 | 714 | 00 00 | 286 | 714 | 00 | 429

27|Y (78) 26 77 | 641 | 154 | 103 | 103 | 641 | 256 | 558

(e]]

204' Ehf'l =7|Y (46) 22 109 | 630 | 152 | 87 13.0 | 63.0 | 239 | 543
SH7|Y (2)* 00 | 500 | 500 | 00 00 | 500 | 500 | 00 | 375

* Base/I 302 LCF B2 40| {9
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EhdE =

ojo
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0|8 WY == A X AOIE 280| 73.0%=2 7 = LIEE

O
_IT|_
mjo
|0
hu
OH
=
=
ol
4
rE
>

m
o
I
El
4>
10
43
rat

(Z 16.7%) > CHet FPME 28(6.3%) =L
O 913 X AIO|E &2 7|EIV} 85.7%2 7t =2 SE H|8S LiEtd
X AE|$= 50(2H2 sfAMOAM K<

2

[12 108] CHE MY =&l HE Al
(Base=TH|, 53, n=126)

(22l %)

73.0

16.7 16.7
6.3
B N
= HE AO|E BIHE FH O  CHS HUME BE
X rELIEL!

* 1.3% 0|5t ®7| H 2|

[# 115] tHE MY 23 & Al 0] Y™ - SEX SEE (MEH)

oA xHg e FH ALRO|LL | CHE F YME
T2 AtEfls= | AIO|E &8 ° < wo| FH e
% % % %
A (126) 73.0 16.7 16.7 6.3
B (31) 80.6 19.4 16.1 9.7
S Q7)* 59.3 14.8 18.5 3.7
ZOf 3 A0 | (25)* 72.0 20.0 16.0 0.0
SAER (m* 0.0 100.0 0.0 0.0
iz 2+¢ (4)* 25.0 25.0 50.0 0.0
SMY (3)* 66.7 0.0 333 0.0
=28 % =2HY | (1)* 100.0 0.0 0.0 0.0
AMH[AH (27)* 85.2 14.8 11.1 14.8
7| E} (7)* 85.7 0.0 143 0.0
27| (78) 74.4 11.5 20.5 5.1
%%ﬁ 3719 (46) 69.6 26.1 10.9 8.7
5171¢ (2)* 100.0 0.0 0.0 0.0

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
o e SMAE P20l et 012 Ko7t EEE = UAS
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Of2= 3%t 207t 46.8%=2 71 =2 LIEHE

-
T o

Al

I

[m]
o

fol

oFl
ol
<d
!

OK(6.3%)

il
ol

s

28t H0F9.5%) > AMS|mt

LH
[=|

P HIES L&t

KO0

of Z0k= HE RO 81.5%2 7t
X At 50122 iAo K <

Ho

126)

1 %)

I_

4.0

(Base=TH|, 53H, n

OF (M)

4.8

ME Al
6.3

o
=

9.5

[13 109] CHE A
34.1

46.8

)

o

ol

[£ 116] CH

:._Oﬂtl ™M
Sho g2 2o oot
mvu._lhu_.ho4304003070600
o
o |eolma~NoooRNoRa = m o
I | ¥ |o|mclo|c|Ro I |o|wv <o
s o — | on
S |elmaoo o299 2~ 0o
IH || ©|m|c|od|c|goczI N Yo
Ao |eln 523 oo no
BlIH |© o 2o/~ o|o|ojo|C|8|=|v| o
s o= lmxalglamSna ain 2
XSS S| mS|w|ai|w|— |
i d! M|m|— O ~Non Q- N |2
e
)
IH | o =no2ogloTv o g
XY |G| =8 n|glgfle|lvloclg
ol < | N0 | — | =N S N | wn
o
A S AP P PR NPRI-
C SNSRI ISR
= A AN o
o1 o1
n_n._HmH_ ._|m_“_mH_
oz Rz
= | T[T oy _uxH__/A
IH — R o__”__.Eo T q | Klo
i ._J._ = ol
R H ro
Klo felivig
ol ~ 100
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o A ESMAE| 2ol wat 0.1 AOo|7F HHE 4+

* Base’/} 30ELCH Moo= Mo |2




4

mr
Jlo
jonl

XF

oRl

e =4 HEE

<

LH
[=]

P HIES L&t

b QLY 22 21d2 M=YO| 581%E 7t
X AE|$= 50(2H2 SAMO0IAM X<

My

30

O

Of & S8/aa (MEH)

ofl

Hl xHE Al

HYA

[AZ 110] CHE

=HH|, n=126)

(Base

1 %)

oF

ct

36.5

13.5

151

19.0

—=<r
~ =

H)

Jlo

d

kP
nK

orl

ol

= ou I ar

KT 0l0 5% 37
KI &Y 4 I

%
6.3

3.2

74
8.0
0.0
0.0
0.0

100.0
74
0.0
3.8

6.5

100.0

o fir
m__._ 1o
K o

%
95

3.2

74

8.0

0.0
25.0

0.0
0.0

14.8

28.6

6.4
15.2

0.0

%
135

12.9

14.8

8.0
0.0
0.0
333

0.0
14.8

28.6

12.8

15.2

0.0

%

15.1

9.7

333

16.0

0.0
0.0
0.0
0.0

11.1

0.0
16.7

13.0

0.0

%
19.0

12.9

18.5

20.0

100.0
25.0

0.0
0.0
259

14.3

20.5

174

0.0

%
36.5

58.1

18.5

40.0

0.0
50.0

66.7

0.0
259

28.6

39.7

326

0.0

(126)

31
@27n*
(25)*

@2n*

)>*

(78)
(46)

14

|

Mz=g

o1

ETEIPNT

ol
KO

ojn

ol
<
oh

a1
<
Lo

o1

60

il

O
ro

ME| A Y

7|Et
A7

ko
31

[e) iy
N0

* Base/I 30ELF HoB2 oMo {2

oo

o A SMAE| 2ol wat 0.1 Ao|7F e 4 9l
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o
e olgko| CHet WIt= 2022 56.7-C2 MU CHH| 028 AT
©175%, 5 ST 476%, 2 S5 : 34.9%)

O YA EMEZE =0f & A0121(62.0%), 7| (60.9T)NHAM =H LIELL
X At 50(2H2 M 0AM K Q|
13 1] St ZYY M 2T AHUH)
(Base=TH|, n=126)
H4 HlR (21 Vs, 22) oy - 7 20224 8 HIE 9 - %)
Bot2% Top2%
175 | 34.9
56.5 56.7
47.6
23.8
ﬁ 15.9 11.1
"e . -
20211 202214 e =2y HE 2% He
L 2%
[E 118] Sl St SUY ME 2T - SEHX SEHE (MHH)
0 2 0 2 . 100H
2 N 5.'!;5 2y | s | 3% g'l;g Bot2 | Mid | Top2 | 'S8
% % % % % % % % H
A (126) | 16 159 | 476 | 238 | 111 | 175 | 476 | 349 | 56.7
M= (31 32 6.5 516 | 258 | 129 | 97 | 51.6 | 387 | 597
Fak=R (7 | 37 | 333 | 370 | 148 | 111 | 37.0 | 370 | 259 | 491
o S AOY | 25* | 00 120 | 440 | 280 | 160 | 12.0 | 440 | 440 | 62.0
SAEE (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 75.0
AHE 2¢ (4)* 0.0 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 0.0 || 500
SAY (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
=28 % 2AHY | (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
MNHA Y 7n* | 00 74 | 630 | 222 | 74 74 | 630 | 296 | 574
7| Et (7)* 0.0 571 | 143 | 286 | 0.0 571 | 143 | 286 | 429
27|Y (78) 26 | 192 | 474 | 205 | 103 | 21.8 | 474 | 308 | 54.2
A
24',5'1 =7|Y (46) 00 | 109 | 478 | 283 | 130 | 109 | 478 | 413 | 609
S| (2)* 0.0 0.0 | 50.0 | 500 | 0.0 00 | 50.0 | 500 | 625

* Base’/I 30ELCH Moo= &0 R2
A EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t HE 4+ AT
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126)

HAl n
. %)

L}
[
(Base
Ch

13.5%2 A LIEL

o O
=y

86.5

=0 1 B0
=l Mﬁu___ﬁoo_n/oro._bOOO0.0.000ro.0.0
._hnﬂoﬂomMo ~|J|o|oc|c|g|oc|oc|g|d n|c| o
{10 ojo S Bl
<l 5%
© | KO op ofo ofn
- hﬂ —~ o0 = —
._.ﬂ.ﬁo 3 RO I o~ |ololololofolx | o
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Lt ST FUM S W
O Sl0stn EAY 8 WHoZE Q1 XHE AO|E 80| 588%= 7t = LIEtE
O CI222 FH AMZOIL} W0 FH(294%), 71 &, theh FYPMH 2&Z 11.8%) =L
X SEHA 549 24 77| H e
[ 113] ST T HS LY AHAH)
(Base=SACf2ta UM M Ex HYAUE Y 7Y, n=17)
(EHS] - %)
58.8
29.4
11.8 11.8
QI XY AIO|E = ALEHO|L} 37 XM= CHEF FSME EE

Byl FH

o o o —
oI M8 | =@ MO | SR
i M| aols gg | mepozm | S HE ug
% % % %
A (17)* 58.8 294 118 11.8
EXS! (7)* 714 286 0.0 143
74 (3)* 333 333 0.0 333
AZ | ZOf U ADY () 0.0 0.0 100.0 00
EAY (1)* 100.0 0.0 0.0 00
MH[AY (5)* 60.0 40.0 200 00
Il 27|¢ (9)* 778 222 11.1 11.1
SEH =79 8)* 375 375 125 12.5

* Base’/| 30ELCH Moo= sfMo| R9f

A
S &<

SWMAr2| S 2ol wat 012 AHo|7F HEY = U
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16%
0x
19
o
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i}
rot
ol
EN
Mo
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o
O
oA
|0
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-
m
of

Gap (MIF-8+)
v33 426 v18 A41 v03 v18 A56 v33 v03 v03 vis8

709 676 135 691 750 706 69.1 %2 475 70.6 706 69.1
B2 HE o 423 B A7 XY Y "R Jla xE XY
B A= 53 ojZ AT B3 A s 51 oy =3l
HE 53 53 53 53 53 53
oz
[E 121] €YY A FutY "It - SEHX EGE (LHA)
=
TN e IE I S R < .
"W | DD 28 | To A ne el | 2| 22 25 | oldl | o 5
TE Abe 5 HE =g 8 o - - T 58|58 =g =2
58 = =% 8% =% =% =% % =% = =
A 17)* | 709|676 |735/69.1 750|706 69.1765 676 70.6|70.6|69.1
H=A (7)* 163.0|/60.7|714 571679643571 750 57.1]60.7 | 60.7 | 60.7
A48 (3)* |84.8|750/91.7|91.7 /917833833833 83.3|83.3/83.3|83.3
S Eof 3 AOfd ()* |50.0|50.0/|50.0|50.050.0|500|50.0 50.0 50.0  50.0/|50.0]50.0
EMNY (1)* 1100.0/100.0/100.0{100.0/100.0/100.0/100.0/100.0/100.0/100.0{100.0/100.0
MH| A2 (5)* |71.8|70.0|650|700|750|700|750 750 70.0 75.0|75.0170.0
7| 27| 9)* | 715|667 778|694 778694694 806 667|694 722|667
e =7|H (8)* |70.2|688 688688719719 /688 719 688|719 |/688|71.9

* Base’/I 30ELCH Moo= A0 R9
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e 5+ AF
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Lt.

=
— Lo L o
O A& oA MBSO CHet B7t= 676HC2 HEH CiH| 98T &5T
(B8 SE HE :00% 28 SH : 529%, =& SH : 47.1%)
X SEHA £54Y 24 77| M e
[13 115] T2 B HEAL (HYH)
(Base=SRCistu SAHM x| E= ATHES FH 7IY, n=17)
B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 2 HIE (9l - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 471
67.6
57.8 52.9
! 235 235
20214 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 122] M3 &H MEAT - SEHX SEE HHA)
0 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
H| an* | 00 00 | 529 | 235 | 235 | 00 | 529 | 471 | 676
NES 7)* 0.0 00 | 571 | 429 | 00 00 | 571 | 429 | 607
Fak=ked! (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
AE Zof 3 AOY | (1)* 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500
S Y (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
MH[A Y (5)* 0.0 00 | 600 | 00 | 400 | 00 | 60.0 | 400 | 70.0
7| 271 (9)* 0.0 00 | 667 | 00 | 333 | 00 | 667 | 333 | 667
SEf =71y @* | 00 | 00 | 375 | 500 | 125 | 00 | 375 | 625 | 688
* Base/F 30ELf §O0& SN0 {9
o A SRR SHS RO M2t 0.12] XO|7 AT & U
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Ct QJAxSSH

X

[13 116] 2JM2ES

4 HlR (21 Vs, 22) g - )

o=z MH CHH| 9.8 A5%

1 294%, =78 SE :

[==]

70.6%)

Bot2% Top2%
0.0 | 70.6
735
64.7
47.1

29.4 235

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

24 33

[E 123] QAAES5Y - SEHA S MU
ojf 0 & . 1007
% % % % % % % % =
A an* 0.0 0.0 294 | 471 235 0.0 294 | 706 | 735
M= 7* 0.0 0.0 143 | 857 0.0 0.0 143 | 857 | 714
a4 (3)* 0.0 0.0 0.0 333 | 66.7 0.0 00 | 1000 | 917
AqE Cof S A (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
A (1)* 0.0 0.0 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
AHIAH (5)* 0.0 0.0 60.0 | 200 | 20.0 0.0 60.0 | 400 | 65.0
7| 271 9)* 0.0 0.0 222 | 444 | 333 0.0 222 | 778 | 778
S EH =7|Y (8)* 0.0 0.0 375 | 500 | 125 0.0 375 | 625 | 688
* Base’/| 30ELCH Moo= &0 F2
a4 SWAR SR met 019] Ko|7t wHY £ g
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2l +2|s¥
O #2530 Chgt "ot 69182 M CHH| 88% A5Et

d 8YH HE : 00% 28 SH : 471%, 38 8% : 52.9%)
x SEA E4E 24 ®7| M2

B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 S H|lE (59 - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 52.9
69.1
60.3
47.1
29.4 235
H =
2021 20224 o2 23 HE 3 o <
23 3%
[E 124] =2|5E - SEX §&E (LHHH)
o < ojf . 100H
% % % % % % % % H
A an* 0.0 0.0 471 294 235 0.0 471 529 69.1
=2 (7)* 0.0 0.0 714 28.6 0.0 0.0 714 | 286 57.1
rak=hca! (3)* 0.0 0.0 0.0 333 66.7 0.0 0.0 100.0 | 91.7
Aqs Zof S oAOfY (MH* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
sS4 Y (1)* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0
AHIAH (5)* 0.0 0.0 40.0 | 40.0 20.0 0.0 40.0 60.0 70.0
7| 27| 9)* 0.0 0.0 55.6 11.1 333 0.0 556 | 444 69.4
SEH =71 8)* 0.0 0.0 375 50.0 12.5 0.0 375 62.5 68.8

" Base’f 3080 HooZ A0 7
= 247 WA B2 Wat 019] Ko7 BHT U
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O ZHMsiZs20 Cist Wrt= 75.08C2 MU CHH| 1478 AS5E
(B S HE : 00% 25 8H : 294%, =8 8 : 70.6%)
X SEHA §4Y 24 77| N e
A8 118] =HiAsEH (LA
(Base=22Cistm UM g E=

4 HlR (21 Vs, 22) g - )

Bot2% Top2%
250 0.0 | 70.6
60.3
41.2

29.4 l 29.4

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

24 33

[ 125] EHlEZsH - SEA SEE @A)
ojf 0 & . 1007
% % % % % % % % =
A a7)* 0.0 0.0 294 | 412 | 294 0.0 294 | 706 | 75.0
M= 7)* 0.0 0.0 286 | 714 0.0 0.0 286 | 714 | 679
Fak=R (3)* 0.0 0.0 0.0 333 66.7 0.0 0.0 100.0 | 91.7
AqE Cof S A (1* 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 0.0 1000 | 0.0 50.0
S Y (1* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 0.0 0.0 100.0 | 100.0
AHIAH (5)* 0.0 0.0 40.0 | 20.0 | 400 0.0 400 | 60.0 | 75.0
7| 27 9)* 0.0 0.0 333 | 222 | 444 0.0 333 | 667 | 77.8
SEf =71 (8)* 0.0 0.0 250 | 625 125 0.0 250 | 750 | 719
* Base/f 30ELf NOCE A0 {9
~ a4 SMAE WS wat 010 Ko|7h YT & g
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O AZI7HL&s=0f gt Hot= 706”2 MA OiH| 13.78™ AS5E
(78 SH HIE : 00% 28 S8H :353% 38 S& : 64.7%)
% SEA S48 24 7| Mo
A 119] X7[70EsH @A)
(Base=SACHstm ZAM M E&= HFHE 4™ 7Y, n=17)
4= H|R (21 Vs. 22) mre) . 3 2022\ 3 HIE (B9l - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 64.7
70.6
56.9
471
35.3
@ . 17.6
20214 20224 o2 23 2E 3 o <
57 3%
[E 126] X772 S - SEHXA S48 &HAUH)
oS o2 . 10073
A Ale _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 pape
% % % % % % % % =
S| 17)* 0.0 0.0 353 | 471 17.6 0.0 353 | 647 | 70.6
M= (7)* 0.0 0.0 429 571 0.0 0.0 429 | 571 64.3
rak=hod! (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 333 0.0 0.0 100.0 | 833
dqs Zof 3 A0 (1* 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 0.0 100.0 | 0.0 50.0
S Y (M* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0
AMH| A (5)* 0.0 0.0 40.0 | 40.0 | 200 0.0 400 | 60.0 | 70.0
7| 27| 9)* 0.0 0.0 444 333 22.2 0.0 444 55.6 69.4
SEf =71 8)* 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 25.0 75.0 719
* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
= A4 SWAI SEYY Wt 019 Ko7 BT + UG
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AL XHEEESH
O RATESHO| iR W= 60102 H Oyl 1228 45
(2% SH IS +

0% EE S8E : 471% =™ SE : 52.9%)
|

[N
o
)
L=
Ral
20
i
i)
or
U

B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 S H|lE (59 - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 52.9
69.1
56.9
47.1

29.4 235

2021 20224 o2 23 HE 3 o <

23 3%

[E 127] XtE&E|sE - SEXA S48 &)
o < ojf . 100H
% % % % % % % % H

| (17)* 0.0 0.0 471 294 | 235 0.0 471 529 | 69.1
M= (7)* 0.0 0.0 714 | 286 0.0 0.0 714 | 286 | 57.1
Hed (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 0.0 | 1000 | 833
AE Zof S A0 (1)* 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
sS4 Y (1)* 0.0 0.0 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
AMH| A (5)* 0.0 0.0 40.0 | 20.0 | 400 0.0 40.0 | 60.0 | 75.0
7| 2719 (9)* 0.0 0.0 556 | 111 333 0.0 556 | 444 | 694
S E 5719 (8)* 0.0 0.0 375 | 50.0 | 125 0.0 375 | 625 | 68.8

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO

o ol SWMAE] B2 o Wt 0.19 Xto|t gl = 9l

ojo
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=
O CHQIZAIS=0| st Wot= 765802 FiE CHH| 11.0H Alsgt
(8 S8E HE : 00% 25 S8H : 235% =& SH : 76.5%)
X SEA E4Y 2N BY| M Q|
A8 121] A SH (LHEHH)
(Base=2ACHEtm SUAM M E=

4 HlR (21 Vs, 22) g - )

Bot2% Top2%
76.5 0.0 | 76.5
65.5
47.1

235 29.4

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

24 33

[ 128] CHRIHAISH - SEA SEE LHHA)
ojf 0 & . 1007
% % % % % % % % =
A a7)* 0.0 0.0 235 | 471 294 0.0 235 | 765 | 76.5
M= 7)* 0.0 0.0 143 | 714 | 143 0.0 143 | 857 | 75.0
Fak=R (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 00 | 1000 | 833
AqE Cof S A (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
S Y (M= 0.0 0.0 0.0 00 | 1000| 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
AHIAH (5)* 0.0 0.0 40.0 | 20.0 | 400 0.0 40.0 | 60.0 | 75.0
7| 27 9)* 0.0 0.0 11.1 556 | 333 0.0 111 889 | 806
SEf =71 (8)* 0.0 0.0 375 | 375 | 250 0.0 375 | 625 | 719
* Base/f 30ELf NOCE A0 {9
i SMAE B2 -0l et 012 Ko7 EEE = UAS
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Xl HH 5™
O HEs=0| izt HIte 676802 MA CfH] 738" A5st
(B SE HE :00% 25 8H : 47.1%, 38 8 : 52.9%)
o
k=)

BAF E4E 24 77| Ml

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 52.9
67.6
60.3
47.1
35.3
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[E 129] HEEE - SEA SHY (M)

o o
s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | e
% % % % % % % % =

A (17)* 0.0 0.0 471 353 | 176 0.0 471 529 | 676

MEHY (7)* 0.0 0.0 714 | 286 0.0 0.0 714 | 286 | 571

H4Y (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 0.0 | 100.0 | 83.3

b Zof 3 AOfY (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 0.0 | 1000 | 00 50.0
=Y (1* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0

MH[A S (5)* 0.0 0.0 40.0 | 40.0 | 200 0.0 40.0 | 60.0 | 70.0

71 27| 9)* 0.0 0.0 556 | 222 | 222 0.0 556 | 444 | 66.7
SE 5719 (8)* 0.0 0.0 37.5 | 500 | 125 0.0 375 | 625 || 68.8

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT
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O 7|&530| st Wohe 706822 MU CHH| 18.0H Aset
(B SH HE : 00% 28 SE : 412% 38 SH : 58.8%)
o
k=)

BAF E4E 24 77| Ml

B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 S¢ H|E (=9l - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 58.8
70.6
52.6
41.2 353
L i E =
20214 2022'd o< 23 HE 33 E
24 33
[ 130] 7|=sE - SEHA 5§42 @A)
o o
s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | e
% % % % % % % % =
A a7n* 00 0.0 412 | 353 | 235 0.0 412 | 588 | 70.6
MEHY (7)* 0.0 0.0 571 | 429 0.0 0.0 571 | 429 | 60.7
H4Y (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 0.0 | 100.0 | 833
b Zof 3 AOfY (m* 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 50.0
=Y (M* 0.0 0.0 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
MH[A S (5)* 0.0 0.0 40.0 | 200 | 400 0.0 400 | 60.0 | 750
7| 27| 9)* 0.0 0.0 556 | 11.1 | 333 0.0 556 | 444 | 694
SE 5719 (8)* 0.0 0.0 250 | 625 | 125 0.0 250 | 750 | 71.9

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO

o ol SWMAE] B2 o Wt 0.19 Xto|t gl = 9l

ojo
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=1l
7l. ZZ|o|slls™
O ZZHO|ss=0f Lot Wot= 7062 E ™E CfH| 947 A5
(B8 82 HZ : 00% 28 8H : 412% 38 8H : 58.8%)
X SEX EMY 2N 57| X
[ 124] ZX[0[si53 (LHAH)
(Base=SACHStn ZHM & E=
H4 HIR (21 Vs, “22) o). 7 20224 3 HIE

Bot2% Top2%
0.0 | 58.8
70.6
61.2
41.2 353

l . =

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

24 33

[ 131] =X0[sl&5 - SEX 4% @LHHH)
ojf 0 & . 1007
% % % % % % % % =
A a7)* 0.0 0.0 412 | 353 | 235 0.0 412 | 588 | 706
M= 7)* 0.0 0.0 57.1 429 0.0 0.0 57.1 429 || 60.7
Fak=R (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 00 | 1000 | 833
AqE Cof S A (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 50.0
S Y (M= 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0
AHIAH (5)* 0.0 0.0 40.0 | 20.0 | 400 0.0 400 | 60.0 | 75.0
7| 27 9)* 0.0 0.0 444 | 222 | 333 0.0 444 | 556 || 722
SEf =71 (8)* 0.0 0.0 375 | 500 | 125 0.0 375 | 625 | 688
* Base/f 30ELf NOCE A0 {9
a4 SRR SR met 019] Xo|7t wHY £ g
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O ZY22|0f CHSE WIte 691822 M CfH| 7.08 Aset
(B SE HE :00% 25 8H : 47.1%, 38 8 : 52.9%)
o
k=)

BAF E4E 24 77| Ml

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 52.9
69.1
62.1
47.1
29.4 235
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[ 132] HYedl - SEX 82 (MHEH)

o o
s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | e
% % % % % % % % =

A (17)* 0.0 0.0 471 294 | 235 0.0 471 529 | 69.1

MEHY (7)* 0.0 0.0 714 | 143 | 143 0.0 714 | 286 | 60.7

H4Y (3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 | 333 0.0 0.0 | 100.0 | 83.3

=S Zof S oA0f (M* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 0.0 | 1000 | 00 50.0
Mg (1)* 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 | 100.0 | 100.0

MH[A S (5)* 0.0 0.0 40.0 | 40.0 | 200 0.0 40.0 | 60.0 | 70.0

71 27| 9)* 0.0 0.0 55.6 | 222 | 222 0.0 556 | 444 | 66.7
SE 5719 (8)* 0.0 0.0 375 | 375 | 250 0.0 375 | 625 || 719

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT
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=

O Seltistn EHM 0 Ot IHEFE= 2022 735822 M CfH| 88 A%t
HX OCt H|&
T [CH=! =

0%, 28 3 : 235% 38 8 : 76.5%)
|

4= H|R (21 Vs. 22) mre) . 3 2022 3 HIE (29l %)
Bot2% Top2%
0.0 | 76.5
73.5
64.7 588

23.5 17.6

[] ]

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

£ 23

[E 133] EYM M8 UHFE - SEHX SEE (LHHA)
ojf 0 & . 1007
e M| gy | TR 28| 3B | 5y | Bot2 | Mid | Top2 |
% % % % % % % % H

A 17)* 0.0 0.0 235 58.8 17.6 0.0 23.5 76.5 73.5
HZE= (7)* 0.0 0.0 429 571 0.0 0.0 429 571 64.3
Fak—o! 3)* 0.0 0.0 0.0 66.7 333 0.0 0.0 100.0 | 83.3
xS Lof 5l A0feY (M* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
SAY (M* 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0
AH[A S (5)* 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 | 80.0
7| 27| (9)* 0.0 0.0 333 444 22.2 0.0 333 66.7 72.2
HEf =7\ (8)* 0.0 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 12.5 87.5 75.0

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT
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= o o

O Z4Ho| Q10| Cist M=z = 2022 706822 FA CHH| 598 A5t
BY SE HE :00% 25 8H : 41.2% 38 8 : 58.8%)
X SEHAI 549 24 57|

T HIE (21 Vs, 22) @ - 7 20224 S H|lE (=2l - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 58.8
64.7 706
41.2 353
l . =
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[E 134] EYY2 28 - SEHA E82E (LEH)

o o ~
s ee| om | %% | 28| 28 | X7 sow | mid | Top2 | e
% % % % % % % % =
| 17* | 00 | 00 | 412 | 353 235 | 00 | 412 | 588 | 706
I ES 7* | 00 | 00 | 571 286 | 143 | 00 | 571 | 429 | 643
HHe 3* | 00 | 00 | 00 | 667 | 333 | 00 | 00 | 1000 833
A5 | =of ¢ A04Y | ()* | 00 | 00 | 1000 00 | 00 | 00 |1000| 00 | 500
ENY (1* | 00 | 00 | 00 /1000 00 | 00 | 00 | 1000 | 750
MH[AY 5% | 00 | 00 | 400 | 200 | 400 | 00 | 400 | 600 | 750
719 A7) ©9* | 00 | 00 | 444 444 | 111 | 00 | 444 | 556 | 667
el =79 @* | 00 | 00 | 375 | 250 | 375 | 00 | 375 | 625 | 750

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 220 met 0.19] Kfo|7t dhdE 4= QL

ojo

- 170 -



Ch Sfstn Y FH o
O SYristn ZYY =8 o2 2022 69102 MiH CiH| 7.08 45&
78 S5 HlE : 0.0%, SH 1 471% 378 SH : 52.9%)

4 HIR (21 Vs, °22) (o). 5 20229 & HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
0.0 | 52.9
69.1
62.1
471
29.4 235
2021 20224 o< Hd HE 33 1] B=3
=y a3
[E 135] SRCISty S F=H o - SEHX EHE (MHH)
ojf o0 2 i 100A
e A A 5._;5 5y | HE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 | ;
% % % % % % % % H
K| (A7 | 00 | 00 | 471 | 294 | 235 | 00 | 471 | 529 | 69.1
ESS @* | 00 | 00 | 571 | 286 | 143 | 00 | 571 | 429 | 643
HE Y 3)* | 00 | 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750
A5 | =of ¥ A0 | (1)* | 00 | 00 1000 00 | 00 | 00 | 1000| 00 | 500
EMNY M* | 00 | 00 | 00 | 00 | 1000, 00 | 00 | 1000 | 100.0
ME|A Y (5% | 00 | 00 | 400 | 400 | 200 | 00 | 400 | 600 | 700
7|9 A7 @* | 00 | 00 | 667 | 111 | 222 | 00 | 667 | 333 | 639
SEf =71 @* | 00 | 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 250 | 750 | 750

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT
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o0 K %0 ° RO g
I ir IH Hr N
s o 2 R olJ B3l o K
H-Al (o] [™3 A_._._ = ml =
o - = A o H o 53
W H ol uf- =l oo oo 3
.ﬁo u ._Lmﬂ u..Au by T T ~ ~ ._o_| m_._._
= e RO | %0} X0 o o o
ur | = ol | Jo | Jo o S B O
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z0 | mo | O | 1 ek s an o7 |9 mo BT o o | O
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jor | of | B4 | of @ X0 | ofF | AT E. & | ofl | #ir | oR ._H._ E. =]
T T KO < |ur|Ed | T |00 Kk Of | & or| w0 | 0 | {04
T
ol
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ar RO = i
B0 Tor ol H
T =] o0
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o N
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ml Hm.o
o
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H &
O =
o o
100 300
o Ik
ur =
O O

(o)
=

ol/\
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t=(586M) &

51182

o
-

41 A o[

O

=HH|, n=261)

(Base

FQ Za} Hlw (‘21 Vs. 22)

Gap ('22-'21)

A08 A33 A33 A08 Al9 406 v0.3 A16.6

A8

68.4

]

un

o

n

L

L

o

wn

55.2
53.4

59.5
51.8

58.0

52.2 495 52.1

53.2

2 ofo|x|
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b
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2) the M
7k tist @R 55 3=
O Cist §2 &5 d2& 7IE/FHME 30| 628%2 7t =2 LIEHH

O Ct2ez QY =Y FHRLIEl 5402%) > TV, 2lC|2, /15, QIE 4l So| Z1(37.2%)

O IIB/FUANE 52 53 Y &5 HISS 01XH(69.0%), 600 O4(684%)01H ATHH o

Lo
I
[AE 130] CHSt HE &5 d=2 Qe
(Base=TH|, 5+3H, n=261)
(THE - %)
62.8
40.2 37.2
' 31.0
23.4 21.8
13.8
0.4
75/ QY Tvw ZE  ofjgtm  cigtm g 7|E
FHAE =EE, gife, AEEZ EHo|X| HAy =1
s HARLUE =gl O|HIE  HX}/
3 oE (R Al B2 M
o|51|.-|| SR =4
o | 5_*}2}5
gl 1
=
[& 137] OfSt HE &5 42 - SEHX &4 (¥4t=9)
CHStw
aﬂ:\ﬁa :°"unré st
Ay SR 2| 2z |maa | @A | 2E
2 A j{}'a-; 91%' ng, | A2 | 4 | dH3|, | Mxl/ | 7|E
= T P LIEI1T'= Q_LEllﬂ HE 0| X| E%A__}_:g EEH
° °| 59 S, Sfull S
= anl =
S)
% % % % % % % %
A (261) | 62.8 40.2 37.2 31.0 234 21.8 13.8 04
A A (135) | 57.0 | 481 370 | 326 | 237 | 259 | 163 0.7
c= Of X} (126) | 69.0 | 317 | 373 | 294 | 230 17.5 11.1 0.0
20CH (54) | 66.7 35.2 24.1 13.0 333 27.8 222 0.0
30CH (54) | 593 40.7 25.9 11.1 37.0 31.5 20.4 0.0
oAy 40C (54) | 61.1 46.3 48.1 27.8 18.5 13.0 9.3 0.0
50L] (80) | 625 38.8 46.3 56.3 15.0 20.0 7.5 0.0
60CH O[ & (19* | 684 42.1 36.8 421 5.3 10.5 10.5 5.3

* Base’/I 30ELCH Moo= &0 R2
AW EMAtE] 22| et 0.19] Kfo|7t e = AT
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1P 222 (1e9 7I8%) Y T FYES ST HIB0| 341%E 71 =3
O CI22Z 5 HMQR7.6%) > nEH(115%) 59 =

O £8 = FYUES 3ET HIE2 X}(37.3%), 30CH(42.6%)0AM = LIEHE

[23 131] TS E71 A, 12{ 99l (YHt=1)

(Base=TH|, 53 H, n=261)

m1+2+352 1£=2 (EH21 - %)
73.2 N #
47.5
40.6 395 40.2
21.5 24.5
. . 61 65 .,
34.1 27.6 6.1 1.5 %
E8E =5 ufg 02 SEZ g FIE us uxI 7(E
FHEE H 23 2 =5 s E4sE HE olE
7ts’d H|E
[E 138] CHEF EH7t Al, 12 22 M=%l - SEX E4E (Y=
EY L ojzf | 58
=z 42| ms |ed |25 B3| 3% |28 |2t |,
g Al | HY | T 8F | Yts | 28 | P | Mz od |
g ‘4 | HIE
% % % % % % % % % %
A (261) | 341 | 276 | 115 103 | 61 | 50 | 31 | 15 | 08 | 00
oy =Xt (135) | 311 | 244 | 148 | 126 | 59 | 52 | 37 | 15 | 07 | 00
= Of X} (126) | 373 | 310 | 79 | 79 | 63 | 48 | 24 16 | 08 | 00
20CH (54) | 204 315|222 | 56 | 130 | 37 | 19 | 19 | 00 | 00
30CH (54) | 426 | 222 93 | 93 [ 111 ] 37 | 00 | 19 | 00 | 00
il 40L} (54) | 296 | 315| 37 [ 111 ] 56 | 111 56 | 19 | 00 | 00
50C} (80) | 425 250 | 75 [ 138 00 | 25 | 50 | 13 | 25 | 00
60CH O & (19* | 263 [ 316 [ 263 [ 105 | 00 | 53 | 00 | 00 | 00 | 00
* BaseZl 30ELCH 2B 3{M0| 72
AL ETRLE| B O MEt 012 KO|7t A & S
[E 139] CHSF "ot A, 23 292 [1+2+3=9]] - SEX E4E (Q4t=17l)
EN C EREES
® 1% |2g|gr 25|23 mw ng | 2% |,y
=11 A2 | FY EEH"' 84 | 7s | B EY He | o | Z
g ‘4 | HIE
% % % % % % % % % %
A (261) | 73.2 | 406 | 395 | 475 | 402 | 215 | 245 | 6.1 65 | 04
A A (135) | 68.1 | 370 | 437 | 51.1 | 37.0 | 207 | 274 | 74 | 67 | 07
°= Of R} (126) | 786 | 444 | 349 | 437 | 437 | 222 | 214 48 | 63 | 00
20CH (54) | 593 | 500 | 500 | 389 | 593 | 56 | 259 | 56 | 56 | 0.0
30C (54) | 741 | 370|389 | 370 | 500 | 167 | 315 | 93 | 56 | 0.0
pl= 40C (54) | 648 | 444 333 519 [ 315[389 | 204 | 93 | 56 | 00
50CH (80) | 85.0 | 350 | 338 | 550 | 300 250 | 238 | 38 | 75 | 13
60CH O &F (19)* | 842 | 368 | 526 | 57.9 | 263 | 158 | 158 | 0.0 | 10.5 | 0.0

* BaseZb 302t ooz oiMo F2f
o ol SWAE] B2 o wat 019 Xtol7t el £+ AS
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or
Rl
G
.\l
oo
S
(o))
o
=2
o
0z
J
w
\l
X
=2
x
0z
=2
1
o
HU
Hir
rlo
s
Mo
mjo
HT
1]

18 132] FHole] ST We/EY ol @y
(Base=TH|, n=261)
(F9 - %)

gitt, 37.2

am A2 ALk SiCt REC}
% % %
S| (261) 55.2 37.2 7.7
M At (135) 57.8 333 8.9
Of Xt (126) 52.4 413 6.3
20LH (54) 55.6 35.2 9.3
30CH (54) 61.1 31.5 7.4
Sl 40CH (54) 44.4 426 13.0
50CH (80) 53.8 413 5.0
60CH Of & (19)* 737 263 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
AW EMfXAtE] SRS R0 w2l 0.19] Kto|7t dhdE 5 AT
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Ll Sfcistn Aol 4
O SHCHstL ZMol M=of Cist 7t 2022 55282 ™A ChH] 1.8 5%
B 8 HE : 104%, E5 8H : 57.6%, =& S : 31.9%)

O SEX EMYEZ HUX56.17H), 50CHGI.O™ A =H LIEH
O HtH 20CHo| AR 5172 7% WHe mWIt
[A3 133] SCstn EHMo| A3 (k=)

(Base=F'H SHCHStH MS/ZUY AX[XL, n=144)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
10.4 | 31.9
53.4 55.2 51.6
31.9
@
0.7
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[ 141] SUHSD SYMO| M - SUX SAY (YD)

o o
au AN a% | =" | =g | 3% | 31| so2 | Mid | Top2 | 0%
% % % % % % % % | H

HH| (144) | 07 | 97 | 576 | 319 | 00 | 104 | 576 | 319 | 552

. X} (78 | 13 | 103 | 513 | 372 | 00 | 115 | 513 | 372 | 56.1
°= o Xt 66) | 00 | 91 | 652 | 258 00 | 91 | 652 | 258 | 542
20CH 30) 00 | 133 | 667 200 00 | 133 | 667 | 200 | 517

30CH (33) | 30 | 212 | 394 | 364 00 | 242 | 394 | 364 | 523

o 40CH @4* | 00 | 83 667 250 00 | 83 | 667 | 250 | 542
50CH 43 | 00 | 23 | 558 419 00 | 23 | 558 | 419 | 599

60CH Of At (14* | 00 | 00 714 286 00 | 00 | 714 | 286 | 57.1

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
i SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
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Ch A2 H QX &=
O AIZ|H QIX|=0f CHst B7H= 2022 54082 MA CiH| 08T A&
(78 SE HIE : 203% E& SE : 433% 38 SE : 364%)
O SEA EMY=Z FXK55.6%), 60CH O|4H63.27)0A =A| LIEH
O 3, 30CHO| AR 491F o= 7he We HItY
[AE 134] Al2]H QUX|E (Y4t=1Tl)

(Base=7H|, n=261)

4= H|R (21 Vs. 22) mre) . 7 2022 3 HIE (29l %)
Bot2% Top2%
203 | 36.4
53.2 54.0
43.3
32.2
ﬁ 16.1

4.2 4.2

20214 20224 o< 23 HE 33 o 2

L 2%

[E 142] M2/ QRIE - SR SNY (@u3T)
o 2 o 2 . 100H
e Az _hﬂ;g 2y | HE | 2™ gﬂ;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % A

A (261) 4.2 16.1 433 32.2 4.2 20.3 433 364 54.0
P =Rt (135) 3.7 141 42.2 36.3 3.7 17.8 422 40.0 55.6
°= Of X}t (126) | 48 | 183 | 444 | 278 | 48 | 230 | 444 | 325 | 524
20CH (54) 74 16.7 40.7 29.6 5.6 241 40.7 35.2 52.3
30CH (54) 3.7 241 46.3 241 1.9 27.8 46.3 259 491
oy 40CH (54) 5.6 16.7 46.3 241 7.4 22.2 46.3 31.5 52.8
50CH (80) 2.5 11.3 43.8 40.0 2.5 13.8 438 425 57.2
60C O & (19)* 0.0 10.5 31.6 52.6 5.3 10.5 31.6 579 63.2

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
i SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
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2. Edet =&

E Mgt £F0f izt MU Otz = o022 555M 02 FE CHH| 338° Atsst
(B8 SE HE : 184% E& SH : 43.7% 38 38H : 37.9%)
O SEA §MY=E HXK56.5%), 60CH O|4H60.5F)0A =A LIEH

O HtH 20CHo| AL 4918o =z 717 W HItY

= S ALK
[A8 135] E43t =& (i)
(Base=TH|, n=261)
4= H|R (21 Vs. 22) mre) . 7 2022 3 HIE (29l %)
Bot2% Top2%
18.4 | 37.9
52.2 55.5
43.7
33.7
16.5
1.9 4.2
|
20214 20224 o< 23 HE 33 o 2
23 373

o o
au AN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % H

S| (261) | 19 165 | 437 | 337 | 42 184 | 437 | 379 || 555

o e At (135) | 22 | 170 | 393 | 356 | 59 | 193 | 393 | 415 | 565
°= Of x} (126) | 16 | 159 | 484 | 317 | 24 | 175 | 484 | 341 | 544
20CH (54) 56 | 204 | 50.0 | 204 | 37 | 259 | 50.0 | 24.1 | 49.1

30CH (54) 19 | 185 | 407 | 315 | 74 | 204 | 407 | 389 | 56.0

Ul 40Cy (54) 19 185 | 389 | 389 19 | 204 | 389 | 407 | 55.1
50CH (80) 00 | 138 | 438 | 375 | 50 | 138 | 438 | 425 | 584

60CH O]t (19* | 0.0 53 | 474 | 474 | 00 53 | 474 | 474 | 60.5

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
AW EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t e = AF
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o oS
O, 18 U RSBAER HIA
ol

O Ws 8 WSSAEX} H=3/d0| Chet B7h= 20223 528FC = ™A CHH| 337 &g
(B8 S8E HE : 192%, 25 SH : 494% =28 SH : 314%)

O BFH, 20CHe| &% 486F2E 7IE H2 HIHY

A% 136] g U USSHEEX HIFE (L=

(Base=7H|, n=261)

4= H|R (21 Vs. 22) mre) . 7 2022 3 HIE (29l %)
Bot2% Top2%
19.2 | 314
495 52.8 49.4
30.3
B .
2021 20224 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

[E 144 B8 X DRVFEX HIY - SUX S4Y QU3

o o

au AN _"hﬂ;g By | 2E | 29 g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f

% % % % % % % % | H
HH| @61) | 23 | 169 | 494 | 303 | 11 | 192 494 | 314 | 528
. X} (135) | 22 | 170 | 415 | 370 | 22 | 193 415 | 393 | 550
°= o Xt (126) | 24 | 167 | 579 | 230 | 00 | 190 @ 579 | 230 | 504
20CH (54) | 37 | 222 | 519 | 204 19 | 259 | 519 | 222 | 486
30CH (54) | 19 | 241 | 463 | 278 | 00 | 259 | 463 | 278 | 500
o 40CH (54) | 37 | 130 | 481 333 | 19 | 167 | 481 | 352 | 542
50CH 80) = 00 | 125 | 500 & 363 13 | 125 500 | 375 | 566
60CH Of At (19* | 53 | 105 526 | 316 | 00 | 158 | 526 | 316 | 526

* Base’/l 302Ct Moo=z {40 2
o A ESMAE| 2ol wat 0.12] AOo|7F HHY + AZ
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2022 52 9o Z MU CfH| 0.8 A58
Bt 471%, 2 S : 32.6%)
O SHAt EMYZE HX}(53.3H), 50CH(59.7™)0IAM =AH LIEFE

O BFH, 30CHe| &% 46872z 7tE H2 HIHY

(A% 137] Oj2f 2™ 7tsd (Het=Tl)
(Base=TH|, n=261)
F4 HIR (21 Vs, 22) g ) 20223 S HIE &9l %)
Bot2% Top2%
203 | 326
52.1 52.9 471
30.3
ﬁ 17.2
3.1 . 2.3
20214 20224 oL Hd HE 33 1] B=3
X 3%
[E 145] 02 2H 7H5H - SEX S4E (W3
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (261) | 3.1 172 | 471 | 303 | 23 | 203 | 471 | 326 | 529
e e At (135) | 37 178 | 437 | 311 | 37 | 215 437 | 348 | 533
°= Of X} (126) | 24 | 167 | 508 | 294 | 08 | 190 | 508 | 302 | 524
20CH (54) 56 | 204 | 537 | 185 19 | 259 | 537 | 204 | 477
30Cf (54) 56 | 278 | 426 | 222 19 | 333 | 426 | 241 | 468
A 40CH (54) 37 148 | 537 | 259 1.9 185 | 537 | 278 | 519
50LCH (80) 00 | 113 | 425 | 425 | 38 | 113 | 425 | 463 | 59.7
60CH O] & (19* | 0.0 105 | 421 | 474 0.0 105 | 421 | 474 || 59.2

* Base/I 30ELCF B2 40| {9
A SMAE 220 et 012 Xto|7 EHE = UAF
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AL g2 2 71580 =2 =20f
al =2 20ls 230lE 2087} 54.0%2 7t =7 LtEte
O L2z QZE-A2|utst 20K17.2%) > 38 FOH149%) > AHutet 20K13.8%) =
O E30& 20k OJXK(55.6%), 60CH O|&(73.7%)0IM =2 SE HIg2 =Y
[A3 138] &= LT 71540 =2 20F (=T

(Base=7H|, n=261)

(L2l %)
54.0
17.2 14.9 13.8
=2AqZ(Xs) A=Z-Atz]aret CE il
= OF = OF = Of =OF

[ 146] 33 H 7h540| £2 2OF - SUX SYY (WD)

23tol=0iMs)| Q=-At|arEt =%t Xt npst
& N B =0F =0F =0F =0F
% % % %
| (261) 54.0 17.2 14.9 138
. R} (135) 52.6 133 178 163
°= o X} (126) 55.6 214 11.9 111
20CH (54) 37.0 25.9 27.8 93
30CH (54) 46.3 185 13.0 222
ol 40ty (54) 51.9 20.4 14.8 13.0
50CH (80) 67.5 113 10.0 113
60CH Of & (19)* 737 5.3 5.3 15.8

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
A EWfXtE] 2280 wel 0.19] Xfo|7t LhdE 5= QL

ojo
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Of. =M o2
O =™ olgk2 2022 5118z A ChH| 1.9 Ass
FY S HE : 211% E5 8 : 52.1%, =& 8 : 26.8%)

SEA SEEE HAK53.78), 50tH(54.7E)AHM = LEHE
O HHH, 2004O] HR 4542 THy R HItY

(23 139] =Y oF (=T

N

(Base=7H|, n=261)

F4 HIR (21 Vs, 22) g ) 20223 S HIE &9l %)
Bot2% Top2%
211 | 26.8
49.2 511 52.1
245
17.6

1@ m

20214 20224 oL Hd HE 33 1] B=3

X 3%

[E 147] &8 ol% - ST S4Y (eI
0 0 2 . 100
am A2 _hﬂ;g 2d | HE | 32H gﬂ;g Bot2 | Mid | Top2 | xy
% % % % % % % % H

HA| (261) | 34 | 176 | 521 | 245 | 23 | 211 | 521 | 268 | 51.1
e e At (135 | 37 163 | 452 | 311 | 37 | 200 452 | 348 | 537
°= Of X} (126) | 32 | 190 | 595 | 175 | 08 | 222 | 595 | 183 | 484
20CH (54) 19 | 296 | 556 | 11.1 19 | 315 | 556 | 13.0 | 454
3004 (54) 37 | 222 | 407 | 315 | 19 | 259 | 407 | 333 | 514
A 40CH (54) 74 111 | 574 | 204 | 37 185 | 574 | 241 | 505
50LCH (80) 25 | 138 | 488 | 325 | 25 | 163 | 488 | 350 | 54.7
60CH O] & (19* | 0.0 5.3 737 | 211 0.0 5.3 737 | 211 | 539

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
e SMAE| BH2 8ol w2t 0.12] Xtol7t

HEAN S
AL FAH S

A
2o&E2 T M
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H22 46.7%2 %7 LIE}

00

70
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oFl

or

ojn

O HHH, 4042

Kir

-

#o

=HH|, n=261)

(Base

i
o
L
L
[

&3

Kir

-

e
(W]
& ol M|y T (e N 0O
S |SNm|DB 0| S o
N it || sini~<in
©l
ro
e
(W]
% il m @ oam
m0/61150717
< vt N ;LS
ol
To
F === X
— o aoaoasx
= (&)
T 9o d ARS8
= N oLl E
20
- 4 |= == ==
KXlelsa s
108 & & 3| T
W | 3
- |&d
il o
X0 8l

* BaseZb 302t Hooz di40| {72

oo

o A SMAE| 2ol wat 0.1 Ao|7F HHE 4
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L} M= A=
O =gt Tv/2tE R, SQl/ug, QIHU S| &7t 443%2 7+ =H LIEHE
O CI2oZ 7IE/FH AR 5(434%) > Qe ZTE FHELIE| 5352%) 59 =¢
[A3 141] ¥&F 42 (Yut=9l)
(Base=Z1 HEX, B4SE, n=122)
(EH2] - %)
44.3 43.4
352 27.9
. 27.0 .
26.2 21.3
TV/EIC| 2, 715/ QIE{ull o =i gl st Z3 HE st
Fo/nE, FHAE EH, dAly FEHHMI EE =4 0| X|
QIE{ 4l = FLIE] O|MIE HEM F
Sl 2o o (&4l
J~'|%§I
SAELE,
LM |
F)
[ 149] & FE - SEHX S48 @4d=1)
R
v/ Sl .
2l | g | ome | A%
Zel/ 75/ ZE (YA sSH 7= st m
BE, | FHME | S| amsl | B |oi2oc | sHols
2 MAE| oiegy | e T HRUE| gws, | SOV dERE | EHOIX
= ° S SAES =
S= =3 =
o SiE
e+ '-'Tx'" o)
% % % % % % %
A (122) | 443 434 352 279 27.0 26.2 213
s L X (70) | 486 314 42.9 343 286 229 20.0
= Of R} (52) | 385 59.6 25.0 192 25.0 308 23.1
20CH 30) | 267 36.7 233 233 333 20.0 20.0
30CH @7 | 333 444 55.6 333 37.0 222 296
ol 40CH 15 | 667 46.7 533 20.0 20.0 133 333
50CH @1) | 537 390 244 317 195 36.6 122
60CH OfAF 9* | 556 778 333 222 222 333 222

* BaseZt 30ELH B2 340 72
o AZF ERKiE| gh220)| wat 019 kO[Tt

AL HEAR S}

=2o=

ol

A
T M
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Ch 2Ycistn /58 %%
O =Z{bistn /30 het ST = 2022 586822 MU ChH| 0.6™ A58
(BY SE HE : 82% EE 8H : 475%, 28 ST : 44.3%)

8
O SEX EMYEEZ OX}59.178), 50CH(64.0)MA =H LIEH

O HtH, 20CHe| B2 51.7E2E 7Y Y2 HItY
[0 142 SAUNSD F/TH SLE (@I

(Base=Z1 FZEXL, n=122)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
8.2 | 443
58.0 58.6
475 43.4
ﬁ 25 5.7 l 0.8
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[# 150] SRCistn /28 24 - SEHA SEE (@u=1)

o o
au AN _"hﬂ;g By | 2E | 29 g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % 3

S| (122) | 25 57 | 475 | 434 | 08 82 | 475 | 443 | 586

o e At (70) | 43 | 57 | 443 | 443 | 14 | 100 443 | 457 | 582
°= Of x} (52) | 00 | 58 | 519 | 423 | 00 | 58 | 519 | 423 | 59.1
20CH (30) | 33 | 100 | 633 | 233 | 00 | 133 | 633 | 233 | 517

30CH (7)* | 37 | 148 | 407 | 407 | 00 | 185 | 40.7 | 40.7 | 54.6

= 4oty (15)* | 6.7 00 | 333 | 533 | 67 67 | 333 | 600 | 633
50CH 41) | 00 00 | 439 | 561 | 00 00 | 439 | 561 | 64.0

60CH O]t (9)* 0.0 0.0 556 | 444 | 00 00 | 556 | 444 | 61.1

* Base’/l 302Ct Moo=z {40 2
o A ESMAE| 2ol wat 0.12] AOo|7F HHY + AZ
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2 /28 ¥E 3
z 2022\ 59272 A ChH| 03F dtatet

1 533%, 38 SH : 41.8%)

O SYXt EMY¥E HXK(59.3%), 50CH(64.08)0M =4 LEHH

O 3, 20CHo| AR 5258 o= 7hat We HItY

O|O|X| tH3} (YUuk=Tl)

(Base=Z1 FZEXL, n=122)

[A% 143] B1/28 HE Z,

= HIE (21 Vs, '22) @ - 7 20224 S H|lE (=2l - %)
Bot2% Top2%
4.9 | 1.8
59.5 59.2 533
40.2
0.3
1.6 33 1.6
20214 20224 o< 23 HE 33 o 2
=X =]
TS o<

[E 151] 21/8H HHF £,

o o gl
au AN _"hﬂ;g By | 2E | 29 g;g Bot2 | Mid | Top2 1%%
% % % % % % % % =
A (122) | 16 | 33 | 533 | 402 | 16 | 49 | 533 | 418 | 592
o e At (700 | 29 | 43 | 471 | 443 | 14 | 71 | 471 | 457 | 593
°= Of x} 52) | 00 | 19 | 615 | 346 | 19 | 19 | 615 | 365 | 59.1
20CH 30) | 33 | 67 | 667 | 233 | 00 | 100 | 667 | 233 | 525
30CH Q7% | 37 | 74 | 444 | 444 | 00 | 111 | 444 | 444 | 574
ol 40CH (15* | 00 | 00 | 467 | 533 | 00 | 00 | 467 | 533 | 633
50CH @) | 00 | 00 | 488 | 463 | 49 | 00 | 488 | 512 | 640
60CH O] A ©9* | 00 | 00 | 667 333 | 00 | 00 | 667 | 333 | 583
* Base’} 30ECt Moo 2 Mo R2
o A2 S B Mt 010 XHO|7} BT & g
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o #% Zu/zH e o
O ¥z /8 Zego ofst rte 2022 68482 MiA CHH| 1667 45T
HE : 54% 28 SH : 241%, 38 SH : 70.5%)
O SEA SMYE HRK69.47), 60CH O|&(73.7R)0IA =A LIt
O 3, 40CHo| AR 634T = 7ha We HItY
[13 144] % /25 9 ofF (o=

(Base=7H|, n=261)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
5.4 | 705
68.4
61.3
51.8
24.1
[
2021 2022 o2 23 HE >3 o <
=X =]
TS o<

[E 152 $3 ZI/3H e 0F - SYX SHE @I

o o

au AN _"hﬂ;g By | 2E | 29 g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f

% % % % % % % % A
S| (261) | 08 46 241 | 613 9.2 54 | 241 | 705 | 684
e e At (135 | 07 | 30 | 259 | 585 | 119 | 37 | 259 | 704 | 694
°= Of x} (126) | 08 | 63 | 222 | 643 | 63 | 71 | 222 | 706 | 673
20CH (54) | 19 56 | 278 | 500 | 148 | 74 | 278 | 648 | 676
30CH (54) | 00 | 74 | 315 | 556 | 56 | 74 | 315 | 61.1 | 648
A 40Ty (54) | 19 | 74 | 296 574 | 37 | 93 | 296 | 61.1 | 634
50CH (80) | 00 | 00 | 138 | 788 | 75 | 00 | 138 | 863 | 734
60CH O]t (19* | 0.0 5.3 211 | 474 | 263 5.3 211 | 737 | 737

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
i SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
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HE. 2ap¥el /88 M2

olo
o
rot
o
o
o
w
I'\.)
o\
HU
_$'_
uPr
oo —

O TV/EIE|R, 22|/uE, 24Ul 5o d1nE SETH HE2 HAK33.3%), 600 0]4H(52.6%)0 A
= LIEHE

[13 145] F0tXQ Tn/sH xjE (Lur=2al)
(Base=Z1%|, n=261)

m1+2+329 19 (291 %)

674 113
57.5
I 45.2
l ! 184 20 469

0.4
322 26.1 : . (73] - 54| 04

TV/  ¢lE ':1' ZE  oistw oigtn g 7tE/ 7|
2iC|e, EE, EEE WAy EHo|X| =2 FHALE
29/ AHRH El OHIE At/ s
£s, s (A Y
2l E'l L4 A3, =
=9 SAEE,
- st
=8 8)

[E 153] =¥l #1/88 ME [1=¢9] - SEHX S4E (@U=D)

(i
v/ AL/
EI'EIQ, Q|E_||_1| OIHIiIE EH°I'
29|/ ';EE:‘ Zs | (YA | oiEtw | BE | 7HE/
= Al | 2, ﬁﬁ' o2 | ME3|, | =H | Mxly | FH 7| E}
TE I e | AP mE | A | oixl | mEM (A S
59 © S, gt s
= gnl =
% % % % % % %
A (261) | 322 26.1 11.9 11.5 73 54 5.4 0.4
i EFX} (135) | 333 31.9 74 8.9 7.4 59 44 0.7
= Of R} (126) | 310 | 198 | 167 | 143 71 4.8 6.3 0.0
20CH (54) | 259 22.2 37 24.1 11.1 74 5.6 0.0
30CH (54) | 222 333 93 11.1 93 37 11.1 0.0
=] 40CH (54) 31.5 24.1 13.0 11.1 74 93 3.7 0.0
50CH (80) | 388 26.3 17.5 5.0 5.0 38 25 13
60CH O & (19)* | 526 21.1 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0

* Base’} 30ECt Moo= Mo R9f
AW EMAE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT
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[E 154] atM0l Zn/sH '3 [1+2+329] - SEX EME (Qur=zal)

FE
TV/ At/ N
LN P ojme | | o
go/ | GHr | 23 | @A |oga | B2 | AEy
3 = =
, L 2% | 25 | o2 amel| =W | Mxy | 3 | e
TE MES | oy | AT | e |ENE| ox | =224 (aEs
= | £, %a =
n =5
5)
% % % % % % % %
K| (261) 674 713 57.5 452 184 23.0 16.9 04
P At (135) 69.6 78.5 57.0 37.8 16.3 26.7 13.3 0.7
°= o X} (126) 65.1 63.5 57.9 53.2 20.6 19.0 20.6 0.0
20CH (54) 63.0 66.7 27.8 68.5 22.2 315 204 0.0
30CH (54) 50.0 72.2 50.0 519 27.8 27.8 204 0.0
k= 40LH (54) 704 72.2 63.0 426 11.1 25.9 14.8 0.0
50LCH (80) 76.3 70.0 76.3 35.0 13.8 13.8 13.8 1.3
60CH O & (19)* 84.2 84.2 68.4 10.5 21.1 15.8 15.8 0.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
AW EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t e = AT
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ZAl HE

01

O CHEXIHOM

Sofl m|L|2[E 2

=
=

O O]

[ 155] ZAF | (2O|L 22|H)

DR ofr o of R R AN RN O RS oo R RN O
M- @0 @0 B0 uo |wuo |wuo|wuo|uwuo & |uo & | & |uo|uo|duo | &
-
5]
o a1 " mm of
w o A D
1 or | r N
: pE%  r ow B FExa
w 3o -3 R Hoo iy =
H | = | a0 RO 1 X020 =l El 0
ur = o o | o o O I —
— of | K| A 0 0 1
W= RSN A 21 ep C
So g RO n m_ . R0 T 0
H N | = | = ol < BlRD 00 oW | <
z0 | mo | O | 1 ek s s o7 |9 mo BT o | O
ST el TR M T VT 2 KT
or % B oH T X0 o AT db | ROOH KoM o T
T T K o< wr T 900 Kkor | KD OF FO | o0 |40
T
ol
H b
Y & Gl
g | o il T
o = folo
ol

oHr
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02 X=AI it

1) F82 Zi}

O IEOIM BESs QUILIYIEIE 612 THACR ZARE Zat Hid e ARSIA OIX|E,

o
Sd=t =&, o2 2 7t SHEUstn /88 2HEE Melst 250 HFETL
(=13

O T AR QIXITE S66HOR IR W2 BIY

[A8 146] F2 Zat (I LA 2|H)

(Base=TH|, n=61)

T8 ZFut Hlw (21 Vs. "22) (9] - ®)
Gap ('22-'21)
A26 V42 v35 A48 V06 402 V0.9 Ad47 A26
73.4
61.2
604 5566 578 611 590 1590 596 i !
57.8 60.8 61.3 5 59.6 58.8 60.5 56.5
2o AEE S43 @S Y o wd Moy 2@ Fuae usad
ffstm  AXE  HF  D{EF 54 st Mx 3 /3R
EYde Fx /82 o|ojx] E8] oF
e X34 s Hgl
SHE Iy sHEE
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2) CHst BE

O CHZO= TV/ACle, S9)/aE, ClE SO H1E28% > QEY BE, HRLIEI S230%) =2

[A2 147] CHE BE &5 ZE (iU d2|H)

(Base=T1H|, £+3 &, n=61)

(FH - %)
44.3
32.8
23.0
11.5 8.2 8.2 6.6
g/ Tv/RClR, QIEYW iEm oiFa %E chEt
FHAR Se/aE, =EH, Al EHO|X| QEHE =R X}y
= olE{dl  HFLIE|] O[HIE H2M 35
So| &1 = (YAl
dE3,
BEAtELS,
n A
5
* 7|Et 27| Q|
[ 156] CHSY MR &5 42 - SEHAI 844 (uLez|H)
CH st
HAL/ >
2ICl2, | ojgu | ofHIE CH s}
715/ 22/ = |1-|A lOII_Al_ o k=18 7= =5
o L FEAR| e ST Re | {5d | shoix |o2as | ME
T= Abe| = = 9_!=E-|°|;'|J 9'ITT%| | %ai%%% =4 0|X] | A E EEH
53 aa s
e+ =8 5)
% % % % % % %
A (61) 443 32.8 23.0 115 8.2 8.2 6.6
My EF Xt (18)* 333 389 22.2 22.2 5.6 5.6 56
of X} (43) 488 30.2 23.3 7.0 9.3 9.3 7.0
20CH (9)* 66.7 11.1 33.3 11.1 333 11.1 11.1
30CH (18)* 50.0 222 16.7 5.6 11.1 11.1 0.0
= 40CH (11)* | 455 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0
50CH (8)* 25.0 375 375 12,5 0.0 0.0 25.0
60CH O & (15)* 333 40.0 26.7 26.7 0.0 6.7 6.7
s A4 20F | (12)* 333 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 8.3
Atz| "X 20F | (12)* 25.0 58.3 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3
ge | =X W 2OF | Q1) | 429 23.8 333 143 143 9.5 9.5
=l Ol &3 20F | @)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
dH 2Y 20F | (¢ 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7| Et (10)* 50.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EhdE =

ojo
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Lt CHsh "7t Al, 22 8¢l

FAL 22 2200 sl (122l 71E) EY = F|¥ES SHT HIE0| 508%= 7+

el
J

O
m

S22 5 HMR95%) > B =4.9%) 52 =

[13 148] CH&t

okl

37t A, 28| 291 (u|L 2| )

(Base=TH|, n=61)

85.2 m1+2+328 122] (SF2 - %)
44.3
39.3
32.8
= 164 164 21.3 15 115
soe 205 [l | 16 |16
£ 5 T us u1s =i SEZ 1s Oy
FHUYE H=O HE =4 Edst S s Oo|F =™
H|& 7ts’d

EE

X2 A= | XISH | pe ne “e” ne Oj 2
S T S © = iL':T JL:E. mAX S A= HEXq

T2 MEE| qo= || ME | 84 [EMsH T T 2g | od | A5,

‘rl H= Hl_g 7|'o o

% % % % % % % % %

HA (61) | 508 | 295 | 49 33 33 33 16 16 16
o =Rt (18)* | 500 @ 389 | 00 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6
°= of x} @3) | 512 | 256 | 70 | 47 | 23 | 47 | 23 | 23 | 00
20CH (9* | 667 | 333 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30C4 (18)* | 444 | 333 | 111 | 56 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
Sl 40CH (11)* | 545 @ 273 | 00 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0
50CH (8* | 375 | 375 | 125 @ 0.0 0.0 0.0 00 125 | 00
60CH O] 4 (15)* | 533 | 200 | 0.0 00 | 133 67 6.7 0.0 0.0
e AP 2ok | (12 | 667 | 167 | 00 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0
AtS| MKl 2of | (12)* | 250 | 500 | 0.0 00 | 167 | 0.0 0.0 83 0.0
g= | 2X 3L 20 | (21)* | 476 | 333 | 48 0.0 0.0 48 48 0.0 48
=0F | oz 23} 20f | (4)* | 500 | 250 @ 00 | 250 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0
4dF 2Y 20F | (2* | 500 500 @ 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7|Et (10* | 700 | 100 | 200 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
A SMAE 220 et 012 Xto|7F EEE = UAF
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[ 158] CHSH H7I Al, 13 29 [1+2+3=%]] - SEX EMYE (I Lz )

EE
X2 AL | XIS | pe ne “e” ne 0| 2
S T S © = iL':T JL:E. mAX| S A= HF
T= MEH% | o= | HSO| ME | 8 (EMsH TS| Bg | od | Ry
‘rl H= Hl_g_ 7}'0 o
% % % % % % % %

A (61) | 852 | 328 | 164 | 164 | 393 | 213 | 115 | 115 | 443
it X} (18)* | 100.0 | 389 | 56 | 167 | 389 | 56 | 11.1 56 | 55.6
<= Oof Xt (43) | 791 | 302 | 209 | 163 | 395 | 279 | 116 | 140 | 395
20LH (9)* | 1000 | 444 | 444 | 111 | 111 00 | 222 | 2222 | 333
30CH (18)* | 833 | 333 | 222 | 333 | 56 | 222 | 167 | 11.1 | 389
Ay 40CH 1n* | 818 | 273 | 00 182 | 727 | 182 | 00 | 182 | 455
50CH (®* | 625 | 375 | 125 | 125 | 375 | 500 | 125 | 125 | 50.0
60CH O] & (15)* | 933 | 267 | 67 00 | 733 | 200 | 67 00 | 533
ne o3 2of | (12 | 917 | 167 | 00 | 167 | 583 | 417 | 167 | 83 | 500
Atz| "X 20F | (12)* | 833 | 583 | 0.0 00 | 583 | 250 | 00 83 | 333
stz | SX W 20F | (21)* | 857 | 381 | 286 | 190 H 286 | 95 | 190 | 143 | 429
=l Oz 23} 20F | 4* | 750 | 250 | 00 | 500 | 250 | 0.0 00 | 250 | 75.0
A Y 20F | (2* | 1000 | 500 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 500
7| E} (10)* | 80.0 | 100 | 40.0 | 200 | 300 | 30.0 | 100 | 10.0 | 40.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2f
e SMAE 220 et 012 Xto|7 HEE = UAF
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=]
O FHQlo| ety Mel/ZY O F0 CHsf &1 UCtD SEet B|E2 59.0%= LIEFE

[A3 149] FHelo| FqCistn fs/EH o F (UL A2 H)
(Base=TH|, n=61)
(5Fl - %)

[ 159] FHele| SRCistn 1e/EH ofF - SHAI E48 (UL A2 H)
am A2 UCt eict 22}
% % %
A 61) 59.0 36.1 49
My =X (18)* 66.7 333 0.0
o X} (43) 55.8 37.2 7.0
20cH 9)* 55.6 333 11.1
30CH (18)* 55.6 333 11.1
Ay 4ocy (11)* 54.5 455 0.0
50CH (8)* 62.5 375 0.0
60CH O & (15)* 66.7 333 0.0
ns A 2OoF | (12)* 50.0 50.0 0.0
Atz EA| 2OF | (12)* 917 8.3 0.0
st | FX| T F0F | Q1) 61.9 38.1 0.0
20F | oz 23 =2of | (@) 50.0 0.0 50.0
M 2 20F | (2)* 0.0 100.0 0.0
7|Et (10)* 40.0 50.0 10.0

* Base/I 30ELf §ODE A0 KO
AW EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t E = AT
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gdol Mo et B7h= 2022 604H2= A CHH| 268 45
2 :83% 28 SH : 500% 3T SE : 41.7%)

[A% 150] SaCjstn EEHY| 43 (u|L A= O)

(Base=FHOIo| Sl stm EA QX|X}, n=36)
H4 HIR (21 Vs, “22) o). m) 20224 S HIE (=9 - %)
Bot2% Top2%
8.3 | .7
578 60.4
50.0
33.3
ﬁ 8.3 . 8.3
||
2021 20224 o2 23 2E 3 o <
Lk 23

[# 160] SHCistn EHS 4 - SEA S9E (IlLIAH)

o o
au AN _"hﬂ;g 2% | 25 | 3% g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % | H

FH| 36) | 00 | 83 | 500 333 83 | 83 | 500 | 417 | 604

i X} (12* | 00 | 83 | 583 333 | 00 | 83 | 583 | 333 | 563
°= o Xt @4* | 00 | 83 | 458 | 333 | 125 | 83 | 458 | 458 | 625
20CH G* | 00 | 00 | 400 200 400 | 00 | 400 | 600 | 750

30CH (10* | 00 | 200 | 600 | 200 = 00 | 200 | 600 | 200 | 50.0

o 40CH 6* | 00 | 00 | 500 333 167 | 00 | 500 | 500 | 66.7

50CH (5)* 0.0 200 | 400 | 400 0.0 20.0 | 40.0 | 400 | 55.0

60CH Ol (100 | 0.0 0.0 50.0 | 50.0 0.0 0.0 50.0 | 50.0 | 62.5

1
ws A5 FOF (6)* 0.0 0.0 50.0 | 333 | 167 0.0 500 | 50.0 | 66.7

A2l X £0F | (11)* | 0.0 0.0 81.8 | 182 0.0 0.0 81.8 | 182 | 545

1)
3)* | 00 7.7 308 | 46.2 | 154 77 308 | 615 | 67.3

ss | =X 3D 0 | (
= Ol= E% 20Ff (2)* 0.0 500 | 500 0.0 0.0 50.0 | 50.0 0.0 375
A R N e e e
7| Ef 4)* 0.0 250 | 250 | 50.0 0.0 250 | 250 | 50.0 | 56.3

* BaseZb 302t ooz oMo 7o
= ol SWAE] B2 o wat 019 Xto7t el = AS
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Cl. ARR|A QX &=
O ARSI QIX|=0f CHs WIh= 20224 566822 FA CHH| 4.2F olerst

SEHIE : 131% E5 85 : 492% &8 SE : 37.7%)

[A8 151] A2 AX| = (Ru|L|A2|H)

(Base=TH|, n=61)

B4 H| (21 Vs. '22) o) - &) 20224 S¢ H|E (9l - %)
Bot2% Top2%
13.1 | 37.7
60.8 56.6
49.2
32.8
s
[ |
20214 20224 oL Hd HE 33 o &
2y 23
[ 161] A2|H QIX|= - SEZXI &84 (uL22|H)
o o
au AN _"hﬂ;g By | 2E | 29 E;'l;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % H
S| (61 33 98 | 492 | 328 | 49 131 | 492 | 377 || 566
o e At (18* | 00 | 111 | 611 222 | 56 | 111 | 611 | 278 | 556
= Of x} @3) | 47 | 93 | 442 | 372 | 47 | 140 | 442 | 419 | 570
20CH (9)* 0.0 00 | 444 | 556 | 00 00 | 444 | 556 | 639
30CH (18)* | 111 | 167 | 500 | 167 | 56 | 27.8 | 500 | 222 | 47.2
Ul 40CH an* | 00 9.1 545 | 273 | 9.1 9.1 545 | 364 | 59.1
50CH (8)* 00 | 125 | 625 | 125 | 125 | 125 | 625 | 250 | 56.3
60CH O] & (15)* | 00 67 | 400 | 533 | 00 67 | 400 | 533 | 617
ne o3 2of | (12* | 00 | 167 | 500 | 250 | 83 | 167 | 50.0 | 333 | 56.3
Atz| EX| 2O0F | (12)* | 00 83 | 50.0 | 333 | 83 83 | 500 | 417 | 604
ste | SX FL 20k | 21)* | 00 95 | 476 | 381 | 48 95 | 476 | 429 | 595
=l Olz= 23} 20F | 4)* | 250 | 250 | 500 | 00 00 | 500 | 500 | 00 | 313
A Y 2oF | * | 00 00 | 500 | 500 | 00 00 | 500 | 500 | 625
7| E} (100* | 100 | 00 | 50.0 | 400 | 00 | 10.0 | 50.0 | 40.0 | 55.0

* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R9

A
SES

SRMAt2| g2 2o| wat 0.12] Xto|7t
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ct. Edst =&
EMd3t 30| O3t WIohe 2022 578 oz MUA ChH| 358 df2fst
BY S HE : 115% 25 8H : 525% =& 8 : 36.1%)
[A3 152] 43 & (2I/L|¢2|H)

(Base=TH|, n=61)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
1.5 | 36.1
61.3
57.8 525
26.2
3.5 9.8
3-3 8l2 .
[ ]
2021 2022 o2 23 HE >3 o <
Lk 23

[# 162] 58} +F -

olo

BA SEE (iU A2H)

W2 | ax HE | 34 = Bot2 | Mid | Top2 100%

T= M 2" | T° ° |1 °° | 3% =

% % % % % % % % H

S| (61 33 8.2 525 | 26.2 9.8 115 | 525 | 361 | 57.8

bt At (18* | 00 | 111 | 556 | 333 | 00 | 111 | 556 | 333 | 556
= Of x} @3) | 47 | 70 | 512 | 233 | 140 | 116 | 512 | 372 | 587
20CH (9)* 0.0 00 | 556 | 333 | 11.1 00 | 556 | 444 | 639

30CH (18)* | 11.1 | 167 | 556 | 11.1 56 | 27.8 | 556 | 167 | 458

Ul 40CH an* | 00 9.1 455 | 364 | 9.1 9.1 455 | 455 | 614
50CH (8)* 00 | 125 | 750 | 00 | 125 | 125 | 750 | 125 | 53.1

60CH Of & (15)* | 0.0 00 | 400 | 467 | 133 | 00 | 400 | 600 | 683

g AL 2oF | (12* | 00 00 | 667 | 250 | 83 00 | 667 | 333 | 604

At HX| 20F | (12)* | 00 | 167 | 333 | 417 | 83 16.7 | 333 | 500 | 604

ste | SBX 20F | 21* | 00 95 | 476 | 238 | 190 | 95 | 476 | 429 | 63.1
=l ol= 2OF | 4)* | 250 | 250 | 250 | 250 | 0.0 | 500 | 250 | 250 | 375

ZH 2of | (2)* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500

N oY |Ho| o
I oQ| Iot kI

(10)* | 10.0 0.0 70.0 20.0 0.0 10.0 70.0 20.0 50.0
* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R9
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t WE = AT
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CHSE "Wote 20224 611 S 2 ™A CHH| 4.8 AMSE
F:541%, 28 25 : 39.3%)

[A% 153] W] 3 WKAFEX HIE (u|L Ad2H)

(Base=TH|, n=61)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
6.6 | 303
56.3 611 54.1
26.2
ﬁ Ao 13.1
e : [ |
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[ 163] B 3 nIEAFEX HIY - SEA 58 (2uUAZH)

au AN a% | =" | =g | 3% | 31| so2 | Mid | Top2 | 'oE

% % % % % % % % A

HA 61 | 16 49 | 541 | 262 | 131 | 66 | 541 | 393 | 61.1

o =R} (18)* | 56 00 | 556 | 278 | 11.1 | 56 | 556 | 389 | 59.7
= Of x} @3) | 00 | 70 | 535 | 256 | 140 | 70 | 535 | 395 | 616
20CH 9* | 00 00 | 444 | 444 | 111 | 00 | 444 | 556 | 667

30Cy (18)* | 56 56 | 61.1 | 111 | 167 | 11.1 | 61.1 | 27.8 | 56.9

A 40CH (11* | 00 00 | 727 | 182 | 9.1 00 | 727 | 273 | 59.1
50CH ®* | 00 | 250 | 375 | 250 | 125 | 250 | 375 | 375 | 56.3

60CH O] 4 (15)* | 0.0 00 | 467 | 400 | 133 | 00 | 467 | 533 | 66.7

ng AR BEoF | (12 | 00 00 | 667 | 167 | 167 | 00 | 66.7 | 333 | 625

AbSl HX| 20F | (12* | 00 83 | 500 | 417 | 00 83 | 500 | 417 | 583

stz | SX IW 20F | (21)r | 48 00 | 429 | 286 | 238 | 48 | 429 | 524 | 667
=0F | ojz 23} 20F | (4* | 00 | 250 500 | 250 | 00 | 250 | 500 | 250 | 500
X 49 =20F | (2 0.0 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 50.0 | 500 | 75.0

7|Et (10 | 00 | 100 | 700 200 | 00 | 100 | 700 | 200 | 525

* BaseZb 302t ooz oMo 7o
= ol SWAE] B2 o wat 019 Xto7t el = AS
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O Ol &H 750 Chst WIh= 2022E 59082 A ChH| 06X di2tst
[=]

(@]
BY 8 HE : 115% B85 8H : 525% =& 8 : 36.1%)
[AE 154] 0|2 EH 7Is’d (UL A2|H)

(Base=TH|, n=61)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
15 | 36.1
59.6 59.0
52.5
24.6
0.6 11.5 1.5
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[& 164] D2 T 7}58 - SEA S48 (iU HalH)

au AN a% | =" | =g | 3% | 31| so2 | Mid | Top2 | 'oE

% % % % % % % % H

S| (61 0.0 115 | 525 | 246 | 115 | 115 | 525 | 36.1 | 59.0

o =Xt (18 | 0.0 | 167 | 444 | 389 | 00 | 167 | 444 | 389 | 556
= Of x} @3) | 00 | 93 | 558 | 186 | 163 | 93 | 558 | 349 | 605
20CH (9* | 00 | 111 | 333 | 222 | 333 | 11.1 | 333 | 556 | 694

30Cy (18* | 00 | 111 | 667 | 11.1 | 111 | 111 | 667 | 222 | 556

s 40CH (n* | 00 00 | 636 | 273 | 91 00 | 636 | 364 | 614
50CH (8* | 00 | 375 | 375 125 | 125 | 375 | 375 | 250 | 50.0

60CH O]t (15* | 0.0 6.7 | 467 | 467 0.0 6.7 | 467 | 467 | 60.0

ne AP 2ok | (12* | 00 83 | 583 | 250 | 83 83 | 583 | 333 | 583

AbSl HX| 20F | (12* | 00 83 | 583 | 333 | 00 83 | 583 | 333 | 563

gz | 2X I 2OF | (21)* | 00 | 143 | 381 238 | 238 | 143 | 381 | 476 | 643
=0F | oj& 23} 20F | 4)* | 00 | 250 | 750 | 00 00 | 250 | 750 | 00 | 438
X 49 =20F | (2 0.0 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 50.0 | 500 | 75.0

7|Et (100* | 00 | 100 | 60.0 | 300 @ 00 | 100 | 60.0 | 300 | 55.0

* Base/I 30ELf §OOE &0 KO
AW EMAtE] 22| et 0.19] Kfo|7t e = AF
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AL g2 UH 71540| =2 =20}
O T2 UM 7I540| 52 202 230=0IME) 20t 72.1%2 7t =A LIEHE
O LCIEL 2 QUZE-At2|tst 20K13.1%) > XtAHtSt 20K8.2%) > 58 206.6%) =Y
[A3 155] &= UM 7I5/40] =2 20f (UL A2H)
(Base=TH|, n=61)

(22l %)

721
13.1 8.2 6.6
] B —
S EEMys)  OIE-Ab|apE bt apst 23
ot S0k =0t 20

[& 165] &% EH 75480 =2 =0F - SEX 5§42 (ujLda|H)

Z3to=lHs)| AE At2larst | Xttt 3 28t 2ot

T2 Abef| s =0f =0f £of e =

% % % %

A 61) 72.1 13.1 8.2 6.6

My =Rt (18)* 66.7 22.2 5.6 5.6
Oof Xt (43) 744 93 93 7.0

20CH (9)* 333 22.2 44.4 0.0

30C4 (18)* 77.8 11.1 0.0 11.1

s 40CH (11)* 90.9 9.1 0.0 0.0
50CH (8)* 87.5 0.0 0.0 12.5

60CH O] 4 (15)* 66.7 20.0 6.7 6.7

s A 20F | (12)* 75.0 8.3 8.3 83

Atz HX| 2OF | (12)* 83.3 8.3 0.0 8.3

g5 | 82X Fn 2o Q1) 57.1 19.0 19.0 48
=0F | oz 23 2of | @) 100.0 00 00 0.0
ZH 49 2oF | (2 50.0 50.0 0.0 0.0

7|Et (10)* 80.0 10.0 0.0 10.0

* BaseZb 302t ooz oMo F2f
oA SMAE| Y20 [t 0.12] Xfo|7t MY + AS
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Of. =M o2
FH o|stof CHSE Woh= 2022 5902 M CHH| 027 ASE
BY 8 HE : 115% 25 8H : 525% =& 8 : 36.1%)
[A3 156] =M o|g (Ru|L|AZ|H)

(Base=TH|, n=61)

B4 H| (21 Vs. '22) oo - &) 20224 2 HIE (=9l - %)
Bot2% Top2%
1.5 | 36.1
58.8 59.0 525
23.0
ﬁ 0.8 13.1
1.6 -
20214 20224 oL Hd HE 33 o &
X! 23
[® 166] =M 2o - SEX S48 (U4 A2 H)
au AN _ﬂh"lj;?o; 2% | 25 | 3% g;c"o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % H
S| 61 1.6 9.8 525 | 230 | 131 | 115 | 525 | 36.1 | 59.0
. At (18* | 00 | 111 | 667 | 222 | 00 | 111 | 667 | 222 | 528
°= Of x} @3) | 23 | 93 | 465 | 233 | 186 | 116 | 465 | 419 | 616
20CH (9)* 00 | 111 | 222 | 333 | 333 | 111 | 222 | 667 | 722
30CH (18 | 56 | 167 | 556 | 111 | 111 | 222 | 556 | 222 | 514
Ul 40CH an* | 00 9.1 727 | 9.1 9.1 9.1 727 | 182 | 545
50CH (8)* 00 | 125 | 750 | 00 | 125 | 125 | 750 | 125 | 53.1
60CH Of & (15)* | 0.0 00 | 400 | 533 | 67 0.0 | 400 | 600 | 66.7
ne o3 2of | (12* | 00 | 167 | 500 | 250 | 83 | 167 | 50.0 | 333 | 56.3
Atz EX| 20F | (12* | 00 00 | 583 | 333 | 83 00 | 583 | 417 | 625
ste | SX FL 20k | 21)* | 00 95 | 429 | 238 | 238 | 95 | 429 | 476 | 655
=l Ol &3 20F | @)* 00 | 500 | 250 | 250 | 0.0 | 50.0 | 250 | 250 | 438
A Y 2oF | * | 00 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 50.0 | 500 | 75.0
7| E} (100* | 100 | 00 | 80.0 | 100 | 00 | 10.0 | 80.0 | 100 | 475

* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R9

oAl SMAE SRl a2t 0.1 Xo|7t
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[ =]
20| Ut SEet B2 77.0%= LIEME

‘o
o
T
~
Jio
[0
=
10
El
ok
k1
~N
Ofot
iy
2]
Jp
ox

& (oL z|d)
(Base=TH|, n=61)
(Tl %)

[ 167] SHU<e B0/ F= Fd - SEA F4E (L AZH)

2 A4 e e

% %

A 61) 77.0 23.0

e A (18)* 778 222
O Xt 43) 76.7 23.3

20CH (9)* 88.9 11.1

30cf (18)* 77.8 22.2

Ul 4ocy (11* 81.8 18.2
50CH (8)* 50.0 50.0

60CH O] 4 (15)* 80.0 20.0

s A+ 20F | (12)* 66.7 33.3

At MK 20F | (12)* 75.0 25.0

ste | SX FW 20k | Q1) 81.0 19.0
=0F | oz 23 2of | (@) 100.0 00
X 49 =20F | (2 100.0 0.0

7|Et (10)* 70.0 30.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
e SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
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L. M A=
O Sfffstn Zd/sH M= 2= TV/EILR, 22/nE, QY S9| H17t 66.0%2 7%
= LIEtE
O OEo= QB E3, AHRLIE| §(234%) > 7I&5/FHAE S(17.0%) =8
[28 158] & =2 (I o)
(Base=&E1 ™Z ZHXl, 5+8H, n=47)
(EH2 - 9)
66.0
23.4
17.0
12.8 10.6 8.5 6.4
Tv/2iC|2, QI &/ CH=t CHEra I4E CH =t
Zo/uE, EH, SEHHARE Ay  EHOIX| HEHE EH I
QIE{Yl FHRL|E = O|HIE HEM &
=9 g1 = (A
HE3,
SAEE,
gu |
s
* 7|ef ®7] X
[E 168] & Z4E - SEX 44 (2L A2|H)
Ch&tm
aytle ko s
oo, | UEHU = O|HIE i
o me | @A oem | ozs | B2
e Aa | S| HeE | TR gas gHox azee| 2V
21E{ 3l = S 2AlEE 22N
=0 = [=] = O/ =
o — ST [
& =3 5
% % % % % % %
A 47 66.0 23.4 17.0 12.8 10.6 8.5 6.4
. EF Xt (14)* 57.1 7.1 14.3 214 14.3 7.1 7.1
c= Of A} (33) 69.7 30.3 18.2 9.1 9.1 9.1 6.1
20CH (8)* 50.0 375 375 12.5 25.0 25.0 25.0
30LH A4* | 714 214 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0
Sl 40CH (9)* 77.8 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0
50CH 4* 100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
60CH Of A (12)* 50.0 16.7 16.7 25.0 0.0 83 8.3
g o 2of | (8)* 62.5 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0
Ate| "KX| 2O0F | (9)* 100.0 222 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
g= | X ZW FO0F | (17)* 52.9 35.3 29.4 235 235 5.9 11.8
=OF Ol= 23} 20F | @)* 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AN 29 20F | () 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
7| E} (N* 85.7 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3
* Base/t 30ELCH M2O=2 M0 79
o AN SWAL2| W 0| Mat 019 AHO|7F HME & U
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2 TH e 09F otefet

(78 S8H HIZ : 106% 25 SH : 46.8% 38 SH : 42.6%)
[23 159] SYCHStn B/2E SZE - SHX §4E (L AH2|H)
(Base=F1 FZF FEX}, n=47)
H4 HIR (21 Vs. “22) e - 7) 20223 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
10.6 | 426
60.5 59.6
46.8
34.0
0.9
21 8.5 . 8.5
2021 20224 o< ] HE 33 1] B=3
CE] 23
[E 169] ME 42 - SEHX EH4E (2ILAZH)
e T i 1007
2 N 5.'!;5 2y | s | 3% g'l;g Bot2 | Mid | Top2 | 'Sk
% % % % % % % % A
A @7 | 21 85 | 468 340 @85 | 106 468 | 426 | 596
e =X} (14* | 00 | 71 | 429 | 500 | 00 | 7.1 | 429 | 500 | 607
°= Of X} 33) | 30 | 91 | 485 | 273 | 121 | 121 | 485 | 394 | 59.1
20CH @®* | 00 | 00 | 375 500 125 | 00 | 375 | 625 | 688
30CH a4+ | 71 | 286 | 500 | 7.1 71 | 357 | 500 | 143 | 446
Sk 40CH ©@* | 00 | 00 | 778 | 111 | 111 | 00 | 778 | 222 | 583
50LCH @* | 00 | 00 | 250 | 500 @ 250 | 00 | 250 | 750 | 75.0
60CH O] Ak (12* | 00 | 00 | 333|667 | 00 | 00 | 333 | 667 | 667
ne 97 HoF | 8+ | 00 | 00 | 625 | 250 | 125 | 00 | 625 | 375 | 62.5
AbS| MK 2OF | (9* | 00 | 111 | 556 | 333 00 | 111 | 556 | 333 | 556
gs | BX Fn 2o (17 | 00 590 | 412 | 412 | 118 | 59 | 412 | 529 | 647
=OF | o 23 2of | 4)* | 250 | 00 | 500 | 250 | 00 | 250 | 500 | 250 | 438
S 2Y 20F | () 0.0 0.0 00 | 500 | 500 | 00 00 | 1000 | 875
7| E} (7)* | 00 | 286 | 429 286 00 | 286 429 | 286 | 500
* Base/F 30ELf §o0& &0 {9
o a4E SMA2 B2 YOl Waf 0.19] XfO|7} w4 g
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ot /8 HE =
H X

310l CHst Woh= 2022E 612™Mo 2 FMUE CHH| 478 AMS5E
.|

(Base=Z1 HF ZFEX, n=47)

= HI (21 Vs, 22) o) - =) 20229 S HIE (2] - %)
Bot2% Top2%
2.1 | 38.3
56.5 61.2 59.6
29.8
53 b -
||
20214 2022 o< 23 HE >3 o 2
=X =]
TS o<

[# 170] 31/88 = 2, o|0|x] Hel - SEA 5§42 (iU H)

0f 2 o2 =
1P | mxy | ms | 39 | 2 ) Bot2 | Mid | Top2 | 190

TE Al 82" | T° < 273 M
% % % % % % % % <

| @47) | 00 | 21 | 596 | 298 @ 85 | 21 | 596 | 383 | 612

i L X} (14* | 00 | 00 | 714 | 286 | 00 | 00 | 714 | 286 | 57.1
= Of x} 33 | 00 | 30 | 545 | 303 | 121 | 30 | 545 | 424 | 629
20CH @®* | 00 | 00 | 500 | 250 250 | 00 | 500 | 500 | 688

30CH (14 | 00 | 71 | 643 | 214 | 71 | 71 | 643 | 286 | 571

ol 40tH ©@* | 00 | 00 | 778 111 | 111 | 00 | 778 | 222 | 583
50CH @* | 00 | 00 | 750 | 250 | 00 | 00 | 750 | 250 | 563

60CH Ol (12 | 00 0.0 41.7 | 583 0.0 0.0 417 | 583 | 64.6

ws A5 FOF 8" 0.0 0.0 50.0 | 375 | 125 0.0 500 | 50.0 | 65.6

At2| X £0F 9)* 0.0 111 66.7 | 222 0.0 1.1 | 667 | 222 | 528

sz | 8X I EOF | (17)* | 00 00 | 647 | 235 | 118 | 00 | 647 | 353 | 618
=0F | o]z 23 2o | @+ | 00 00 | 750 | 250 | 00 00 | 750 | 250 | 563
48 49 20F | 2* | 00 0.0 00 | 500 | 500 | 00 0.0 | 1000 | 875

7|Et @* | 00 00 | 571 | 429 | 00 00 | 571 | 429 | 607

* BaseZb 302t ooz oMo 7o
= ol SWAE] B2 o wat 019 Xto7t el = AS
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O % Zu/ze QMO st Wote 2022E 734”02 M CfH| 268 Asst
H F

1€ :1.6% 25 & :27.9% 2™ SE : 70.5%)

[12 161] &

4ot
oH

/28 e o8 (U Ya|o)

(Base=TH|, n=61)

4 HIR (21 Vs, '22) (g - 1

2

N
o
N
N
i
00
L
=9
1o

(912 %)
Bot2% Top2%
1.6 70.5

70.8 734

-
N
P
o
N
~
(=)}

6
20214 20224 oL 23 HE 33 o &
=X =X
TS e o

W | mm HE | 33 L Bot2 | Mid | Top2 1005

T2 M 2" | T° °° | 343 3=

% % % % % % % % H

S| (61 0.0 1.6 279 | 459 | 246 16 | 279 | 705 | 734

bt =Xt (18)* | 0.0 56 | 111 | 500 H 333 | 56 | 11.1 | 833 | 778
= Of x} @3) | 00 | 00 | 349 | 442 | 209 | 00 | 349 | 651 | 715
20CH 9* | 00 00 | 333|333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750

30Cy (18)* | 0.0 56 | 389 | 167 | 389 | 56 | 389 | 556 | 722

Ul 40CH an* | 00 00 | 273 | 636 | 9.1 00 | 273 | 727 | 705
50CH ®)* | 00 00 | 250 | 625 | 125 | 00 | 250 | 750 | 719

60CH O] 4 (15)* | 0.0 00 | 133 | 667 | 200 | 00 | 133 | 867 | 767

ne AP 2ok | (12* | 00 00 | 417 | 417 | 167 | 00 | 417 | 583 | 688

AbSl HX| 20F | (12* | 00 00 | 333 | 500 | 167 | 00 | 333 | 667 | 708

stz | =X 3L FO0F | (21)* | 00 48 | 143 | 524 | 286 | 48 | 143 | 810 | 76.2
=0F | oz 23 20f | 4)* | 00 00 | 500 | 250 | 250 | 0.0 | 50.0 | 500 | 688
X 49 =20F | (2 0.0 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 | 100.0 | 100.0

7|Et (10* | 0.0 00 | 300 | 500 | 200 | 0.0 | 300 | 700 | 725
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HE 2abQl d1/3E '3
O BIEQ FI/BE Mo tal (a9 7IF) AEU EY AHRUE S8 SE 80|

O CHS2R Tv/EtHe, SQ/uE, QB 59| F1(295%) > 4E AZEE@82%) 52 =Y
[13 162] ZatXQl Fa/ZH M (I L A2 H)
(Base=TH|, n=61)
m1+2+388 19 (21 %)
75.4 20.5
19.7 23.0
m =2 H
443 29.5 82 66 O | 16 |
QIE{U TV/ 4% Osts& ista oista 7HE/
=", 20, ABEBEE My FHOIX| WAy FHAE
HALIEl =2l HEMN S ojHiE s
g g, (RA
AE U 32|,
=2 g1 SMES,
sta A
)

v T
QIE{Lll EH:|/9-, CH st ;°"u“|-é
=e o | =2/ 7= 25 st oral | 75/
78 s e | BB, aZEe| AN | gl | S5y T
£ TR e | REEE m2h BV SRS
%i = *%I'J_I'_
=8 5)

% % % % % % %

A (61) 443 29.5 8.2 6.6 49 49 1.6

A A (18)* | 389 27.8 16.7 5.6 0.0 11.1 0.0
c= Of &} 43) 465 30.2 47 7.0 7.0 23 23
20CH (9)* 333 333 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1

30LH (18)* | 61.1 333 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

Sl 40CH an* | 364 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0
50CH (8)* 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

60CH O[ & (15* | 333 20.0 26.7 6.7 0.0 13.3 0.0

g A 2of | (12)* 58.3 83 16.7 0.0 8.3 83 0.0

At ™K 2of | (12 | 417 333 16.7 83 0.0 0.0 0.0

= | =X FW 20F | (21)* | 333 38.1 0.0 48 9.5 95 48
=OF Ol &3t 20F | @)* 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AN 2Y 20F | (2)* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7| Ef (10* | 400 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

* Base/F 30ELCt Mooz A0 |9
o A SRR SHS RO Mat 0.12] K07 AT & U
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[ 173] 2apHQ /2 ME [1+2+3=9l] - SEX §4E (ujH2|H)

v/ o 2t
ol | EEI2, s Sl
Ze | 32/ 72h= =5 cHstm oA | <7 H=5/
S| AME, | g2oc| MRy |shreil | L= zeife
= HC A2 | HRLIE =L UEHE B 3= A SH0|X] | 22, =
S | 5o s Salis °
o erul
i =7 5
% % % % % % %
A (61) 75.4 70.5 475 19.7 8.2 23.0 115
1t =X} (18)* | 667 722 44.4 11.1 5.6 27.8 56
°= Of Xt 43) 79.1 69.8 488 233 93 20.9 14.0
20CH 9)* 66.7 66.7 66.7 222 11.1 11.1 222
30CH (18)* | 778 722 278 11.1 56 27.8 56
S 40L} anx | 727 81.8 72.7 18.2 18.2 18.2 9.1
50CH @®* | 100.0 50.0 50.0 375 0.0 12.5 125
60CH O & (15)* | 66.7 733 40.0 20.0 6.7 333 13.3
neg A7 2ok | (12 | 833 833 417 16.7 8.3 16.7 25.0
At HX| 20F | (12)* 917 917 66.7 8.3 8.3 83 8.3
ste | BX 3 2of | 21)* | 667 61.9 429 19.0 9.5 38.1 9.5
=0k | of& 23 2of | @) 75.0 50.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
AF Z2Y 20F | (2* | 1000 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
7| Et (10* | 60.0 60.0 40.0 50.0 10.0 10.0 10.0

* BaseZ} 302 Lt 202 of 4o 72
o A SMAE| 2ol wat 0.1 AO|7F e 4

ojo
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M9



ZAl HE

01

A, #HY/T=2 K=, Tt

[E 174] =AF W

1|1~ B~ R -~ T T e~ R -~ B T A~ I -~
NN N R R
= | uo | uo wuo|uo uo | uo uo | uo uo| uo
of Ho
H = | oo &
-~ w | w Y w
il H | w IH | 3T _
o ._M.m 51 Ko | ®F W 0
I+ T w5 T
< |8y ROR ki
10 < M or >~ K
o B < H s | RO XO
= ¥ 8w on B D
o or m o - oﬂ_uu_. n
or mo W 0w oy O 100
_ = F jol =0 =T
o = |0 g g = O WP
T D E DS e W o TR
K | K KO |%of |} | < |Of | H & K-
5]
; )
ofr id o
gr A 31 k
8o or K- Jor
Fy 3 [y
I o

kA
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AL 21t

02

1) =2 2y

<
Xt

L]

s
S
Bt

i
o

FA
S
feoz Aol =2

et
M&F =0l o

O
O

97)

HA, n

(Base

Z2Ool A4 FY =&

o

|

|| &

(o]
=

o At
EJ# QIXE

o| X4
[=4=3

FUXA ASIH
e

o

&l
L&

/s
Nz

g8

=15

A=

5

L

=

F

[

.
[=]
=]

|& QIX|E= 503FCE JHA e HIt
&

2
68.3

HH AL

g
66.5

O

s=%
HZ

YEX

ol
E|
Tor
ofl
Hr

/FEX =

jol 31

KF
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2) itas

7t XpHe| Saicistn sk ot
O Aol ZRbetn oY IEE = 66,582 E LIELH
(£ SH HIE : 134% 28 S8H : 268% 38 8H : 59.8%)
[13 164] AH42| SQUChStm Y UFE (SHEH)
(Base=TH|, n=97)
20224 100 BT (9 2022 2% H|g (549! - 9%)
Bot2% Top2%
13.4 | 59.8
66.5
36.1
26.8 237
E I =
202214 =S x| HE 24 2
2y 2%
[E 175] X2 SRCistn sty UHRE - SEHA E4E (&R R)
O 0 & . 1007
% % % % % % % % H
HH| 97) | 41 93 | 268 | 361 | 237 | 134 | 268 | 598 | 66.5
SHAH 1O = (25)* | 120 | 120 | 28.0 | 240 | 240 | 240 | 280 | 480 | 59.0
2HA =] 71 14 85 | 268 | 408 | 225 | 99 | 268 | 634 | 687
15t (34) 0.0 59 | 294 | 412 | 235 | 59 | 294 | 647 | 706
X1 284 (22)* | 45 45 | 182 | 318 | 409 | 9.1 182 | 727 | 75.0
sh 35t (25* | 0.0 80 | 40.0 | 320 | 200 | 80 | 400 | 520 | 66.0
4ok (15)* | 200 | 267 | 67 | 400 | 67 | 467 | 67 | 467 | 467
55hid (M* | 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 500
Satryst (15* | 0.0 | 200 | 20.0 | 333 | 267 | 20.0 | 200 | 60.0 | 66.7
=t Hx0s | 17 | 00 | 118 | 235 | 353 | 294 | 11.8 | 235 | 647 | 706
Oj=.CIRFRICHSE | (17)* | 118 | 00 | 294 471 | 118 | 11.8 | 294 | 588 | 61.8
ﬁﬁ Atgicyst ®* | 00 125 250 250 375 | 125 | 250 | 625 | 719
LJ— - — —-
st Atz|apstofst | (19 | 105 | 53 | 474 | 263 | 105 | 158 | 474 | 368 | 553
Alskoyst (4* | 00 | 500 | 00 | 250 | 250 | 500 | 00 | 500 | 563
= ebrst @* | 00 0.0 00 | 250 | 750 | 0.0 00 | 1000 | 938
HIacatstoist | (13 | 0.0 00 | 231 | 538 | 231 | 00 | 231 | 769 | 750

9|
=SHYItel BA 7IEL A Etatist R E/FSE ®7| M9
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Lt Xt M3 &xl| T2/FY 25 =2
O At MIZo| Xl T2/FY &5 =20 et Wots 683E 22 LIEtH
(Y S HE :82% E5 8H : 289%, =8 8 : 62.9%)
[A3 165] Xt M32| &z E/FHY &5 =2 (SFER)

(Base=TH|, n=97)

20224 100 & (o9 . m 20224 3 HIE (el - %)
Bot2% Top2%
8.2 | 62.9
68.3
38.1

28.9 207

-« N . []

2022 e LE =E 23 e

=X =]

-3 o<

[# 176] Xt HE2| M TUZ/FY &5 =3 - SEHA §EE HFE)

au AN -u?lj;?o: 2% | 25 | 3% g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % H

A 97) | 62 21 | 289 | 381 | 247 | 82 | 289 | 629 | 683
sHAl 7O g (5% | 120 | 80 | 32.0 | 200 | 280 | 20.0 | 320 | 480 | 61.0
2HA =] 71 | 42 00 | 282 | 451 | 225 | 42 | 282 | 676 | 704
12t (34) 29 29 | 294 | 412 | 235 | 59 | 294 | 647 | 699
X 2%“5 (2)* | 9.1 00 | 182 | 364 | 364 | 91 | 182 | 727 | 727
S 3%}t (25* | 00 00 | 400 | 400 | 200 | 00 | 400 | 600 | 70.0
43t (15* | 200 | 67 | 200 | 333 | 200 | 267 | 200 | 533 | 56.7
5%}14 (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 50.0
Satoist (15)* | 0.0 67 | 400 | 267 | 267 | 67 | 400 | 533 | 683
=2 HXOS | (17)* | 00 00 | 294 | 471 | 235 | 00 | 294 | 706 | 735
Oj&-CIxtelcist | (17)* | 118 | 00 | 294 | 471 | 118 | 11.8 | 294 | 588 | 618
ﬁ[ﬁ Atgicyst @®* | 00 00 | 375 250 | 375 | 00 375 | 625 | 750
e Atg|opstefst | (19 | 211 | 53 | 263 | 316 | 158 | 263 | 263 | 474 | 539
AllEyE ey @* | 00 00 | 500 | 500 | 00 00 | 500 | 500 | 62.5
=otost @* | 00 00 | 250 | 00 | 750 | 0.0 | 250 | 750 | 875
Ha=atstoist | (13) | 0.0 0.0 77 | 538 | 385 | 00 77 | 923 | 827

* Base’/} 30ELCt MO0 =2 A0 72

n
19 o)

oot ntol B 7|, XA

]
=
[l
=

r
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SHEEX|, FAE/UEX =
=
=

Y=o Oigt H=EE 557H22 LIEHH

(BN S0 H|8 : 23.7%, EE & : 34.0% 28 S :

42.3%)
[13 166] A=

UE @R

(Base=TH|, n=97)

20224 1008 & oo - 5 20224 S H|E (EHS] - %)
Bot2% Top2%
237 | 423
55.7
34.0 26.8

11.3 12.4 . . 15.5

2022 o< 23 HE >3 E

2y 2%

[ 177] SN U5 - SEHX EHE &RR)
i A~ -u?lj;?o: By | 2E | 29 g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % H
g (97) | 113 | 124 | 340 | 268 | 155 | 237 | 340 | 423 | 557
SHAH 1O = (25* | 160 | 20.0 | 32.0 | 120 | 200 | 36.0 | 320 | 320 | 50.0
2HA =] 71 9.9 99 | 352 | 324 | 127 | 197 | 352 | 451 | 57.0
1%} (34) | 88 | 147 | 353 | 353 | 59 | 235 | 353 | 412 | 537
X 2%“5 (2)* | 9.1 91 | 364 | 136 | 318 | 182 | 364 | 455 | 625
shiH 3%}t (25* | 80 | 120 | 40.0 | 200 | 200 | 20.0 | 400 | 40.0 | 580
45+4 (15 | 267 | 133 | 133 | 400 | 67 | 400 | 133 | 467 | 467
5%} (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 50.0
Satoist (15* | 67 | 267 | 267 | 200 | 200 | 333 | 267 | 400 | 55.0
22 xoist | (17)* | 118 | 00 | 353 | 412 | 118 | 11.8 | 353 | 529 | 603
Oj&-CIXteleist | (17)* | 118 | 176 | 294 | 294 | 118 | 294 | 294 | 412 | 529
i AtedThst (®* | 250 | 125 | 250 125 | 250 | 37.5 | 250 | 37.5 | 50.0
e Atg|otstefst | (19 | 211 | 158 | 421 | 158 | 53 | 368 | 421 | 211 | 421
AllEyE ey @* | 00 00 | 250 | 750 | 00 00 | 250 | 750 | 6838
=otost @* | 00 00 | 250 | 00 | 750 | 0.0 | 250 | 750 | 875
HIacatstoist | (13 | 0.0 77 | 462 | 308 | 154 | 77 | 462 | 462 | 635
* Base’/} 30ELCt MO0 =2 A0 72

oot ntol A 7|Ef, A

b

rn

1=
=
19 o)

25/ #7| Ml
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Lt ehd CHA FU/Z2 HE ZES HS
=l ; 7= 56 78O 2 LIEFL
|.

H
o
(B 8 HE :165% 25 SH : 41.2% =& S : 42.3%)

(Base=TH|, n=97)

20224 100 H& (=9 7 202214 S HIE &9l %)

Bot2% Top2%
16.5 | 423

56.7

20224

I 2
o Ho
Ll
[i}"]
[l
Ofm
o
[i}"]

[E 178] BMY Y HQ/AZ HE 523 UT - SUR SHE @8R

au AN -u?lj;?o: 2% | 25 | 3% g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % H

b (97) | 103 | 62 | 412 | 309 @ 113 | 165 | 412 | 423 | 56.7
SHAH 1O g (25)* | 200 | 120 | 32.0 | 240 | 120 | 320 | 320 | 360 | 49.0
2HA =] @1 | 70 42 | 451 | 338 | 99 | 113 | 451 | 437 | 588
12t (34) 5.9 88 | 412 | 324 | 118 | 147 | 412 | 441 | 588
X 2%“5 (2)* | 45 00 | 364 | 364 | 227 | 45 | 364 | 59.1 | 682
S B (5% | 120 | 80 | 52.0 | 240 | 40 | 200 | 520 | 280 | 50.0
45+4 (15 | 267 | 67 | 267 | 333 | 67 | 333 | 267 | 400 | 467
Bl (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 50.0
Satoist (1s)* | 6.7 00 | 600 | 200 | 133 | 67 | 60.0 | 333 | 583
=2 HXOS | (17)* | 00 59 | 471 | 294 | 176 | 59 | 471 | 471 | 647
Oj&-CIXteleist | (17)x | 176 | 118 | 294 | 412 | 00 | 294 | 294 | 412 | 485
ﬁ[ﬁ Atgicyst @®* | 00 00 500 250 | 250 | 00 500 | 500 | 688
e Atz|otstefst | (19 | 263 | 158 | 316 | 211 | 53 | 421 | 316 | 263 | 408
AllEyE ey 4* | 250 | 00 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 500 | 563
=otost @* | 00 00 | 250 | 250 | 500 | 0.0 | 250 | 750 | 813
Ha=atstoist | (13) | 0.0 00 | 462 | 538 | 00 00 | 462 | 538 | 635

* Base’/} 30ELCt MO0 =2 A0 72

n
19 o)

oot ntol B 7|, XA

]
=
[l
=

r
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Ct.

ocCt
& SH

FIUXY =20 xHq FY =&
O FYXY Zz=IAo| R HY =80 it

(BN S8H HE : 134%, &2

0 37.1%,

: 49.5%)

HIl= 608”2 LIEH

a5 2cCh
oo od

(13 168] YA Z2IU0| xpe Y £8 (FAED)

202214 100 B o

9| -
ol

60.8

20224

)

Bot2%

13.4
8.2 52
e LE
sy

(Base=TH|, n=97)

(B9 - %)

Top2%

49.5

34.0
. 1 5.5
=73 0§ £
3%

[E 179] # YK Z2IW0| XY HY £2 - SUX SE4E (@RI
au AN -u?lj;?o: 2% | 25 | 3% g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % H
g (97) 8.2 52 | 37.1 | 340 | 155 | 134 | 37.1 | 495 | 608
SHAH 1O g (25* | 160 | 40 | 40.0 | 200 | 200 | 20.0 | 400 | 40.0 | 56.0
ZHA| =] (71) | 56 56 | 366 | 394 127 | 113 | 366 | 521 | 62.0
154 (34) | 00 | 118 | 412 | 324 147 | 118 | 412 | 471 | 625
X1 2%“5 (2% | 9.1 45 | 318 | 318 | 227 | 136 | 318 | 545 | 636
e B (5% | 80 00 | 440 | 320 | 160 | 80 | 440 | 480 | 620
45+4 (15 | 267 | 00 | 200 | 467 | 67 | 267 | 200 | 533 | 517
Bl (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 50.0
Satryst (15* | 0.0 | 133 | 467 | 267 | 133 | 133 | 467 | 400 | 60.0
=2 HXOSt | (17)* | 5.9 00 | 471 | 294 | 176 | 59 | 471 | 471 | 632
Oj&-CIXtelest | (17 | 118 | 00 | 294 | 471 | 118 | 11.8 | 294 | 588 | 618
ﬁ[ﬁ Atgicyst @®* | 00 125 500 125 250 | 125 | 500 | 37.5 | 625
e Atg|otstefst | (19 | 263 | 105 | 316 | 211 | 105 | 368 | 316 | 316 | 447
AllEyE ey @* | 00 00 | 250 | 750 | 00 00 | 250 | 750 | 6838
=otost @* | 00 00 | 250 | 250 | 500 | 0.0 | 250 | 750 | 813
HIacarstoist | (13 | 0.0 00 | 308 | 538 | 154 | 00 | 308 | 692 | 712
* Base’/} 30ELCt MO0 =2 A0 72
wsAIo| A J|Ef, XA CHACHE RE2/28% BI| K9
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o el |
4) SACistm A
7t ARH QX =
O Atz|H QIX|=Oof CHEH ®7t&= 503”-C = LEHE
28 SH HE : 268% 28 SF : 443%, =28 Y : 28.9%)
[A3 169] Al2|H QX & (Bt E)
(Base=TH|, n=97)
2022'd 100 d& (g -3 20223 S HIE (9] - %)
Bot2% Top2%
26.8 | 28.9
503 44.3
16.5 19.6
10.3 9.3
H -
2022 e 2y HE 2% e
X 3%
[Z 180] Al2IA QIX|E - SEA SHYE (&E2)
0 2 0 2 . 100
2 | Sw | 2® | =8 3® | 37 sow | wmid | Top2 | 9
% % % % % % % % H
A (97) | 103 | 165 | 443 | 196 9.3 26.8 | 443 | 289 | 503
SHAH 1O = (25)* | 200 | 200 | 440 | 40 12.0 | 40.0 | 440 | 160 | 420
ZHA| =] (71 7.0 155 | 451 | 254 | 7.0 | 225 | 451 | 324 | 525
18t (34) 5.9 206 | 412 | 235 8.8 265 | 412 | 324 | 522
X1 2%t (22)* | 45 9.1 59.1 9.1 182 | 136 | 59.1 | 273 | 56.8
ST 35t (25)* | 120 | 200 | 480 | 160 | 4.0 320 | 480 | 200 | 450
45t (15)* | 267 | 133 | 20.0 | 333 6.7 400 | 20.0 | 400 | 45.0
53t (N* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500
StCyst (15* | 6.7 67 | 667 | 133 | 67 133 | 667 | 200 | 51.7
=t HEEOSE | 177 | 0.0 294 | 412 | 176 | 118 | 294 | 412 | 294 | 529
O|=.C|XFQICHS | (17)* | 11.8 | 235 | 353 | 294 | 00 | 353 | 353 | 294 | 456
i AgiCht ®* | 125 | 250 | 375 00 | 250 | 37.5 | 375 | 250 | 50.0
LJ— - — .
chst Atz|atstoist (19 | 263 | 158 | 368 | 158 | 53 | 421 | 368 | 21.1 | 395
Alstcyst (4)* 00 | 250 | 250 | 500 | 00 | 250 | 250 | 500 | 563
Szt (4)* 0.0 00 | 250 | 250 | 500 | 00 | 250 | 750 | 813
HRcotstofsr | (13)x | 7.7 00 | 615 | 23.1 7.7 77 | 615 | 308 | 55.8
* Base/b 30ELCH M2 OZ Mo |9
wstAako| B 7|Ef, XA ErRiHEt BE2/28E B M
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L. Sitiste st H/Z oojx| H3t
O Stistn st M/= O|0|X| Hztof| CHot H7t= 60.6- 2= LtEHE
(8 SE HIZ : 103% 28 SH : 454% =8 SH : 44.3%)
[13 170] Schetm st H/3 o|0|jx| Ha} (}Em)
(Base=TH|, n=97)
20224 100 H& (=9 7 20224 3 HIE (el - %)
Bot2% Top2%
10.3 | 443
60.6
45.4
30.9
5.2 5.2 . 13-4
[ |
20224 oL Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 181] Sistm Yot H/3 o|0jx| W3l - SEA ENE @HER)
o o< . 100
e Az _hﬂ;g 2y | HE | 2™ gﬂ;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % H
S| (97) 5.2 5.2 454 | 309 | 134 | 103 | 454 | 443 | 606
SHAH 1O = (25 | 120 | 80 | 440 | 200 | 16.0 | 20.0 | 440 | 360 | 55.0
A =} (71 2.8 42 | 465 | 352 | 113 | 70 | 465 | 465 | 62.0
13t (34) 0.0 29 | 412 | 471 8.8 2.9 412 | 559 | 654
X 23tA (22)* | 00 45 | 455 | 227 | 273 | 45 | 455 | 500 | 68.2
e 35t (25 | 40 40 | 640 | 200 | 80 80 | 64.0 | 280 | 56.0
43%H4 (15)* | 267 | 133 | 200 | 267 | 133 | 40.0 | 200 | 400 | 467
55t (M* 0.0 00 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500
Satcst 15)* | 6.7 67 | 333 | 400 | 133 | 133 | 333 | 533 | 617
=t HEEOSE | 177 | 0.0 59 | 412 | 412 | 118 5.9 412 | 529 | 647
Ol=.ClRFQIC S | (17)* | 118 | 00 | 471 | 412 | 00 | 11.8 | 471 | 412 | 544
i AtefThst ®* | 00 | 00 | 500 250 250 | 00 | 500 | 500 | 688
LJ— - — .
ol st Atz|otstlst (19* | 105 | 105 | 526 | 158 | 105 | 21.1 | 526 | 263 | 513
Alstcyst (4)* 00 | 250 | 250 | 50.0 | 00 | 250 | 250 | 500 | 563
Szt (4)* 0.0 00 | 250 | 250 | 500 | 00 | 250 | 750 | 813
BH2=apstoist | (13)* | 0.0 00 | 615 | 154 | 231 00 | 615 | 385 | 654
* Base/f 305Lf NoOz M0 Q9
wstu ol BHA| 7|EL A CrabCis RE2/2SE HI| e
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x o o
O ux Y NFAHFEX} HIH0| CHet Hots 515822 LIEH
(B8 SE HE :309% 28 SH : 32.0% 3d 38H : 37.1%)
1 171] 28 L ISBHEX HIY @R
(Base=TH|, n=97)
20224 1007 8@ (@97 2022'd SE HIE (2l %)
Bot2% Top2%
30.9 | 37.1
51.5
32.0
20.6 26.8
10.3 . . 10.3
[ ]
2022 e 2y HE 2% e
X 3%
[Z 182] 18 Y RKTPASX HIY - SPK SHY (&R E)
0f 2 0f 2 . 100H
e Aea| gg | TP | B8 | 38 | g5 | Bo2 | Mid | Top2 |
% % % % % % % % H
A (97) | 103 | 206 | 320 | 268 | 103 | 309 | 320 | 37.1 | 515
SHAH 1O = (25 | 120 | 280 | 320 | 160 | 12.0 | 40.0 | 32.0 | 280 | 470
2HA =} 71 9.9 183 | 324 | 310 | 85 | 282 | 324 | 394 | 525
13t (34) 8.8 147 | 324 | 324 | 118 | 235 | 324 | 441 | 559
X1 2%t (22)* | 45 9.1 409 | 273 | 182 | 13.6 | 409 | 455 | 614
st 354 (25)* | 120 | 320 | 320 | 200 | 40 | 440 | 320 | 240 | 430
45t (15)* | 200 | 333 | 133 | 267 6.7 533 | 133 | 333 | 417
53t (N)* 0.0 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 0.0 || 50.0
S1tCyst (15* | 00 | 200 | 467 | 267 | 67 | 200 | 467 | 333 | 55.0
=t HEEOSE | 17)7 | 5.9 118 | 529 | 176 | 118 | 176 | 529 | 294 | 544
O|=-C|XtQlchst | (17)x | 176 | 176 | 294 | 294 | 59 353 | 294 | 353 | 47.1
ﬁﬁ ArgiChst ®* | 250 125 | 125 250 | 250 | 375 | 125 | 500 | 53.1
LJ— - — .
Cjj st Atz|arstoist | (19 | 158 | 3166 | 316 | 158 | 53 | 474 | 316 | 21.1 | 408
Alobrlst (4)* 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 50.0
= 2 Effoh (4)* 00 | 250 | 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 750 | 75.0
HRcotstoisr | (13)x | 7.7 154 | 231 | 462 | 7.7 | 231 | 231 | 538 | 57.7
* Base/} 30ELCH HoO=Z A0 {9

[
ob kol A 7Bt A Tttt RE/F3E E7| M
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ct. Oj2f ™ 7sd
O Ojgff & 7ts-0j Chot Wots 56.2H 22 LEtH
28 SE HE : 216% 28 8 : 351% =& S8& : 43.3%)
[A% 172] Oj2 EH 758 (&ER)

(Base=TH|, n=97)

202213 100% &  (@iq. 7 20224 S HIE (1 - %)
Bot2% Top2%
216 | 433
56.2
35.1 32.0

[
2022 o2 23 HE 24 (=3
= =X
TS cee

(£ 183] D|2 WM JHs4 - SEX S¥E @R

au AN a% | =" | =g | 3% | 31| so2 | Mid | Top2 | 'oE

% % % % % % % % H

g (97) 82 | 134 | 351 | 320 | 113 | 216 | 351 | 433 | 56.2
SHAH 1O = (25* | 160 | 20.0 | 32.0 | 120 | 200 | 36.0 | 320 | 320 | 50.0
2HA =] 71 56 | 113 | 366 | 394 | 7.0 | 169 | 366 | 465 | 57.7
12t (34) 29 | 118 | 353 | 382 | 118 | 147 | 353 | 500 | 61.0

X1 2%* El (2* | 00 9.1 364 | 318 | 227 | 9.1 364 | 545 | 67.0
ST 3gtiH (25 | 80 | 200 | 520 | 160 | 40 | 280 | 52.0 | 200 | 47.0
45+4 (15 | 333 | 133 | 00 | 467 | 67 | 467 | 00 | 533 | 450

55hid (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 50.0

Satryst (15)* | 6.7 67 | 400 | 267 | 200 | 133 | 400 | 467 | 617
=st2E=0s | 17 | 00 | 176 | 235 | 471 | 118 | 176 | 235 | 588 | 63.2
Ol=-CIAQIC S | (17)* | 118 | 11.8 | 471 | 294 | 00 | 235 | 47.1 | 294 | 485

i AtgiChet @®* | 00 | 250 | 375 125 | 250 | 250 @ 375 | 37.5 | 594
e Atz|otetist | (19 | 211 | 211 | 368 | 105 | 105 | 421 | 368 | 21.1 | 421
AllEyE ey (4* | 250 | 250 | 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 438

=otost @* | 00 00 | 250 | 250 | 500 | 00 | 250 | 750 | 813
HIacarstoist | (13 | 0.0 00 | 385 | 615 | 00 00 | 385 | 615 | 654

* Base/t 30ELCH XoOZ M0 L9

[
ob kol A 7Bt A Tttt RE/F3E E7| M
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o
-y
2
10

ra
10

0%

CHet "ot= 557892 LIEHY
c227%, EE SE : 33.0%, 2™ 2% : 443%)

Jo
oz
0lo
L
o
Mo

[A% 173] =8 2T (R R)

(Base=TH|, n=97)

20223 100 e (oo 7w 20223 S HIE (el - %)
Bot2% Top2%
227 | 443
55.7
33.0 33.0

10.3 12.4 . . 1.3

[ |

202214 =S x| HE 24 e

2y 2%

[ 184] =H 2o|gF - SHX §HE &R R)
au AN _ﬂh"lj;?o; By | HE | 3H g;c"o] Bot2 | Mid | Top2 1,21(:5
% % % % % % % % H
g (97) | 103 | 124 | 330 | 33.0 | 113 | 227 | 33.0 | 443 | 557
SHAH 1O g (25* | 240 | 80 | 320 | 200 | 160 | 32.0 | 320 | 360 | 49.0
2HA =] 71 56 | 141 | 338 | 380 | 85 | 197 | 338 | 465 | 574
12t (34) 29 88 | 353 | 441 88 | 118 | 353 | 529 | 618
X1 2%“5 (2% | 9.1 45 | 227 | 455 | 182 | 136 | 227 | 636 | 648
ST 3gtiH (25 | 40 | 240 | 520 | 120 | 80 | 280 | 520 | 200 | 49.0
45+4 (15)* | 400 | 133 | 67 | 267 | 133 | 533 | 67 | 400 | 400
55hid (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 |1000| 00 | 500
Satryst (15)* | 133 | 133 | 267 | 333 | 133 | 267 | 267 | 467 | 55.0
=st2H=0s | 17 | 00 | 118 | 353 | 412 | 118 | 11.8 | 353 | 529 | 63.2
Ol=-ClAtQIcis | (17)* | 118 | 59 | 471 | 353 | 00 | 176 | 47.1 | 353 | 515
i AtgiChet ®* | 125 | 125 | 375 125 | 250 | 250 | 375 | 375 | 563
o st Atz|apstofst | (19 | 211 | 211 | 316 | 158 | 105 | 421 | 316 | 263 | 434
AllEyE ey (4 | 250 | 250 | 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 50.0 | 438
=otost @* | 00 00 | 250 | 500 | 250 | 00 | 250 | 750 | 75.0
HIacarstoist | (13 | 0.0 77 | 308 | 462 | 154 | 7.7 | 308 | 615 | 673
* Base/t 30ELCH XoOZ M0 L9

[
ob kol A 7Bt A Tttt RE/F3E E7| M
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- 235 -
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- 240 -



- 241 -
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